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MEPOZX A.
AATEBPA

. Luvapriceic npaypatik@v peraBAnriv

1.1 Zvvapm|oels :

Elvar yvootov §ti pio pLovoonuaviog Aneixoviclg aguvdhov elg
atvolov xaheitar xai cuvdeinois. ‘H povoorjpavrog . 3. dnewxdvioig

f: xEP = yEQ

100 cuvéhov P elc 10 ovvolov Q, Toovu 1 dapdpov rob P, Aéyouev
Su doiter wiav ovvdornow f*. To ovvokov P xaleivar véve nedlov
doropod tiic ouvaprioewg to HE ovvolov Q nedloy tudy avrig. To
otougeiov XxEP 10 Grolov pé 1y dvotépw arewxdvioly anewovileral
glg fv ototyeiov YEQ xaheitval dvekdornvog merafdniy) 1o O¢ orol-
yelov YEQ Bnh. 1) elxav 1ol XEP xakeivar 2Engenuévn pevafin-
) 1) ouvdgInoig Tijs uerafintifc x.
Map&deiypa.

*Av Gc ovvorov P dewpriowpey 10 ouvoloy A t@v axepatwv xal
dc Q inlone vo ovvohov A, téTE pE TV ouvdeINoLY

f: xeA - y=1Hx) = 2x€A

gle ndde AxéQarov AVILOTOLOTMEY TOV durthdotov vou. Ty dve
téow oUVAEQINOW YOAQOUEY TUVIGU®G B gEfg :

y=2x 7 f(x) =2x
"Av & x =3 téte 4 ovvdoinois ¥ =2x bpilet Mg elxdva av-

100 tov aouipov y =2.3=6 dnd f(3)=6

a lhs tc‘; Vyociu.i,m f ovufohibopev thv AEEwy ouvdgInoly £x tol aQywxol ¥ig
AéEewe fonction mov onuaivel cUVAQTINOLS.
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*Av x=4 tote da Eywpev dg elxdva adrol vov apudpoy y=2.4=8

dnk. f(4)=8 «x. o. x.
Ot doudpol 6, 8 x.t.A. tovg droiovs AauPdvopev dg eixdvag 1ol
x Orav 6 x dlarpéyn o ovvolov A, xahoivrw sisal tfis ovvagerfoews.

1.2 Zuvaetioeig puiig mpaynatixic uetalintic.

"Ac dewpriowuev 10 ovvorov Il 1@v mpaypatixdv dordudv, dni.
10 oUvohov tdv oyerixdv dpuipdv dg adro Eye 6o xal g Adfw-
pev @g P 10 avvohov KEIT xai dg Q 1o ovvolov 1.

Tore @v eic nade apudpov xEK dvriotoyioopey dc elxdva av-
100 v dotdpov y=2x"€11, dd dplowpev obrw v auvdpinoty -

f: x€K » y=2x"=f(x)eIl
N ouvtdpmg Ty
(1) y =2x*
"Av 6 x—=—3€ K tére pé v ovvdornawv (1) dpileral dg elxmv
avrod §: y=2(—3)"-=2(—27)=—>54 dni. {(—3)=—>b4ell
"Av 6 x=+12EK #a Exopev
y=2(+2)*=2(-+8)=-+16 k. {(+2)=—+16€ll.

Eic 10 dvotéom nupddeiypa nagarngoipey ri al tipal tijg ovv:
aguioems ¥ = 2x" dua x=— 3, 2 elvar dvuarolywg —H4 xai+-16.

"Eotw dxéun ¥ ovvdprnaig
f: x€ll » y=— 2x+3=f(x)EIl
1l ouvtopmg (2) y=—2x+3

Téte Gv x = — 1 1 elxov avrot mov doiler 7 (2) elvan
y= —2(—1)4-3=+2-+8 =5 dni. f(—1)=+5€ll
"Av x = -+ 5 84 Eywpev y=—2(195)+3=—104-3=—7
k. f(+b)=—T€ll x. o0.x.
Suvapmioeic bc al dvorépo tdv onotwv 1o nediov dpopod elval
iv ovvohov KEI1, to 8¢ nediov tipdv tov elvar 1o ovvorov 11 wai
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e rag 6motag el xdde xEK Gvilotougolpey Evav moaypatixov doid-
udy yETT xahoivrar ovvaguijoeis uids meayuarixi uezaflnzds.

1.3 Suvapmoeis V0 i NEQIOCOTEQWY TQUYHOTIXMV [ETO-

fAntov.

*Ac fewpowpey Ty ovvdQTIOLY
(1) f: (x,y)elIXIl - z=fx,y)EIL

1Lagaineoipey 16te St pe Ty ouvdptnowy (1) elg xdde duare-
raypévov  Celyog  mQaynatixdv aodudv (x, y )EIIXIT dvriorouyel
fvag mpaypartixos doudpoc zE€ 11

Sovagriioeie @c § (1) xalolviaw ovvagsioeig dvo mpayua-
wun@dy ucrafinidv.

Mapabelypa.

“Eotw 7 ovvdpmmoLg

(2) f: (xy)ElXI —> z2=3x-+4xy'—1=f(x,y)E Il

xal s hdfwpev 1o diatetaypévov Lelyos (43, —2) 10l Gnoiov Cnroi-
pev v ebpmpev Ty elxéva iy rolay Soitet i (2). Oa Fywuev tore:
733 A B)(—2)—1=8(4-9)+4 (-B)(+-4)—1=274-48—
—1=-1-T74. dnh. K 3,—2)=-+FT4€lIl.

‘Ounolwg evpioxopev St elg Ta Siarerayuéva Cevyn (—1,42) xai
(+2,—4) avuorogolv ol dovduol z,= —14 xal z,= 139 x. 0. x.

*Avadéyws nEOC THY CUVAQTINOLY B0 ueraPintdv Geilerar xai fi
ouvdEINGIS TOLDY T| TEQLOCOTEQWY perafintdv.

II. y. ‘H ovvdpmoig:
£ (x,y.m}E1'1-"—>z:4x’7—3x’ycu+—y’=f(x.y.m)EH Y& xahfrar ovv-

dornoic tidv perafinidv.
‘Hi: (pxyoellsz= 3x1p—2Xy{-3w'= fp,x,y.0)E1LL Ba
xahijtaL ovvdeinoig tecodewy uerafinzdy x. 0. x.
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2. Movavupa g perabAnrig

2.1 "'Ogiapoi :
2.1.1 "Ogiopdg povevipou.

"Eotw 1) ovvdpmmoig f(x)=ax¥ vijc mpaypatixig perafintig x,
drov a oradepog mouypatixog dpidpog xal v guawde. Kade ovvdp-
otg g popns avrils #a xalijral dxégatov uovadvvuov pids pe-
rafdnuije (g peraPhneiic x ).

[lapadeiypata totodrwy povovipov clvar ol cuveprioeg —2x°*,
g v 11 V3,

37’ 3

Eic 10 povovupov ax¥ § oradegog dotduos a xakeirar ovvsede-
org avvol, &vid O uoxog aptdpog v, 6 Exdéme dnd. tig perafintiig
wakeital faduds ol povovipov tovrouv.

Cevixdg éva povovupov pids peraPinric roi omoiov 6 faduoc
elvar v, da xadijtar povdvvuov vvoorod Baduod dg mpodg Ty ue-
wafinyy adwrjv.

. -4dx* %, Ao o7

[MNapabelypata:
To povavupov —3x" elvar néprrov Pudpot dc mpdc X pé ovv/omy—3
= ) i 1
I'o » — -z » tgrdprov » » » oz » ¥ e
3 3
To » 2y »  mEWrov » » » y » » 2
s » —x'* » zpirov » » » X » » —1
To » XA »  Exrov » TR » 1

2.1.2 Movawvvpa dpora — loa — dvritera

| Addo ) negroodrega povidvvua ¥d xalodviar Suota tdre
xal udévov tdre, v elvai tffc aliijc uevaflnific xal rof adrod
Baduod.

—x*, Hx", -—-'-}-x‘ T

Il. . ta —ax®, fx*, 3 5

elvar uowa povivupa.
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II Avo # neprooérepa Spoia povdvupa pé toovg ovvreleardg
xahotvral loa.

111 Ado povdvupna 9 rakodvrar dyveidera tére xal udvov tdte,
&v elvar Spota xal of ovvreleotal Tov elvar dveideror.
I1. 5. t& —3x* xal 5x* elvar ddo dvridera povavuua,

Mapatnproelg.

1.’ And iy wop@ihy Evog povavipov Exetar Gtu td orougela mod
ouvBérovy attéd, dmh. & ouvreheotic Tou xal i divapug tijc perafintiic
i §mola xakeital nai xdeiov moady guvdéovial petaty twv pdvov dua
tiic mpdEewe 1ol molhamhaciaopol.

2a ‘0 yapaxtnolopds £vig povwvipov ax’ og dxegalov dgeile-
rau el 1o yeyovog 8t 6 Exdéing v elvar Evag Quownog aoudpdg. TAv
dtv ovuPaivy totto, dv dnh vED, 15’18 rbluovd)wuov dév Aéyeran dné-

— i gt ‘
patov. Il 3. td povdvupa 5X,—3x, TX x.d.n. dévelvar dxéoara.
Eiduxdc elc thv megintwowy dmov 6 v elvar undév 10 povdvupov
xaheiray undevixod faduod xal dua xdde wpdv tijg uevafinriic Exet
oradeoav Tiuny Tomy mpdg tdv ovviekeotiiv tov. (ax’ =a-l=a).
3n . “Ev povdvupov 9a Aéyerar undevendy tére xal pdvov térte
av & ouvieheotiic tov elvar 1o undév. ILy. 10 povdwwpov 0x* elvar pn-
Sevixov povévvpov. Iagarmeotpey dmh. Gt B olavdnmote Tiunv tig
perafhntiic 10 undevindv povavupov looUtar mdvra pé undév.

2.2 IlpdEeic ué povdrvupae tis adtiic petafinti.

*Ay Jewpfiompev 10 pOVOVUHOV aXY TAQUTMQOVUEV 8tl dua xave
ROAYRATLHY TLUNY TG petaPAntiic x, roito maprorg Eva mEayuatt:
%x0v agudpdv.

Elval gavepdy howdv St perakl povovipoy elvar duvarov va
dowoBoty Ghar ol medkerg mov Opiloviar pevafd tdv HOAYUATLXDV
aouipdv.

2.2.1 Ilpooteoig

Tevinddg dbg dPgotopa povoviuwy wilg xal zffc adrfig uera-
Binsilg, dellouev plav véav guvdgrnow g [8lag wpezafintfig
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xal 3 dmoia mpoxdmnrer dnd rd Sodévia povadvvua 8v ovvdéow-
wuev advd perakd vwv 8id ol anuelov Tijg nposdéaews ()
I1. 4. v Exwpev va npoodécwuey ta ROVAOVURE :

o I - ; 5 T2 ”
—9x3, +3x%, ——x —Vox? téie 1o adpowopa atrdv da elvar f
4 '

oVVAQTINOLE
(—2x)- 4 80— ) FH—Vex)

[Tapurmoovpey Gt : Kot tov oynpariopdy toi Gdgoloparoc dEv
2vdragépel 7 oelpd xara v drolav da AiPopev ta dodévia povo-
VUL

'‘Enione, duvdueda va napokeipwuey tag napevidéoetg, Omlte tail-
1o 9 cuvdtwvrar S tdv onpelov 1OV OUVTEAEOTHY TWV. Anhadn da
EYWUEY :

—2x*+(+3x°) (—l x) -+ (—~V§,p)==-—2x“+3x-‘—ﬂ i x—Vox?

Elc v eiduy nepintooiy drovta npoot dépeva povdvopa elval
Suota, tore 10 dioolopa abtdv AauPdver drhovotégav HOOHPNY.

*Anodewvierar tote dt: To ddgoiopa duolwy HovwYUuwy
elvar povdvvuov Suotov 7edg td Sodévia xal tod dnolov & ovy-
veleorng elvar ©d ddooioua @y cvviedeardy adidv.

[Modypat: “Eotw 6n Eyopev va mpooBdEcwuev Ta HovavUpQ
ax¥, BxY , yx¥, ox¥.,

Sopu@dveg Téte TEog TOV Sotopdv adpoioparos povevVipwY xal
oy Eripegrotixiy [ddma 100 moMamiactaopot Ja Exwuey :

ax? —-BxY fyx 4% = (af-Py+3)x"
‘Ondre nagatnooipey St 1o ddeoloua (a+-B+y+0)x¥

elvar & povidvopov Guotov mQOg . mootidépeva, ue OUVIEAEOTNV 1O
dd00iaa TV CUVIEAEGTHY ANTOV.

Mapdderypo :
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= (-I-.E;l Y’) I~ (—gfy’) -I-( +3Y‘) :—2}’9-?"?-)”—2

3 2. 42 9 14 63 16
tay= (—27—58) v= (grterartar) V=

Eic tiv nepintwow mpoodésewc povevipov drov dev elvar Oha
Suota GALa perakd adrdv rdoyovv xal Guola towadra, Sud va éntehé-
cwpev thy mebodeoty yweilouev adra elg 6pddag opoiwy povovi-
pov. “Ev ouveyela edoloxopev 10 ddootoua tdv POVOVURWOV EXAOING
Suddoc xai mpoadétopev xatd td yvwora Sha ta pepuxa ddeoiopara.

‘H pooph nov da Adfn 1o tehixov tovro ddooiopa xakeirar ov-
VERTUYHEVT ROOPY avTol.

[pogavig fi ovventuyuévn popen dtv meQuéxel Spola KovHvUuA.
Mapaberypa:

*Eoto §ru Inreitar 10 ddooiopa 1dv povovipey —7x,+4-5x?,
—6x¢,+2x,—x*. Téte svppaveg meds 1" dvorépm Ba Exopey:
—Tx+5x*—6x*+-2x—x*= (—Tx+2x)+(5x*—x*)—bx‘=—"b5x+
+4x'—6x*.

Mapatfipnolg.

‘H efpeoig tov adpoloparos duolov povovipwy xaheitar xal d-

vaywyn Opoiny HOVOVUR®Y.

2.2.2 "Agaloeais.

‘H dpaipesig dVo povovipwv g adriic petaPintic botlerar pe
v Bordeav tiig neoodéoewe dg EEig: O xaloduev Srapogdy dvo
povovduwy ax’ xal fx* xal #d yedpowuev avryy ax¥ — fx* o
ddgoioua oD uovavduov ax' xal tod —Bx+dnd. 1ot dvridérov
100 Bx*.

Anhadn #E Gpropol dd elval:

axs —Bx» —ax® (—Bx*)

Mapabelypara:
a) 6x'—2x'=6x*1(—2x")=4x"
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y) 2x'—(—Vgx')=2x‘-{—(+V§x‘):2x'+\’§x'=(2+V§)x'

2.2.3 Ilohandaoiacpds.

Katd tov molhamhaoiaopdy povovipoey tig idlag perafintds, mpo-
xbnrer pla véa ovvdptnotg tiig adrijs ueraPintiis f) 6nola xakeiral yi-
vopEvOY TMY POVOVULOV TOUTWOY.

M iy Boridetav 8¢ tiig avriperadetindic xal moooeraiguotixiig -
diéimrog 100 moMamAaclaopod TEAYHATIXGY GoLdpdvy, w¢ xal Tol
roManmhaciacpod dvvdpewv tig adtiic Pdoews dmodeixvieral TR

To ywbuevoy povaviuwy s avris uerafindig elvas uovaod-
vvuov tic i8lag pezaBAntfic, ut gvvredeory loov mdg 10 ywvd-
uevoy tdv ouviedeor®dy tdy dodéviay xal Baduodv loov ngds o
ddgotoua 1y fadudv adidv.

Hodypate v x. 3. Exopev v molManhacldompey Td POVOYUUG

»

ax¥ pBx* yxe tdte

(ax¥ )(Bx* yx® )=asfeyx" +x* .x® =afyx+4+<
Mapadelypata :
a)  (5x*)(—2x?) = —10x"

f) (; X‘) (—6x)(2x')=—6x"
D (=) ) (— ) (—x)=—rgx

Mapathpnoig.

Eic tiv elduv nepintwowy mod ta dodévia povdvupa elvar Gha
Yoo peraly tov, téte 10 ywvbuevov attdv elvar pla ddvapig pé Bdowy
wovdvupov toov mede abra xal Exdérny Toov meodg vov douduov mov
Expodler 1o mAfidog 1OV povevipwy TovToY.

8

I1. y. (—2x7)(—2x7)(—2x%)= (—2x7)

xal O dpapuoyiis v yvoordy Bomirov td@v duvdpewv 7 tehud

uopen 1ol yivopévov elvar:

3 8 3
(—2x)= (—2)-(x') =—8x°
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‘Opolwg (——-—;fx“)(~—;’—x!)(— ’%x")(—%x') 2 (“é-x')‘i
() =
2.2.4 Awdipeais.

“Onwc xal ele Ty neplntwoty v npaypatixdy doududv, fi di-
aloeotg peraEd dUo povovipov piig ueraPAntiis, doilerar pévev drav
10 povdvupov droipéng elvai didgopov To undevoc. Mée v Poip-
delav xal Ty t@y yvoordy dlotiroy tdv duvduewy dmnodexvierat
Oru:

Td nnhixov (ax> ):(Bx*) dvo povawvdpwmy ax’ xal Bx* (ud
Bx+ £0) tifs pevafiniis x, elvar &v véov povdvvuov tifg adreflg

pevafAntig, tol dmolov cuvieleotc wdv elvar 1o snidixov ;

&y ovviedeardy adidv xal Pfaduds 1 dtapoed v-p TdY Badudy
T,

Anhadi (ax ):(Bx+)= B Siia

Mapabelypata:
8). —w:§ s_lz—- 2
a) (—8x ).(—{—2x)_+2. 4x
2 b)) . 1 ] ___ '?T,,, "_'—E U
B) (-—fg,\).(-—ﬁx —-—J_x =3 X
5

v) (—4x*):(H-2x)= :_—;x'—’= —2x' =—2x

*Exeivo mol mEEnel va TovicwUev elc tiv meplnrwowv tilg Suar-
oboewg elvar 8vu 10 ankixov dvo dxegalowy povovipwv dév elvat ndve
tote dxégaiov povovupoy.

Medypart Stav 6 Baduog v ol drargeraiov elvar pixpdrepos dnod
tov Padpov p 1ol Sratpérov, téte 6 Buduoc v-pu tob anhixov glvat ap-
vnuxdg Goudpos dea 5yt puownds. "Alka tére sup@dveg Tpdg tov do-
Bévra Soropdv tob dxepalov povavipov o mnhixov dev da elva &
HEQLOY HOVAVUHOV. Elc v negintoow avtiy xaleiral xAaoparnxdy.
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Mapadelypata :

e Y

A ’ 1 e . ’ &
Lo anhixov x¥=—, elvar Ev xhaopanxov povavvuoy.
X

3 13 3 . 31 3
of — By— _— —_—— e ———
B Bt g e
Eiduxdc Grav Exwpev va dwaipéompev Gpota povdvupa 1o ki
®ov elvar undevinod Baduod.

Mapadelypata :
a)  (—Tx):(x)=— :—x‘—'= —Tx’ = —7,
B)  (15x"):(—3x") = i%x'_s= —hx" = —5,

AEZKHEEIE

1. Na& éEnynd{ dwati v undevixov povadvuvpov divarar va dew-
ondii dc Buotov meog xdde dxéoalov LOVOVUROY.

2. Na Enyndfi dwatl xdde orabepos doupos divarar va Hew-
ondii dg povdvupov pndevinod Pudpod.

3. ’Eterdoate Eav 8vo avridera povavepa elvar Spova xai Eav
&0 ororadimote Spowa povdvupa elvar dvridera.

4. Aidovrar ta xdrodi povovvpa.

uxt — 2 xv\ x? _ax& e xv 3)(‘ __37xu
8 5 1 Y 1 ' Y ) ] 5

Na ehpedf. a) ‘O ovvrekeoric éxdotov, B) 6 Badude rov, y) ta
gt avt@dv Gpoia, ) ta EE avtav aveidera.

5. Na evpedf 1o dVgoiopa tdv xdrwdt povovipwy.
a)' —5xy; 2x, —7; 8x°, Bk, —xB —x3 4x!
B) —2ax®, 1Bx?, 3yx*, —3ax?, —fx?, x?, yx¢, —Px¢

y, 1 __2 ] 3, 3 _,E,), Dyt

TR e R S nlie aw e A0

6. Na edoedoiv vxd ouvertvypuévny popenv ta xdroth adeoi-
gparta.
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= p—

a) 12-+-8y—38y>}-y*—6y—T—by*+y'—3y*"
B) 6x*—38x*-2x44-3x—Hx*+4-6x‘+2x*+3x
y) ax’—3px’}6px+2x —2ax'4-8—3x.

7. ’Eterdoate elc notav mepintwowy % dragoga Yo 6polwv po-
vovipoy pé drepaiovg ouvviekeotag elvat undevindv povavupov xal elg
nolav meplnrwoty elval povdvupov Suotov mpdg abra ué ovvieleariy
onwodinote morkanddotov tol 2.

8. Na ebpedodv ai xdrwdt dagopal :

Ix1— (—_%xﬂ) " ,%xn_ (+%X') ; 5ya_%yl_

1—(—2x), bx*—(—6x"), ———%y— (H—%y‘)

9. ’EEerdoate elg molay megimtwoly 10 yivépevov povavipwy :
a) Elvar undevixdv  povdvupov, ) 6 Baduog adrol lootrar peE tov
Badpody évoc Exdotov tdv nohkanhacialopévoy (nrapayéviov), y) 6 fad-
udc avrol loobral pé tov Padudv Evdg wévov EE abrdv.

10. N ebpedodv 1a xdrwde ywvépeva.

o2, (3)(—35)(-). (3 )G)(9)
(~3e)2e) ) ) ) ).

11. Acitate 81 6 ovvieheothg T0D yLvouévou pOVOVUR®Y TS
adriic perafintic da elvar devunds douduos vbve xal pdvov tore, dv
w mAidoc tidv dovnrixdv ovvrekeotdv elval douduog doriog Tl undév,
tvp a elvar Govnuxdg dv 10 mAfidog abtd elvar dpudpos meprrrds.

12. Na yivouvv al xdrob darpéoeis.

(12x*):(—4x), (—3x2):(6x), (ax*):(—Px?)
(9x):(—6x2), (2x?):(—Bx), (—6x2)(—3x?), (3x?):(—x?)

13. Aeitare 8w al nodkeis tijc datpéoewg xai noAhamAaoiagpod
dto povovipwy elval mpdEels dvriotpogol.
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3. Mohudvuya pidc peraBAntic.

3.1 ‘Oguopol.

M¢ tov Spov modvdvvuov i EvvooUpey wdde oUVAQTINOLY PLAS
uetafintiic, f 6mole mooxvmrteL (g dPgoiopua povavipwv tig petabin-
thg avTis.

I1.y. al ovvaguioetg f(x) = 2x*-+8x*—Tx*+-3x+4-D, p(x)=
=x+3x'—1 whm elvar molvdvupa *Av AdBopev 8¢ U Sy
pag 6t xdde povovupov divarat va dewondii g ddpoioua rod Eav-
0¥ 1oV xal TV PNSEVIXOT PovV@VOROU, CUMTEQUIVOpEY Sri xdde pova-
vupov dvvarar v dewondi dg rolvdvopoy. Yrd tiv Evvoiav Aoumov
abuiy o mohvdvupov Gmotehel yevixevolv tijc Evvolag 10l povavipov.

“Opog molvmvipov xakeiral Exaotov v 1Y HOVOVUROV Ta
Snola oymparilovy adud.

Badudc molvovipov wds perafinric 94 wodfjtal 0 péyotog
1@y Padpdv tdv Spwv tov nolvwyipov TovTov.

; 7 st 2O , a0 g
I1.y. 10 mokudvupoy HX'—- [x‘—Bx elval tevdprov Padpot dg mpog x.

To » 3y*—4y'+2 elvar népnrov Padpot (g mEog Y.

"Av ol dpoi Evog moAV@VUROV EXOUV Sataydij xara rowotrov 1ob-
nov, Gate mpoywpoivies €€ doioTeEQdY nodc T deELd v oUVAVIDUEV
xdde gopay xai Goov ue uxpdregoy Padpudv, da Myouev 1dre Jui 10
nolvdvopoy elvay Scarezayuévoy xard 1d¢ xariovoag dvvdueis vis
pevafinrfic.

*Avadétoe dv f didratig tav Gewv Exn yiver wata v Gvri.
otpopov celpav ta Aéyopev Gru tovro elval Siaverayuévov xard vdg
dviovoac Suvdueis thic perafintds.

MNapadelypata:

a) To molvdvupoy —9x4-3x7+-dx—1 elval dareraypévov xa-
ti tag xartoveag duvdpelg g uerafintig x.

B) To H—x-Fbx'—x* elva Siateraypévov xata Ttag dviovoag
duvdperg tic perafintiis x.

Téhoc, &v fi wopen, Und tiy omolav tugaviletal &v mohvdyupov
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Sewpovpevov ¢ ddpotopa povavipoy elvar cuventuyuévr, da ®aAT-
10 TOUTO CUVETTUYREVOY.

IT.4. 10 moAlvavupov %x’+x—4x’—g—2 elval ovventuypévov.

3.2 Ilodkeic pt molvdvupa pids petafintiic.

Elvar noogavéc. 8ti &v mohvdvupov pids petaBintils maQuotg dia
nide rpnv tiic uerafineis éva noaynatxdy douiudv, Snwg ovppal-
ver xal pé ta povdvvua. ‘Enopévaos dvvdpeda xal petakl tdV nolvw-
vipov va dplowpey Shag tag modbels TOV mEaypatixdy aprdpudv.

3.2.1 Ilpdodeoic molvavipwyv.

‘O Splopde tob dpoioparog TOAVOVIK®OY THig avtic perafinrig
yiverar xara tov t8iov rpdrov Srwg xal elg Ty nepintwoly 1OV povm-
vipwy. Ankadi ddpolopa moAV@VUR@Y Hudg peraPintiic Ya elvan v
véov mohvdvupov tiig abriic uerafintiic xal 1o omoiov poxvntel Gwo
1d Sodévia Gv ouvdéowuev adra pé 10 anuelov g mpoodéoews (+).
Tlapaberypa :

To &dootopa tdv mokvovipey  @(x)=3x"—bdx"—6x+-1,
a(x)= —2x*-6x—+5 xai n(x)=2x—bx+6 Ha elvar §i ovvdernoi
k(x) = q(x)+-0(x)n(x) = (3x* —bx*—6x+1) 4 (—2x*+6x1-5) +-
+ (2x2—Hx+-6) = 3x*—bHx1—6x-+1 — 2x*-6x+51-2x* — Hx—-6.

“Ynd ouverrvypéviy 8¢ popgiv yodera :

k(x) = x*—3x*—bx+12.

Xdowv edxohiac xata iy éxtéheoty tig npoodéaews dxohovdoipey
v Ekiic uédodov. Kat' doxiiv Ehéyxopev éav Exactov g% 1dv dodéviwy
rolvovipey reptiaufdvy Goovg duolovs modg voug Spovg 1OV dAAwv.
"Av damiordowpey St -elg Ev EE abrdv Aelmen my. 6 Gpog ax¥ mov
Undoyet el xdmoto dAho, oupndngolpey téte antd pé 10 undevixov po-
vvopov 0x¥ . Kar' adrov tov teémov Emiruyydvopey va EywHEV TO-
Adyvpa pé dpofovg Soovg avriotoiyws. "Ev ovvexeie Slatrdooopey ai-
td xard tae xavwovoag duvdpels tis perafinriic. Téhog yodqopey Ta
nohvdvopa 1o &v xdrwdev tol dhov, xara tpdmov ate of Guotor Spot
abrdv va ebploxwvrar elc thy Wdiav ovidny xai npoodétopey adrove.
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Mapaberypa:

“Eotw &t 8lBovrar td molvdwvvpa:  f(x)=4x*—2x+x—5,
g(x) = 6x*—3x—3x*+1 xai @(x) = x*—Tx—3x* xai Intelra 10
ddpotopa adrdv.

Tabra xarahlirog ovprinpovpeva xal dataoodpeva XaTa Tag
xatiovoac duvdpele thc petafintiis Exovy g £ENg:

f(x) = Ox*+-4x'—2x*+x—>, g(x)= 6x*—3x*-0x*—3x+1,

o(x) = x'+0x'—3x*—Tx10.

Tomoderoipey toa adrd (¢ xdrodt xal éxteloluev tiv medo-
deowv tdv dpoiwv Spav.

f(x) = Ox*-+4x*—2x+ x—H
g(x) = 6x*—3x*+-0x*—3x+1
plx)= x'4-0x*—3x*—Tx+-0

f(x)+g (x)+@(x) = Tx*+x*—bx*—9x—4.

3.2.2 "Agalpeoic moAmVIpOV.

Kat' aoyny 8o modvdvupa q(x) xal o(x) da xakolvrar dvridera
réte xai pévov tote, Gv dua xdde Ty tig petaPintic o ddpoiopa
@(x)+o(x) atrdv elvar Toov 7005 10 undév g (x)+o(x)=0].

To Gvriderov mohvdvupov évoc molvaviuov @(x) da 1o ovppo-
Mtopev pé —@(x). ILy. 1o dvriderov rob @(x) = Hx'—2x+41 elvar
10 —q(x) = —(bx*—2x+1) = —Hx*+2x—1.

[Taparnootuey Sti: "Av Adfwuev in° Gyv pag Ta TEQL TOQEV"
Yéoewv mpd tdv dnolwy VrdoyeL 10 onpeiov €—» 6 Gvwtépw 6QLOROg
@y avadétov tolvovinwy elvar loodivapos ue vov &g :

Avo moluvdvvua B waloPviar dvvidera, vére mal udvov
véte, &v ol Spoi xadevds £k adidv elvar dvilderor tdv Spav Tod
dAdov.

Iy ta 8x'—2x*+x nai —8x'+2x*—X elvar avridera. Meta
tabra: '‘Ogltouey dg Siapogar f(x) — g(x) dvo nolvwvipwy f(x)
xal g(x) tfic adrfic wevafineis vd dieotoua f(x) -+ [—e(x)].

Mapabelyparta :
a) “Eoto ta mohvdvupa f(x) = x'—2x’+bx—1 xal g(x) =
= x*—Tx+b 1@®v énolwv nrobpev tiv dragogav f(x) — g(x). “Eyo-
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HEV TOTE : f{x) — g(x) = f(x) + [—g(x)] = x*—2xLhx—1 +
*!”‘(—X’—:‘TX*—:-)}i?:X”—2XL"‘f>G’)X'““1—X°+TX—5—1:.‘(3—3X3*J‘—12)(—6.
B) “Ouolws 1y drapoody tdv aokvovipomy f(x)=x—2x* L x—2
xal g(x)=x'—x4-2x Suvdpeda va AdBopev xal G &g, dv AdBmpey
U Sy pag Ty yvwouy uédodov mpocdécewc molvwvipay.
f(x)= x*—2x"0OxtFx—2

—g(x) = 0x4— x'4-x2-—2x-0

f(x)—g (x)=f(x)-+H|—g(x)|=x*—8x'fx*—x—2

Mapatfpnoig.
"Enedn b3 elopev, mokhdxig yiverar yofoi napevdéoemy mo ne-
oudeiovy modvdvupa vrevdupilopev Gri:
lov. "Av pia nagévieors % Grola nepuxheier v molvdvupov Eyy
mo abrilg 10 onueiov «-f-», tote Suvdpeda va vy napakeipwpey xw-
oig v* aMhdfp 10 Evros adtiic moAvdvupoy.
"Alka zal dvticrpdews €v mokvdvupov ddvatal v eloaydf év-
T0¢ g magevOEcEws pE mEod adtiig 10 oNpETOY «—» ywpic adrd va
uerafBindy.
Mapabdelyparta :
@) F(5x*—2x+47) = Hx*—2x-4-17,
B) —8xt2x—I = H(—3x4-2x—1)
20v. "Av pla nagévieois nod nepuxdeler &v mohvdvupov Eyp med
aluilg 10 anueiov «—», tére Sivarar va napadewgdi), doxel wdde Spog
10U meQLXAELOlEVOY TOM@VILOY v Yoa@f) uE 10 &vriderdy vou onueiov.
"AMa xal dvuiotpbpwc, £v molvdvupoy dtvaral va gloaydy év-
105 Wudg napevBéoewe ut mpd adiiic 10 omueiov «—», apol ouyyed-
v xdde Spoc alrod youph ue to dveiderdv tov onpeiov.
MNapadelypata :

a) —(3x'Tx?—2x—1) = —3x*—Tx'42x+1
B) Hxt—2x'f-Tx—2 = —(—DHX*F2x'—Tx+2).

3.2.3 lloManlaciaopds #ol dialgeois molvwvipou pé po-
VAVUQOV.

Cvweitopey Guu el 10 ovvolov tdv moayparxdy doidudy loydet

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng Momkrig



(=

fi Bmupepioriny Ldudrng dua ov molMarhaolaaoy xal Ty daigeoty.
‘Enredn 8 wdde molvdvupov mapiotd dua wade xeII &v digowopn
noaypaTixdmy Goudpdmy, ouvdyopev Toug £Efic xavavag Sid tov mohhamha-
slaoudy xal v daipeoty MohvwViHOU E UGVODVULLOV.

1. Ad va modlandagidowuey &v molvdvvpov ué &v Hova-
yvupov molrlandaocitdlouev ndide Goov 1ol noAvwvipou ué rd @o-
vdovupov wal mgoodérouev td mgoxvmrovia yvéueva,

MNapadetypa :

(Bxt44x—2):2x? = (3x2)+(2x?) +-(4x)+(2x%) H(—2)s(2x7)=6x'—-
-+8xt—4x*.

9. Awa va Siaigéowpuey Ev molvdvvuov ué Ev Hovavviov,
Suatpoiuey xdite bgov tov modvavipov pé o povdvvuov xal
nipooPérouey vd mpoxvmTovIa aniixa

Mapathpnois.

Eic v duaipeowy molvavipov dua povwyupov, 9a meény va ma
patnofompey GTL T POVOVUMY T Smoia evpioxouey (¢ mnhina tig du-
avpéoewg xdde Goov tob Srarperéov dia tod danpérov, Ha elvar dhhote
utv dxépata povdvupa, dhiote 8¢ whaopatind, dvakdywe ol dv 6 Ba-
Yude tob datpoupévov Gpov elval ieyalvrepos 1) pixpétepoc Gmd to
Batuov toi diaipétov

1.y Gv Eqwpev va dtalpéompey 10 A(x) = 9x*—6x+3x—1 dux
1ot 8(x) = 3x2, dév da mpoxiyouvv aviol dxépata povarvvpa. Aux
iy duaipesy adriy da Exoupey :

9x®  —bx? o=l 1 1
(9x*—6x24-3x—1):3x? ::-ixﬂL e w{ﬁgxz—i— 3x2=-:3x--2—+— LS h

Eic tiv nepintoowv Spwg drov & Srarpftng Exer Paduov puxpore-
oov A 10 mohv toov mEog OV Badpov xdde Goov 10U duargerfou nai 0
ovvreheotiic Tov datpel dxpifds Tovg guvredeotag att@v, Ja mpoxiyy
éc mnhinov &v molvdvupov, tob Grolov of Gpol Vo elval dxéoata po-
vVUpa e CUVIEREOTAS axepatove. "Eneldi) 8¢ meopavig 10 UrohoLTOV
widc térowag drarpéorwg Ha elvar undév, dua toito xal 7 daieeors
aten 9 xarijrar zedela. Elg piav wehelay Sialpeoy da moény va Exw:
pey o’ Syw pag i 6 duaipetéog naplotatal (¢ ywopevov tod duai-
oétov Emi 10 mmhinov.
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Mopdbetypa:

"Boto A(x) = —15x*+10x*—5x+-20x xai §(x) = 5x. To nn-
Aixov téte 1iic Swatpboewe tob Afx) Sia tob 8(x) da elvan 10 molud-
VULOY n(x) = —3x*-2x1—x-4  xnal doa Ha Exwpev:

A(x) =8(x)n(x) i
—15x+410x*—5Hx4-20x = hx(—3x'-F2x*—x—+4).

Eic v nepintwoty adtiy 6 drawpémg xaleitan ®oivdg magdywy
tdv Gpwv 10D Siawpetéov, fi mpdkis O ué iy Gnotav 6 duaiperéog Eyod-
N B0 poo@iv yvopévou TOT x0T TAQAYOVIOS xal toi mniirov,
nakeltar EEaywyn xowvol mapdyoviog.

"Ex tdv dvotéow yiveral gavepov 8t 6 xovds mapdywmy tdv Spwv
Evde mohvwvipov elvar 8v povdvupov pé vag EEfg tiémrac, al dnoial
droredody xai td worrfoov tiig ndpkewe xal mpoadiopionod avtob.

a) ‘O ouviedeotifc zov Siaigel dxgifds Todg ovviedeotdg
ooy 1y Spwy tod molvwyvipov.

B) Té nmAlxov vijg Siargéocws xdde Gpov 1od noldvwviuov
8¢" atrod elvar dnéoaiov povdvuuoy.

Mapabelypata :

lov. A 10 molvdvupoy 27x® —18x*-F9x', oLU@OVELC mpog 1
dvotéown Hndoyer ®owvds magdyov xai elval 6 9x.

"Av thoa B, darpfowpev 10 Sodév nolucdvupov O adrol, da
mooxtyy mnhixov 10 3x'—2x-+1 xal dpa Ja Exwpev :

97x5—18x5--9x? = 9x?(3x*—2x+-1).

20v. Awd 16 molvdvupoy —4x3-8x*—20x—+4 xotvog moQdywv
elvar 10 povdvupov pndevixot Paduot 4.

"Aoa : —4x*}-8x"—20x-}+4 = 4(—x*"2x*—b5x+1).

3ov. Awd 1o molvdvupoy bx*—Tx-+13 dév dmdoxer xowvds mapd-
vov pg vy davoréon Fvvolav mapd pdvov 1o povivupov «1»,

3.2.4 ITolManhaoiacpds TOAVOVIR®Y.

"Av AdPopev On' Syv pag v gmpgototixty iduétnta tob mok-
Larhagiaopod, tére Grodewxviouev Gru 10 ywvouevov p(x)-fix) &vo mo-
Wwovipwy g(x) xal f(x), elvar & rmohvdvupov mov Y& mpoxihpn v
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noManhaoidowpuey xdde Bpov tol Evog EE alrav pé wdde Spov 1ol dA-
lov, xal npoodéowpev TG pegind ylvopeva.

Map&bdeiypa :

(3x*—5Hx?) « (x?—x) = 3x* « x? + (—DHx?) + x* + (3x") « (—x) +
—+ (—bx?)+(—x) = Bx—Hx*—8x*+-DHx* = Jx*— 8x '+ bHx*.

Tlapatmeotipey Gt 1) éxtéhesic tic modEewe xat’ abrov tov 1pd-
nov elvar duoyepng 16img Grav td molvovupa mepthaufdvovy mohhotg
Gpovc.

[MTpog evxoriay Aotmov yonawponotolpev v éng uédodov: Tomo-
Serolpev 1o 8v modvdvupov, (ouvidwc éxeivo mov Exer dAiywrégovg
Gpove) xdiwdev ol dihov. "Ev ouvveyele moldaniacidlopev tov mpdm-
tov Spov tovtov ué xdide Gpov tol dvwdev adtol elotoxrouévov mohvw-
vipov, 6noTte mpoxvntel €v molva@vupov td Omolov xaleital pegixdy
yivduevoy. "Enavalapfdvopey 1o adtd xal did tovg trokoinovg Ggovg
tol wdrw molvwvipov vy qeoviilopey va tomoleroluey ta pegixd yi-
vépeva mov mpoxtntovv 10 8v xdrwdev tob dhlov, dore ol Fpotot Goot
va etploxmvral dnl tiig avtiig otiine. Téhos mpooléropev xai Exopev
10 {nroupevov GMAOV YLVOUEVOV.

MNapabetypa :

*Eorw §r déhopey va elpwuev 10 yuvduevov q(x)f(x) Evia g(x)=
= 4x*-Hxf-x—3 wai f(x)=3x*—2x-+41. Todpopev adra 1o Ev
xdtwdev 1ol dhhov x.A.m.

4x'4-bx' x—3

3x*—2x-1-1
12x*+-15x*+ 3x*—9x? (=peoLnov yivépevov pe 3x?)
— 8x*—10x*—2x7-{-6x (=neoixdv ywvépevov pg —2x)

4x"-HBx* x—3 (=uepuxdv yivopevov pg 1)

“12x"—i— '1x‘—3x“-—6x’+w7?\'—3 (==06hnov yivdpevoy @(x)f(x)).

Mapatnpnoelg :

1. “Ovav Exwuev va rolharhaoidowpev mepioodtepn dno o mo-
Avdvupa, etploxopey 1o ywvdpevov dvo #E abrdv, &v ouveyelg O ywvé-
pevov abrod xal évog dhhow dmo ta dodévra x.o.x. uéxer téhovs.
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2a. ‘O Badude rob ywvopévov elvar {oog meog to ddpolopa TOV
Badudy xadevdc &x 1@V maguydvrwy.

3n. ‘O ovvieheoris tol Ggov, wE YOV peyakiregov BuYpov elg 10
ywépevoy, loodtal pé T0 YWGHEVOY T®V OUVIEAETDY TMV avriotolywv
Gowy TOV Mapayovimv.

*Avdloya loytouv xai dua 10v ocuvigheotiiy 10D Opov ME TOV ML
xpotepov Padpdy.

3.2.5 Awalpeoig d0o mohvovipmY.

1. “‘Oguopo.

Kat" doyiv dpilopev &v molvdvopov f(x) dc wndevixdv tire
xal pdvov tére, dv of Goor abdrod, dua xdde nmiv Tiic uetafinrig, el-
var pndevixa povdvupa.

AU & undevindy molvdvupov f(x) da yodgwpev f(x)=10.

Merda taira, dv dodolv dio molvovvpa A(x) xal d(x), N modakig
tile Srarpéoewe A(x):8(x) uerakd adrdv Goilera téte nal pévov 1ot av
o d(x) dev elvar undevixdv. Me iy npovrodesty abiy, xata thy O
aipeowy 9 mpoodiopilwvral povoenpdyvimg dvo véa molvdvopa  m(x)
xai v(x) rotavra Gote, dia xdde niuiy Tiig perafhneiic x va loxom 1
todng : A(x) = 8(x) « n(x) 4 v(x).

'Fx t@v molvovipay antdy :

Té A(x) ¥ wxalfjzac diasgetéo, o b(x) duargérng, Td n(x)
ninhixoy xal vd v(x) dndélomov.

*And Ty dvotéow lodimra xal TNV napariienoty gt 6 Paduog
ol ywopévov 8o moklvevipwy toovrat ue 1o ddgotopa tdv Padpdv
adtdv, mooxuntel St dv 6 diatpérng 8(x) ¥y Badpov peyariregov Tob
BaBuod tod Statgeréov A(x), téte UmoYQEOTIXG Sua xdde Twpmv TG
petafinriic x 8a loyvouv al ogéoec : a(x) =0 xai v(x)= A(x).

‘H neoinrwoic atitn dév da uds anacyodjon éni vol mapdvros.

Katwtéow da mpoodiopllwpey anhixa xai dréloina dlapéoemv
dua tag omolag 6 darpéing Exe Badpuov wuxpdregoy Gmo 1OV draige-
téov. To tnélownov mdg towavtng diapboews da elvar drwodimore
&v molvdvupov Paduod mixporépov  tob  Padpot  tod Braipé-
wov. Eidixie elc vy nepimrwoty xard tiv Omolav toir0 elval
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{oov nods undév 1 dialoeoic da xohijrar tedela. "Evi dua o A(x) da
Aéyouev Oty elvar duatperov S tod §(x).

2. "Extéleoic tijg daipéoeme.

Avd thy Bxtéheowy tiic Suatpfoewg o d¢ dveo molvwvipov dxo-
houvdoluev mogeiav mpdkewv 7 6nola yiverar @avepn dmd 10 duécwg
énduevov- mapdderypa.

Atderar % dialgeoig (6x°-F2x44-16x2-12x—8) : (3x*—bx'—1).
Zmrotvrar to mnhixov m(x) xal 1o dmwdrowrov v(x) adific. Kar® doyiv
ovpunnodvopey tov duarpetéov (ué v foridetay ol undevixol povw-
vipou) Gote va Epgavibovrar elg adroy Ghat al Swadoyixal duvduelg
tic petafinriic énd tiic peyolvtépag mpds v puxpotépayv xai dlatda-
copev tovrov M xal tov dtaepétny Xatd Tag xatiovoag duvdpelc.

"Eyouev loimdv :

A(x) = 6x°F2x44-0x*-16x+12x—8
8(x) = 3x*—bx*—1.

*Ev cuvegei Starpoduev tov modrov Spov tod Statpetéov Gx* dua
100 npdov Boov 1ol Srargérov 3x' xai edoloxopey 10 povdvupuov
2x2. (BA. § 2.2.4). Toiro a elvar 6 mpdrog Gooc 10D mmhixov.
Merd tabra molharhacidlopev tov Goov adtov pé tov diapérmyv xai
ebolonopey 10 modvdvupov  6x*—10x‘—2x?, 10 Gnoiov dpaipoipey
Gno tov dawperéov Mg wdrwih

6x*4 2x¢4-0x*+16x?412x—8
—6x*4-10x* + 2x®
12x44-0x*18x*412x—8

To véov toito mohlvdvupov movu evploxouev naleital mEMTOV UEQEL:
woy Drdhouov (lov p.v.).

‘H noikig ovveyllerar ué v dalpeowy 1ol mpditov Ggov tol lov
pv. 12x* dud 100 modrov Sgov (wdvrote) tol dratpérov 3x* xal evQi-
oxopev td povdvuopov 4x (Z2og dpog tob ankixov). [ToAkamhaoidtopev
adtd ué tov dualgétny xai evoioxopev 10 mohvavupoy 12x‘—20x*—4x
10 6roiov dpaipoiipey dnd to lov p.v. dg xdrwd xal ebpioxopev To-
ovrotpénwg 10 Zov p.v.
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12x4+ Ox*+18x°4-12x—8

—12x420x* + 4x

20v nv. = 20x*+18x*--16x—8
‘H nodtic 9 ouveyiletar xurd tov diov axpLfide 16OV PEXOLS
Grov elipwpey peowdv trdhottov pé Padpov pixpdrepov tov diarpérov.
Totto 9a elval xal 10 vrohownov tig datpéoewe, évp 10 mmhixov da
elval & molvdvupov 1o bmoiov Va &yn ¢ doovs ta povdvupa T 6rola
gbotoxovrar dadoyixde Grd v duaipeowv tol nodtov Gpov TOU drat-
oetéov xal t@v peQuxdy dmodoinwv S Tod medrov Gpov tob duat-

pétov.

‘H 8An dudrabic tdv mpdbeov aivetal xatwtéQw.

6x*+ 2x'+ Ox*-16x+12x— 8 3x'—Ddx'—1

—6x*-10x* —+ 2x?
lov pv. = 12x44- Ox*- 18x*-12x— 8
—12x+4-20x* -+ 4x

20v p.u. = 20x*4 18x*+16x— 8
i ]
3 3
u(x) = -1;;-4.&’—[-16}(——;

Avd td mapdderypa Aotov atro elvan :
anhixov  m(x)= IN+dx+- e

vndhonov v(x) = 124:(?—1—16:(— . :

3

b

n(x)=2x=+4x+'§3°

xak

Ard tov Eheyyov tig modEewg da Exopev v’ Sy nag Hri, dv elg
10 ywépevov ol duawpérov énl td nnhixov mpoodérwpev 10 ndhoimov

%a meény va edpioxwpey 1ov dragetéov.

Modypar, Sta 1o dvatépm mapdderypa Exopey :

— 3w —Bx— (@b ax k210

—2xv+12x'—20xsﬂ4x+20x==—lg-‘}x=—@

= Gx*~-2x -+ 16x?412x—8 = A(x).

d(x)+n(x)+-v(x)=

x'-16x— : = 6x*—10x*—

B, oo i
3+3x—5—16x =

3
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Map&berypa :

Na éxvehesdq % dialpeoic (bx*—x*—13x+3):(2x+-3).
[odpopev 1 molvdvupa O¢ Avotéew Xai EXOuEV:

bx*— x*—13x-3 2x-4-3
60— 9 (x)=3x—bx+1
lov p.v,= —10x*—13x+3
+10x*4-15x
2ov pov. = 2x+-3
—2x—3
W= 0

Tic dapfoews adrig 1o Uméhowov elval Toov npoc undev dpa
elvar dralpeoic teketa. Aux tov Eheyyov Exopev :
5(x) - 7(x)-Hu(x) = (2x+3) + (Bx1—BX4-1) 4~ 0 = 6x* — 10x* -+ 2x+
+49x'—15x+8 = 6x*—x"—13x+43 = A(x).

Avaigeais pé ax 1 fi.

“Otay 6 Stapéene wdc diapéoems elvat mohvdvupov tig poeiig
8(x) = ax+Pp ut a # 0 (dudvupov lov Badpot) vére duvdpeda va ino-
Aoylowpey 10 trdhomov adrilg xweic va yivy 1) Extéheoig tiig mpakews.
[odynart naparnooduey Gt 6 duapéms elvar mpdrov Badpod
doa td néroumov Ha elvar undevixot Paduod, dni. aotabepog dpuduog
(G@veEdpnrog tiic nerafintic).
‘Enopévare f lodtne tiic Suapéoewg el tiv nepinrwow adtny dua
wdde npuny tic perafinriic da Exu v popenyv :
A(x) = (ox - B)n(x) - v.

‘H todtne atitn dua tiv wphv v perafintig x = _—E—. nou pn-
Sevilel tov duagény (Bx tiig EEodoews ax + =0 = x = _—E‘)
; Pk == p
yiverau A(—?) =0 n( = )—E—u
i = p y
¢E abrnc O Emeran v = A(—'E" dnhadn :
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To Snélowmov tijc Siatpéorws dvdg molvwyiuov did Siwvi-
wov vijc moppiic ax - B, looftar mdviote ué v npunv mov Aoy-

Baver atzd, Srav ¥ pevaBiAnen Adfy v npngy x = e 7 dmola
a
undeviler tov Siatpéiny.

[Mapabelypata :
1. Na edpedii 1o vnéhowmov tiig dratpéoews 1ol moAvwviuov
A(x) = Tx* —2x* +dHx? —3x 1 8ud tof 2x — 4.
Oéropey 2x—4=0=>x=2, "Apa v=A(2)=T7.2¢—2.2"+
+ 5.2 —83.24+1=7-16—2-8-+5:4—3.2-1=112—16-
+4-20—6-+41=111.
2. Na eboedf] 10 tméhownov tije drawpéoews 1ol molvwvipov

A(x) =x'—x*fx41  dud vob x+- ; ‘

Oéropev x| ; =)= x————--; . "Aoa u:A(—m'——

- Lo L 4% s Jih it Aadinie r
St e Dt - g b b
1 S I S e T
(_ 3 )+1__2'7 9 3 Tl T T e Tar or
Hagatnooipev 6t 1o A(x) da elvar diaegerdy diua toi ax—+f
tote xal pdvov 1OTE GV

o) -
|

u=A(———B—) =0.

a

AEZEKHEEIE
1. Aidoviar td molvdvupa f(x) = 3x—4x*Hx —2x'-9x* —

5

—19x47,  q(x)=2—bx*+2x—Tx1—6x-12, h(x)=r;x

L J—

1_ : L-d_ 1,4 _1_, b3l B
7x—{—5.\ 3x+2x > e o

Zntettan ¢ a) Na tedolv dnd ovventvypévny popeniv.

B) Na ebpedii 6 Paduog éxdorov.

y) Na daraydoiv xard tag xariovoag xai dviovoag duvdpews tiig
petafintis.
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2. *Av ta roldvopa fix) xal q(x) elvaw wvvootot Padpod, va
Sixawohoyndf diatt o ddeotoua @i W Stagopa avtdv da elvar rohv@-
vupov Badpod puxgotégov i toov w0 V. ‘

3. Ado mohvdvupa pé Gxepaiovg Gpovs (Gxéoana molvdvupa) da
yapuxtneilovral og Toa téte xui pévov tére dv elval tob avrot Pad-
uot xal of dpowofddpior Goor Twy #youv Toovg ouvieheotds.

Metd tabra vi ebpedfl Sia molav tipmy 10U A ta moAudVURG
xiHx?—(dA4-1)x+3 xal xb-bxr—4x--3 elvar Toa.

4. Aldovral ta molvdvupo @(x) = dx*—3x*+2x—1, f(x)=
— 4x—3x+2 wal  q(x)=2x-+3. Na deuydi Sru e

a. @(x)Hf(x) = {(x)+o(x) (Gvriperaderien 1d6tng).

B. lo(x)-H(x)]+a(x) = ex)-+E(x)+a(x)] (ngoceraiQLaTix)
1dLdng).

. (%) — §(x)] — a(x) = @(x) — [f(x)+a(x))-
- [f(x) — a()] + @lx) = f(x) — [aGx)—)].
e. [a(x)+ @(x)] —E(x) = a(x) + l@(x) —f(x)].
C Aldovrar @ moludyuMae
f(x)= 3x ' —2ax*-Hpx'—4yx+28
q(x) = 5x‘-—{——7ux“—~8{3}<’—f:’)\{x—-35
k(x)= 10x*—2ax"'—1 1Bx14-9yx—71d

on =<

o

Na ebpedoiv td :
a.  f(x)fa(x)—k(x), B f(x)—a(x)4-k(x)
y. —f(x)}+a(x)+k(x), B —f(x)—q(x)—k(x).
6. Elg ta xdrodt mohvidvopa va tedotv ol Boou Extog maQevdé-
sewy xal Gyxwhdv xal va yivy ovpnrvElg antdv.
a. 2—+[3x“+1——(2x’—-—x—7)—(x~}—5x’)]
f. ' —[oax—(3a-+P)—(3p+2x)—1]
Y. (5x’—30x+B)—[4x°—5ax—(3x’—hx—E—E)B)])Tx?
5. 3x—[{3x‘-’——(*4x9+7)]—{X“F(‘ix”‘lo‘)—'?]]
E. 11.\"--[—-2F—[5x3—(2x2—i—x—1)}] — |Tx*4-2x*—(3x—1)]
7. Ei: ta molvovvpo Ext—Bx'—2x--1, 4x*5x*+x—3
v tedoiv of toeic rehevraiol ool gvroe napeviécens wQO TG onolac
va dadoyy @. onueiov «}», f. onuetov «—>.
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8. "Av f{x) = x*+2x24-2x1-1, q(x) = 2x*—x--3 xai h(x) =
=3x+2 va danoderydi Ot

a. £x)+q(x) = q(x)+f(x) (Gvrperaderinn 181dtne)

B. [f(x)-q(x)]-h(x)= f(x)-]a{x)h(x)] (woooetatgiotixi) idudng)

v. [Hx)*a(x)]-h{x) = f(x)-h(x)+q(x)-h(x) @Eriueorotind 1dudne)

9. A{dovrar td molvovuua :

o(x) = x*—3x1-3x—1, f(x)=x"—2xr1, q(x) = x—1.

Na ebpedotv td :

a. h,(x)= @(x)«f(x)+aq(x) xai & avrov 1o h,(1).

f. h._.(x)::’)(p(x)~f(x)—j—?f(x)-q(x}—f(x)——q(x) xat EE avvol to

y. h,(x) = [{(x)—a(x)] @(x)-+-ax) — () (x)4-[p(x)—i(x)]a(x)
xai BE adrob 10 hy(—1).

10. "Av f(x) = 3x*+ 7x* — 3x+-2, e(x)=x*—2x'4-x xal
q(x) = 7x-+6, va edoedf 10 rolvdyvvpov h(x) dnd v oyéowy :

[f(x) — a(x)]w(x) = o(x) 4+ h(x)

11. "Av {(x)=16x*—8x'+1 xal q(x)=4x*—4x11, va
e0pedf 1O nolv@vupov @(x) amd Ty ayfowv  q(x)e(x) = {(x).

12. Mudc Suarpéorws 6 Sraipérng elvat 8(x) = 3x* 4 bx, 10 m-
Aixov m(x) = 4x* —2x+ 1 xai 10 Vrnéhotwov v(x) = x.

Na etoedf 6 darperfos A(x) ywelg va vivy ) dralpeorc.

13. Mudc diaigéoewg & duageréog elvar A(x) = x*+4-bx*—-3, 6
Statpérne 8(x) = 2x*+4-1 xai 1o mmAixov n(x) = ; (x’—i— 0 )

Na e6pedfj 10 dmdhormov ywols va yiva H Siaipeais.

14. Mugc dtarpéoewg 6 Biaiperéog elval A(x) = x*--bx*—6x*-
+-7x—1, xai 6 datgéimg d(x) = x*—x-+1. Na ebeedi 10 brdlot-
mov xai 10 mnhixov.

15. Na éxreheodoiv al xdrodi dataipéoes :

a. (12x* + Tx* — 4x + 4) : (4x 4 D).
B. (4x”—-2x‘— —i’—x‘—f—ﬁx’%——%x ):(Bx’—ﬁ——z—x )

. (82x5 — 1) : (16x* - 8x* + 4x* ++ 2x 1).
C(xoxt—xt —dx" —x+2x+ 1) : (x*+x+1).
. [x*+B5x — 8)(x* — x + 3)] 1 [(x — 2)x+ D).

o <
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16. Ele ta xdrode mohlvavupa v yivo EEaymyn 1ol xowvel mar
pdyovrog.

a. (a—+ B)x* — (a--B)x B. 25x4 4 Hx* — 10x?

v, 2x% — 4x" 4 3x* —x* 5. —3x54 12x* — fx* —9x?

g, Dx’ — 20x° -+ 10x8 — Hx* 4 15x?, or. ax®+ a’x’- a’x

L. ax -+ Bx: 4 yx* +8x¢, m. 2a-4ax®+ 6ax* — Bax*

9. alx — 1) —B(x—1), . 2x* 4+ (20— 1)x —a,

17. Tav ndrodl Siaipéoeny vi ebpefolv T Undhoina ywoig va
yivp éxtéleoig tiic modtewg :

a. (Ot —2x*F7x—1):(3x+4)

B. (—7x*+5x*—2x+3): (4x —1)

y. (9x* —ox*+Tx—2): x

8. (x* —38x"+3x—1):(x—1)

e, (x*'dxt - 6x'F4x 4+ 1) : (x4 1).

18. Na amodeydy O

a. To ldx* 4 21x* 4 10x? - 29x 4- 21 elvae diaiperov dia 1ob
2x -+ 3.

B. To 2x* — 13x7 + 28x — 12 elvar diarpetov dud tod x — 4.

v. To x*—1 elvae Saigerdv da rot x—+ 1.

19. Eic 10 nmohvdvuvpov x'fax?—2x-1 va npoodioptodii 6
suvteheoti)c « S v elvar toito Siaigerdv dua tod 2x—1.

20. Elg 10 nolvdvupov a'x’ ~'r2;3 .\"—{——;--x—{—ﬁ“, a=0: P==£0,
vk meoadloglodfi 1o a dote va elval toito diaipetov da tob ax—+f
aveEapuitag tig Tiufig tod .
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h. Meraoynpariopog pepikdv noluevipev 2°° 6aBpod
ei¢ yivopevov nputoBalpivv napayovrev.

Cevixde molvdvopov Exakéoapey to ddpotopa dio §j mepioooré:
owv povovipmy xal ta drola éxapaxtnoioauey d¢ dpovg adrod. El-
duie elg vy mepimtwory Grov td molvwvupov Exer dvo Goovs Ha xa-
Mital tolito Suddvvpov, Bvp dv Exn toeic Goovg TeLdvvuoy.

Ta dubvopa xal tordvopa 20v Buduod dv ainpolv woiopévag
nooimoYoeic duvavrar va dvakvdoiy el yivdpevov do mpwrofaduiov
dlwvipwy (ragaydéviwy).

‘H avdlvotg atitn xakeiral peraognpatiopds 1o molvovipov elg
yuwvdpevov mpwrofatplov rapaydviwy.

4.1 Metaoynquatiopds toiwviopouv 20 fatpodb eic tetpdywm-
vov mowtofatpuiov drwvipov.

‘H yevixi poppy) £vog Stwvipoy 10V Buduod elvar ax—+f 1 ax—
8, ¥via a xal P otadepol mpaypatixol doudpoil didpogor tol uy-
devic.

"A¢ AdPouev 10 terpdymvov tob ax--f SmA. iy ovvdernaiy
(ax--B). Tére svnpdvmg mpdg tOv doLepdv 1dv duvdueoy da Exwpey :

(ax+B)== (ax—+B)(ax—+-B)
i (ax--B)*= a'x*+t-aPxTafx—+f
Omare Telinide (ax—+B)= a*x*1-2afx—+p* (1)
*Avohoywg mpoxUnteL xal 1 :
(ax—p)'= wx*—2afx—f (2)

"Ex tov loorirey (1) xai (2) ovunepatvouey St : "Av Sodf Ev
rptdvvpov Seviégov Baduod tijs moppiic a'x'+2afx+{-p* zolro
Svvarar va yoapf d¢ tevpdywvoy &vds momrofaduiov Siwviuov
tiic wopiic (ax+pB)' dvaldyws &v mpod vod Sgov 2afx dadeyp 0
onuetov «» H «—2».

Mapabelypata :
1. “Eorto 10 pwdvopov 9x’+30x+25 g 10 O6molov [nrelvar va
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voapil Hd pLop@iy TETaYdVOY Evoe nowrtofaduiov diwvipov.
Totito yodperon dg EEFg (8x)1-1-2-3x-H15H"
*Aopa Oploratat tov UETAOYNLATLOUOV
9x*—-80x+26= (3x-+H)’
‘Opotlwg Exouey :

9. 25x1—40x—16= (5x)—2.5x-4|4'= (Bx—4)’
i 4% 4 e 2 (2y_ 2y
3. XT‘3_1_9—X {_2'}(‘3—'—(3)—*(}(*{—3*)

4. xc_x+i = x*—2:x- ;+ (; ); ( —% ),'

4.2 Metaoympatiopds diwvopov 20V fadpot tijg poewiis
oty — Bt

[TapatneoUpey Gt 10 YIvOpevoy (ax—+B)ax—P) uera my Exeéhe-
owv Ty modEemy xal Gvayoyny dnolwy Sowy yiveral Toov meog a’x’—
—pB2. Amh.

wxe—fr= (ax-+Biax—B).

“Apa dv Ev dudvvuov elval dLagood 1OV TETRAYDVDY EvOg HOVO"
vipov medrov Paduot xal évde oradepod detdpod, tére peracymuati-
tetan elg yivGuevov Vo Stovipwy mowrov faduod, &x 1dv omotwv 10
v elvar to ddgowopa tol povevipoy xal tov oradepol douduod Eve

v oy

10 dAho T dagopd adT@v.
Mapabdelypara:
. . 1
Avy ta Sidvupa 36x7—49, x*—1, x?—%, 3x—17
nnpoivrar al dvotéow cuviijxat, xai doa Ya Exampey :

1. 36x*—49= (6x)—7'= (6x+T7){6x—T)
9, xi—l= x—11= (x41)(x—1)

1
o= e ()= ()=
4 3x0—T=(V3x)—(¥V7)'= (V3x4VY7) (¥38x—1)

Elc v adriyy nepintoow Sndyerar xal TO  TQLAVUROY g
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= ahy .

HOQ®PTIC. (ax+B)—y:= a’x*+2afix £ —y*.
M tac abroc @g dve oxéyewg eboloxopey Gt totro divatal va
petaoynpatiodf wg &g :
(ax+B):—y:= [(axHB)+v] [(axtB)—y]= (axHP+y)ax+f—y)

Mapabelypara :

1. (x—5)'—3'=(x—b5-+3)(x—bH—38)=(x—2)(x—8)

2. (2x-+1)'—16=(2x+1)-—4*= (2x}14-4)(2x- 1 —4)=(2x-4-5)
«(2x—3) ]

3. 9x*12x—12=(8x)*}+2.8x.2+4—16= (3x)*42.3x.24-2"—

—42= (3x2)*—4°= (8x+2+4)3x+2—4)=(3x1-6)(8x—2)

4, 4x1—4x—8=4x"—4x|-1—9=(2x)*—2 2x.1}1*—32= (Zx—

—1)—31= (2x —1-+3)(2x—1—38)= (2x+-2)(2x—4).

4.3 Toudvopov 2°v Badpod tiic woppiic x*-Fpx-fq.

A xdde toudvupov tiig popeiic abriic mapatnpolpey i loydel :

g d — v P _p_‘_E
XpX1a= X2 g X+ —7 4

i X*+px+q= (x-;— g,)’_ P’—4q

Merd tatra Siaxpivouev tag xdrwdt megiardoelg :
i) "Eorw p*—4q >0. Tére dndoyel | rerpuyovixn pifa tod

2_4 iy ~ o
L Z-—-q AnA. Ordpyel Evag mpaypatixds doidpoc k rowobrog dore :

o P’—4a (k_ "p'—4Q)

i~
2
‘Enopévac dux 1o Sodev toidvupov da Exwpey X -px—+q=
= (x+ 5 )’—ﬁk’ xal dpa ovppodvog mpog thy § 4.2 Ya Exopey wv
avdlvaiy.

xrpxta= (x5 +k)(x+§ —k)

MNapabdelypara:
1. Awa 10 toidvepoy x?*—7x+12 Eyouev p= —7,9=12.
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*Aga x'—Tx+12== (x— %)'_ (_'i)ﬁ‘_i—ﬁlg == (x——%)’—

. 49:;;4_8_ e (x— -;-)?— } = (x—— %)’_ (%)’___ (x-—— ‘72_‘5";*)
L ; it 3)(“_ —3) =(x—3)(x—4)

2. ‘Opolwg x*+6x1+8= (x+lg—)’— 6314'8= (x—+8)— 1=
= (x+3+1)(x+3—1)=(x+4)(x12)
3. ‘Oupolws x?4x—2= (x+ _f-)?_‘*.__._‘.ﬁ.(.:?l:(xﬂ),_

—6=(x+2)—(V6)*=(x+2V6)(x-2—V6).
ii) "Eovw &% p’—4q<0. Eig v nepintwowy aduiy dév indo-
—4 e e
yEL terpaywvixt) pila tob p_4__q (ol @pvnrixol apriuol dév Exovv te-
rpayoviy etlav elg 10 oivolov tdv mpaypatix®v dordudv).
‘Enopévig 1o totdvupoy dév elvar duvatdv va dvalvdyj ele yivé-
pevov mowrofadpioy Siwvipwv Sxi povov xata tov dvotéem, GAL
otite xa®’ olovdinore dhhov tpomov.
[Tapatnootpey pdvov 8ti todito divatar va yoay dg ddgoiopa
terpaywvov §vog mpwrtofadpiov drwvipov xal vos otadegol doudpob,
[Todypart Exopev

wtprta= (xt By 297F

| —
wai &neldn 6 dorduog P I apvnuxog Emeral 8t 6
— RN
4(24 P — p——d_iq da elvar derinog dpa Hmdpyer sE I pe
__4q—p* ([ V4q—p
§7= 3 (s— e )

xal ovvendg X+-px-q= (x_i_.%_y_}_s.,

Mapaderypa :
Avd 10 totdvupoy x*H4x+6 Exouev p=4, q=06 dopa
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2 A .

P———44q—= lﬁz4 . —1—64—%4 = — 2 = —2<0. “Apa rtoliro dév -
plotarar- dvdlvoly, yodgetur Spwg dg xdrod :

X' -4x-+6= (x+§-)’+ 494—72‘: (X+-2)4-2= (x+2)+(V2)
Codperar dnh. dc¢ ddootopa So tetpaydvov.

iii) Télog &v p—4q=0, (p*=4q) téte 10 TPLdYVPOV ExEL TV
190 yvworiv pac dvdivowy

x'4-px—t-q= (H—%)’

4.4 Toudvopov tifg popeiis ax*+Bx+y pg a,f.y70 xal a1.

Elg v nepintwowy adriy Sua 10 toidvupov loyust
, sl i B Y
ax'fx+y=a (x —!—-;x—f——a—

. tiferar Yo woony yivoudvou tod otadepod dGoudpol a xal Evog

B v)_

olvipoy Tig KopQiig X'--px--q (p=;.q=a

By (1)

“Aou axiHBx-fy=a(x+ L) — 0T 05 =

=0

2a 4a?

(el E
Zuvendg :
i) "Av p*—4ay >0 tdre Ondoyer kEIT pe
o YR —
o B0y (k: - ﬁ;u--é(ﬂ) omébre

4a?

s rmal (ot Y | = et £+t )

Mupéderypa:
Avd o roudvupov 3x*—9x1-6 ¥xopev a=3, B=—9, y=26
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pr—day  (—B)P—436  81—72 :??é >0

tlgs 4a? o 4.3* — 86
‘Enopévog :
9\ 9
3x?—9x+6= 3{ (x 5. 3) 36 l =
( 3 \s
l (" - ) = (6 ) , X
C t 9 £
L
=5 (s )0 ) -
= 3(x—1)(x—2) =
= (8x—3)(x—2) =
= (x—1)(3x—6)

ii) "Av B'—4ay< O tére 10 roudvupov div Doloraral avalvoly

ks : B\
AMAG tidetal UmO TV HOEPNY a{ (xﬁ— :,a,) ~+s?

Y __R2
tvita s= 4-:(!1{; P
2a
Mapdberypa:
Avd o tordvupov 2x?-6x1-H Exouey a=2, B~6 y=>0,
. P'—4ay  6°—4.2:5 36—40 i 4 b <0
@A 44 T 420 18 16

‘Enopévog toito ddv Oglotarar dvdlvowy elg YLVOUEVOY TQWTO-
Baduiwv nagayévrwy. “loyvel Spwg

2x"+6x+.’3=2‘(x+ )Y+ 3 |l

o] (et 3Y (4]

iii) "Av f:—4ay=0 (B*==4ay) tbte
axit-Bx-tr—a (xt+2)’
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MNopéderypa :
Awd 10 toudvupov Hx*—20x-+-20 Fyopev a=5H, f= —20,

y=20, Goa D 4oy __ (—20)'—4-5:20 _ 400—400 _
4a? 4.5° 100

‘Enopévs 9 Exouev
20

Ox:—2 20 — gt
0X+ ¢ 153 (x 5.5

)'=5(x—2).
4.5 Avdvupov Tijg wopqiic ax’4-fx pé a, B£0.

El¢ viv negintwowy adeny naparnooipev St 10 povadvupov x elvat
®0Lvog mapdyov t@v Gpwv dndre Y Eywpey :

ax’-fx = x(ax+f).

AZKHEE X

1. N& peraoymuanodoiv elc yivépeva nowtofadpioy tapaydvrwy
ta xdtwd toldvupa :

a) 25x'+20x-+-4 B) 16x‘—24x9
y) 9x*—6x+1 8) 4x*-+16x-+16
) 100x?—100x-+25 or) x’4-34x--289
2. *Opoiwe o didvupa :
a) 2hx'—16 B) 81x*—49 y) 36x*—9
8) 3x*—1 g) Tx*—18 at) 2x*—5H

0) (2x-+3)y—81 n) (5x—2)—225 ) (Tx+4y—(3x+-5)

3. Ta xdrwd rvpudvupa va dvadvioiv elg yivéueva npwtofaduioy
nagaydviov 1 va redoiv Hnd poppiv dadpoioparoc dvo terpaydveov
avaldywg 1dv nepLaToEwY

a) x*12x+3 B) x*—8x-15H y) x+4x-+5
d) x*—bx-410 ) x*--7x+9 ot) x?—3x—-4
4. “Opoilwg dia ra xdroth roudvupa :

a) 2x*—8x-+3 f) dx*4-Tx+42 y) 3x*—x—+-7
d) Hx*—3x—-+45 €) 4x*'—3x+4 or) Tx*—9x-+1
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5. ‘Opoiwg did 1d xdrodL dudvupa :

a) 8x'-Hx B) 4x*—Tx v} 6x2—x
3) 3x:+2x g) dx*-11x ot) 9x*—3x
6) Na avulvdoiv el yrvopeva nowtofudpioy nagaybvrav o xd-
1wt roldvupa :
a) 9x"—30x+?5-—(2x+5)(2x——5) B) 2x"—x—x
y) 3x*—21x 8) x-H4ax—21a?

7. Na& npoodiopradii & A dote 10 TOLOVULLOV x-(2h1)x4-A*

vt elvay tevpdymvoy évog mowrofatiuiov dwvipov.
8. Aideral O TELAVURKOY ax’+px—+y. TAv petafl TOV GUVIERE

ordv a.p xal y toxvovv al oyéoeis a >0, f=2a xal y— 2 =0, va
Seuydii Su 0 ToLOVVROY coiito dYvarar va redf OmO poepuv TETQU:
yovou Evog rowroPaduiov dwvipnov.

9. *Ay 2a-+5=11, 3p+4=—H xa v+p=0,
1 Bx—+y tidera &He &dpotopa dlo rETEAYDOVDY-

10. To® tptwvipov x*-fpx-fq va roosdloptadodv ta p xal
otitwe date tolto va Splotatar v dvdluoly x?*~-px—+q==(x—p.)

(x—p,) &vda p, xal P, S0 Sodévree moayparixoi dorduol.

va amoderydn

Hru T ToLWVUROV OX
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5. MoAugvupa pé Slo fi TpeTe perabAnrdc.
5.1 Movidvupa 8o #) nepiocotéouv petafintdv.

Oa xadolpey povdvupov dlo moayparixdv petaPintdv X xal y
xdfe ovvdgrnow g noewiis

p(x,y)= ax” y*

Bvda o oradegdc moayparixds, Evg v xal p dxégaiol um dovn-
uxol gordpol.

‘Qc xal elg thy meQimroly TOV HOVOVUMOV ULES petaBintiic 6
otadepdc o xaleitar ouvtehestiic TOU MOVWVUMOV, 6 otadepog v fad-
o3 tob woveorvipov B¢ medg thv perafAntiv X, Evd 6 Badude adrod
O¢ mpoe T V.

Batudc 1ot povoviuov d¢ meds tdg perafdntde x xal y 6
olterar 1o ddpoiopa v t@v Padudv avrod ¢ mog xdde piav Tdv
ueraPinrdv. Iy, 1o 8x'y* elvar mépnrov Paduov ¢ mpdg X xal y.

Avo i meproodreoa toraiita povdvupa Ya xakobvral Suota téte
xal pévov tére, dv elvar t@v abt@v peraPhntdv xai of faduol rov g
nde xdde plav tdv perafintdv attdv elval toot.

I1. . vd povirvupa — %x’y‘ xai Hx’y® elvar o Opoia pover:-
Yupua.

01 Sotopot v Towv, dviidérov, undevixdv, xal undevinod Pa-
Buod povoviuwv dto perafintdv elvar avdhoyol 7pdg Tovg GpLOpOoNS
ot énoiol 2d6Onoav eic Ty § 2.1.1 xai 2.1.2 dud povdvupa nids pe-
tafAnriic.

Mapabelypata :

To povdvopov 5x’y" elvar devidpov Padpob g ne0g X Extou
Baduot dc moods ¥ xai dydbov Badped dg meds X xai y.

Ta 3x'y® xai —3x'y* elvar dvridera povdvupa.

To 0x®y® elvar pndevixdv povavuuov.

To Hx'y'=>5Hy* elvar undevixod PBadpoli dg meos X, Evg 10
Bxoyr=5 elvar undevixot Padpol dg mpds x xai y.

Avaddymg mpdg T dvorépw Ba dollwuev D HOVAVUIOV TOLDV
noayparixdy petafintdv X, ¥, z xdde ouvdernoty s LoQPTg axy y* z@ |
Bvi % suvdomaoig ax’ y*z® o* da elvar povovwpov tecodewv peva-
Binidv ».0.x.
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5.2 Tlohvdvupa 8o fj negiocotéowy uetafintdv.

Q¢ nohvdvupov Svo perafinidv  ooilopey 0 ddooopa dvo §
NEQLOOOTEQMV HOVOVUR®Y TAY avtdv perafintdv.

M.y 10 —5x°y’4-3xy’— ; x-+-3 elvar Ev mohvwvvpov TdV peTa

BAntdy X xai .

Aud té mohvdvupa abra Sidovral dvdhoyor Golopol dg xal dia
1o molvdvupa pidc perafintis.

Otrw :

“Opoc Evog mohvwvipou o uerafintdv xaleltal Exacrov v
povovipoy adtod.

Baduog 1ol mohvwvipov g npoe wlay 1dv petapintdy, woAETTULL
6 Bafudg 1ol Soov avrob, § &roiog Exer 10V peyakvteQov Badtpov g
npde thy perafiAntiv avtiv.

. y. 1o Fxyt—Tx1y4Dx" elvan népnrov Paduod dg medg X ®ai
tedoTou (g mEOS V-

Badpog tod rxolvmvipov G¢ to0g augorépag tac perafinrac, xa
Aeirar 6 Paduos tol dpov abtob, & énolog Exew tov peyakiregov Ba-
Guodv Gg meods tag abrac uerafintds.

I1. 4. 10 Hxlyr-LHxt—2xy* elval néunrov Paituod e mpog X xnal
y, &v@ 10 4xtyr—1x—+2x'y elvar Extov Badpob (g mpds X xai y.

Téhoc #av fi wopen £vog rohvwvitiov &&v meQLéxn &uolovg Gpovg
9a wahitar abm GUVETTUY EVT.

I1. . ©0 mohvdvupov 9xy—DHxty+Hx—2y Exel CUVETTUYREVIV
nooyiv, v 1o 4xty —Txy DXy —2x'y* Sy

* Avakéywg Spitovral Ta HohvOVULG  TEQLOCOTEQWY  TMV o pe-
tafnidv nai dvdloyol elvar of Goropol mov didovrar 3 adrd.

[T.y. 10 i .\-*y'z—?xy“z'+bx"yz'—2x“—{—z elvar Ev tohv@yUROY TOLDV

perafintdv (tdv X, ¥, 7) cuvenTuynévig HOQ®TIC.

Tovto elvar éxtov Baduod bg 103 X, ToLToV M5 npds ¥, devtégov
¢ mpog z xal évdrov Baduol ds medg X, ¥ xal Z.

'Eni o mapévrog 9a doxohndduev ué molvdvupa 8o 1 xai e
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0Lo00TéEQWY petaBintdy mpodrou Paduol, 1@v molwv ) yevixn poom
elvar

@(x,y)= ax—+PBy-+y

tvla of ouvvreestal a, B, xal v elvar 6mowoudinore  otadegol
npaypatixol dpudpol, pé 1ov  meglopiopov Gt Ex tdv « nal B 6 Evag
tobidyiotov elval Sudpopoc roi undevic.
(Oa toydy nA. dua 1ovc a xai B 1 oxfoig a—+ B >0).

"Avaddywc M popgn Evoc molvovipov mpweov Padpol toudv pe-
wafintav x, v, z elva

@(x,y,z)= ax—+By-+vz+>

uE Evg tovhdyLlotov @V «, B xal y didgpopov tol pndevds.
(A a4 B+ y>0).

5.3 [lpdkeic pt molvdvupa meglocotépmy Tig Wids peta-
fAntav.

Al npdEeic pE modvdvupa dvo 1) meguocotépov petafintdv  Gpi-
Covral xard tov (8wov dxolPds tednov Gg xal dud ta molvdvupa puic
netafintiis (§ 3). Aév da dwowuev ovvendg Ldiartépous dotopovs, di-
Ad 8 avagéowpey 510 popeiy mapadetypdrwy pdvov vy mpbodeory
xal vy dealpeoty molwvipwy npdtov Padpuod.

Mopabelypata:

1. Na& ebpedf w0 ddpowopa tdv mohvovipwv @(x,y)= 2x—
—by+1, f(x,y)= —4x4|2y—2, o(x,y)= x—y-}3.

ITgos tolito yodpopey tad molvdvupa @c xdrwdt xal npootéro-
HEV xata orTrAag.

q:(X.y)= 2\_5Y+1
f(x,y)= —4x{2y—2
o(x,y)= x— y+3

@(x,y)H(x,y)Folxy)= —x—dy}2
2. ‘Opoiwg Sua ta mohvdvupa  f(x,y,z)=4x+2y —3z-1-5,
g(x,y,z)=2x+4-5y—38 xal h(x,y,z)=5y—3z17 Exousev :
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s 4D

fix,y,2)= 4x-+42y —3z+5
gl(x,y.z)= 2x-+by +0z—3
h(x,y.z)= 0x+1by —3z+1

f(x, v, z)+8&(x v, 2)7{;.‘.1_(}{1 Y, ¢): 6x~{—12y;6;—F9
3. Na eboedfi f dapopa plx,y)—f(x,y) dv TOMOVIROV
@(x,y)=3x—2y+1 xai f(x,y)= —x+3y—bH
[Toos toUto Exouev :
@(x,y)= 3x—2y-+1
—f(x,y)= x—3y+H
o(x,y)—f(x,y)= 4x—by-+6
4. ‘Opoimg va eboedy 7 dragooa todv f(x.y,z2)—8&(x, y.zZ) 1oV
f(x,y,z)= bx—3y—2z—8 xai g(x,y,z)= Hx—+by+2z—15
"Eyopev :
f(x,y.z)= bx—3y—2z— 8
—g(x,y,z)= —dx—by—2z+15

iy —glxga— Ox—8y—dz+ 1

AEKHEEIE

1. Ta xdrod rohvdvupa va tedoiv G0 GUVETTUYREVIY HOQ@T|V.
2 3
xAy— (E-x+5y—2+1
a) 3x—+y (3 3 Y )

B xt s z—Bxty—(xtg3)—+1)
Y 3xHex—(zHy)l—Br—23x—)]

9. Aiderar 1o nohvdvopov f(x,y)= 2x-+4y—>H.
Na deydfi 6re elc xdde Lebyog (x,,7,)EIIXIT  dvriorouel povo-
onudviwg  elg  dordpos AEI  towobrog dote A= 2x,+4y,—b.
Kal dvriorgépae, da xdde A,EIL Orndoyer Cevyog (x,¥.)EMNXII
towoitov Gate A= 2x,+4y,—Db, onbre 10 molvdvupov f(x,y) Exgod-
tev wlav povooiiuaviov Gnewévioty tov IIXII &ai vob IT.
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3. Aldovrar ta molvdwpa @,(x,y)=3x—2y+1 @,(x.y)=
= %X—F%y——& ox%, ¥, 2)=5x13y—z 1.

Na ebpedoiv 1d :

a) @, (x,y)+a,(x,y)

B @.(x,y)—@(x.y,2)

Y @,(x,7)1+@,(x.y,2)

8)  @x,y,2)—l@.(x,y)+w.(x,¥)]

4. Aildoviar ta molvdvupa :
f.(x,y,z)=3x-}2(y—z)4-3, L,(x,y,2)= 3[x—(2y-+1)].
f,(x,y,2)= 2(x—y){-8(y—z14).

Na edpedoliv td :

a) f,(x,y.2)4f,(x.y,.2)

B) f(x.y.2HHE(x,y.2)—E(xy.z)]

Y fLxy.z)—f(xy.2)
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6. MpuroBaBpiog éEiowoig pé Bio dyvwaroug.

6.1 ‘H &vvoia tijc éElodoewms.

*Eorw f(x,y)=ax-By-+y, 10 mpwrofdiuiov molvdvupov do
noaypatixdv perafintdv x xal y pé Eva tovhdyiotov tdv a xal f
dudgogov tot undevdg.

Maparneoipev tére duu elg nade Lelyos (x,y)EIIXIT dvriorouyel
elc nal pévov elg dptdpog AEII towotroc wote :

ax-+PByt+vy,. =24 (1).

*Avuorpdpog d¢ dv dodf el dorduog AEIL, tére Undoyovv dner
oa Cevyn (x,y)EIXIT xal towadra dove va Enadlndevovy v ioé-
mra (1)

Oa moény Buwg va voviowpey Su 7 loGimg atitn dév dAndeve
St xade (x,y)ENXII.

To npdPfinpa Aowwov 16 omotov tiderar el iy mepintwory adny
elvar «va ebpedotv Gha ta Levyn (x,¥) 1@ dnoia Eralndedouv v a-
votépw lodtnta ».

CYro oy Evvoray abty xdde tading tiig mopens (1) da xakfjrar
dtlowoig npddrov faduod ué dvo dyvadorovs (X xai y).

Kdde Levyos (x,y) 10 6rolov émandever v éElowowv xakeitar
Adaig tiic EEwodoewg, Evp 1) elpeoig tdv Aoy xakeirar énldvoig
avtig.

Awa ndBe Sedopévov AEIT 4 Elowowg tiic poppiic (1) yodperal :

ax—+fy—+v,—A=0

*Av topa tedf] y,—A=y téte Exouev TNV pogenyv

ax—+Byfy=0  (2)
o0 v 6rmotav ovvavidralr owidog pie EElowog mpdrov Paduod
ué dvo dyvworovs.
6.2 'Eailvoig g ax+By+y=0 (u+ B/>0)

Kata viv énidvowy tijs Ewdoewg  ax—HPy+y=0 pé
(ja -+ B >>0) Siaxpivopev tas xdrwde megunrdoelg :
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i) a5£0 xai B7£0. Tére &x tiig Sodelone EEodoewe AapPdvo-
MEV TAV :
a Y J
y=—tx—1 @
p p
"Ex tavmz raparnpotuev 8ui f) perafinth y elvar ovvdpinoig
tig X, xai pdhiota elc xdde npnyv 1ol X dvriotowel dugipovoonpdy-
twg pla xal pévov pla tupn 1ot y, v 6moiav ebplonouev &v elg v
(i) @vicataoticopey 1o x pé v dvriotoixov Tpdv tou.
‘Enopéveg ta Cevyn mov Enaindedovv iy Sodeloav BElcworv da
elvar tilg pooeiic

(x. y:-—-—% g)ue xell

Y) d¢v elvau

"Ev@ xdde Cetyog vijg noopiic (x, y#— 8XTB

Motg anriic.
MNap&deiypa

Na gmdvid % Eelowaic —6x1-2y-8=10

"Ex tavmng AapBdvopsv y= 8x—4, xai doa ra Ledyn nod Emaln-
Bevovy adriy Ba Exouv thv poppiy

(x,y=38x—4), xell

IT.y. &v 6 x Adfy vas tpds 1,2,3, x.A.x tére al avilorouyor vi-
uai 100 y daelvae —1,2,56 A

“Qorte peguxd dnd ta Levyn mod &nadndevouv iy dodeicav k(-
goow elval ta (1,—1), (2,2), (3,5) w.A.m., &vp ndde Letyog
(x,y#3x—4) dtv elvar Moic adriic.

IT.y. va Cevyn (1,y#—1) dév elvar Mosig.

ii) a= 0, B+#0. Ei¢ vy neplntwowy adriyv 1 loworc Aapfdver

v Lopey
By+y=0
Ex taving 8¢ Eneral 6ri Sua xdde xEIT § rpm vic y elvar ora-
Veoa xai ton meos y=— %

"Aga ta Levyn Avoeis tiic dodeions BEiodoewe elvar (x,—%v)
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xEII, évi xdde Lelyog (x‘yi— %) dev elval Molg adtng.
Mapdderypa:
Na edoedotv al Motig the tElowoeng
Ox--Hy—156=0.
"Ex tatvinmg hapPdvopev Hy—15=0<y=3.
“Aoa ¢ Moeig adriic 9a Exwpev & Cedyn (x,3) ué xEIL

2 : s
IT.y. v 6 x Adfy tas twpag — 3-.—1,0 wAn da Fyopey ta

Cevyn (4 %,3 ) (—1.3), (0.3) t& 6noia elvar AMoeig adriic, &v ta
(-— -2—.1) , (—1,1), (0,1) dev elvar.

3

iii) f= 0, a£0. El¢ tilv neolntworv abriy 1 EElowoig Aau-
Bover iy pop@hy :

; ax—+fy=0

"Ex taveg 8¢ éxerar Gt dua xade yEIT & wpun i uetaPAnriic

x elvar oradepd xai diderar x tiig oyfoews :

x= ——

a
‘Enopévee ta Cedyn Adaeig tijg dodelong EElodoewg slva;. Ta
(-—l.y) ut¢ yEII xai pdvov avrd.
a
[MNap&beiypa :

Na 28 f dloworg 3x+0y+27=0
*Ex rattng hapPBdvopev

3x|27=0<x=—9
*Apa al Aosig abriig elvar ta tevyn (—9,y) ut yeIL
My diay=1, y=2, y=— —;~,y= Y3 9a ¥yopev ra Cevyn

(—9.1), (—9.2), (—~9,-— %). (—9,\"5). 1o Omoia elvar Avoelg

tiic edoewg 3x+-27=0.
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6.3 Toague | Feoustonh nagdotacig tig ax+py+y=0.

Elvaw %87 yvwordv 8t dv Exwpev Ev ovotnua dpdoywviov &EG-
vov Ox xai Oy tdte elc xdde Siateraypévov Ledyos (x,y)EMIXII dv-
vipeda va dvriotougfoopney Ev xal puévov Ev onueiov tod Emimédov.
*Ala xal dvriorpbpoc el xdde pnueiov tob Emnédov dvriorouxel Ev
xai pdvov v Swaterayuévov Levyos (x,v) € IIXIL

"Ac Jempriowpey tdou ta Levyn (x,y) EMXII, ta dnola elvau Av-
ogig tiic Elodoeng ax—-By-y=0 xal el Exaotov t@v dmoiwv dvii-
otoiyel Ev anueiov Tol EmiméSov.

Eivai qavepdv i, dv el xdde &v &€ adrdv, dvricrouxiowpev 1o
onueiov tov, 10 ovvolov tdv Moewv tijc2Elodoewg drewxovileral dugi-
uovoonudvroc el 8v otvolov anueiov (omuetootvorov) tob Emumédov,
w dnota doitovy plav yoappiv. ‘H yoaupn alm g vy neplntwory
tiig Erowoene ax—+-By—+y= 0 dnodeixvierar v elvar eddela, xodel-
tul 8¢, yoaginn) B yewmperpixy magdoracic tic Eflodoewe 1 xai
diudypauua adric.

i) "Eotw a#0, B#£0, y#0. Tére dg eig thv §6.2 &deixdn, w0
obvorov 1@v Moewv tiic BEvodaewg nephapBdver Ta Cevyn :

(x,y= — Ag-x—~ gé) xeIl.

Elvat yvinotdv Spwg §ri 1o ovvolov toito mapiord piav eddeiay,
1 xdpakic tiic Smoine Emrvyydverar &v mpoodioplowpev &ni rol Emi-
nébov o onueia e Elc tiv meplnrwowy avriv mpoodiopilonev xa-
1a mpotipnotv ta onueia M xai N, elg ta émoia abrn téuver dgvrioroi-
xwg tovg dEovag Ox xai Oy.

a) Mgoadiogiouds vod M. To onueiov robro d¢ xefuevov éni 1ot
dEovog Ox Ha #xy teraypévny y==0, év® 7 terunuévn tov X meoadio-
oiletar aro v Etlowav dv el abuyy Howpev y=0.

And.  ax+B0+4y= O=x= __%_
"Aoa dia 10 onuelov M Exopev :
x=—1 xai y=0
a

B) Mgoodiogiouds sof N. To onpeiov tolivo d¢ xeipevov Eni
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tob &Eovog Oy Ha ¥y rerumuévny x==0, &v@ 1 teraypévn tov y mQoa*
Si0pltetar dnd tiyv &Elowoiy, &v elg aduiy Howpev dia 1o x Y T

wiv 0. Ak a0+ By+y=0oy=—F"
"Apa Sud 10 onpeiov N Exopev :
x=0 wai y=— g

BeBatoe dua tov mpoadiogiopdy tiic ebdetas dév elvar anagaitn-
toy v mpoodiopilopey drwodinore ta dvo e dvw onuela. ‘O mgoo-
Sroplopdc antiic duvarar va yivn tfj Pondeiq dvo rotwvdrrore onpel-
wv adtic A(x,,y,) xa B(x,,y.), Snov al terunuévar x, xai x, Aapfd-
voviar avdapétoe, dv@ al teraypévat y, xaly, npoodiopifovral ano
my #Elowary, dv elg abriy Héowpev dud 10 X vdg Tpac X, xai x, dvit-
oToi We.

Mapaderypa :
Na yivn yoagun mapdotacig tiic 2x-4-5y—10=0.

Kat' dgoynv nooodopilopey
1 onpeia M xai N. Awd 10 M_my‘]
M Exopev y=0 6ndre x=2>5, o
v dua w0 N, x=0 ondre

Y

N(0.2)
B(2,1%)

Tnueotpey howndv Enl tod P M (5,0)
dmuédov Ta onueia avra xai o \X

éoopey v ebdetav v 6-
nofav pitovy. ‘H ebdeia ab-
m elval tpo@avdce i yoapuxi
napdoracic vijg dodeiong EEi-
odhoews. (Zx 1) T 1

Tiyv lay eddeiav 9a AdPouev v dvii tdv onpeiov M xal N
nooodiogiowpey dvo dAka onueia A(x,.y.) ue 2x,-+5y,—10=0 xai
B(x'IQYE) ué 2X,+5Y,—10= O.

Eic 1o oxfina Exer mpoodiopiadii 1o A Sua x,= —3 Onbe
y=0— 32 xal v B dud x,= 2 bnbre y,= S—1g
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ii) “Eore 8t a= 0 dnéze f#0. Elg tiv neointwoly  abriy
28eiydn St 10 avivodov 1OV Mioewv tiig EElodoeng nepthapfdver ta Tevyn
5)

x,——+) x€ll
(x—5
Kai ndhw 1o otvolov adrd mapiotd plav eddetav §) oxola Exer
v yapaxtmototiy 1dudinta, Sha ra onpeia g va Eyxovv oradegdy

teraypévny tonv mpods — 4

p

Tolto onpaiver St Sha ta omuela avrig da gxovv Tty idlav a-
néotaoy Gno tov dova tdv terunuévov Ox, doa 1 evdeia da elvon
nagdAdndog modc tov dEova tovrov. ‘Ondre dua 10v mpoodiopLopov

\ ’ o = hy \ \
e Goxel va xadoplowpev Ev onuelov g, Ty N(O.—— E) rate TO

Snotov atrn téuver 1dv GEova Oy, xai gt adrod va @EQWLEY TaQAAAN-
Aov mpdg tov dhhov dtova Ox. “H nagdilnhos afen da elva 1) Enrov-
pévn gdiela.
Mapadetypa :
Na yivn yoagux) mapdotasis vijg 2y—3=0.

ITpog roUto mpoodiopitouey y
5 g 3 .
10 onueiov N(O, ) ) xat &€
abtod @égopev  mapdiiniov

npdg tov Ox. ‘H eddeia atit N 2v-3=0

elvar % Tnrovpévn (Zy. 2). 3"/2
iii) “Eotw 8u f= 0 dné- t

1e a5=0. To olvolov tdv AU-
oeov £0® megilapPdver ta

Levyn (—*Z—‘ y) yeIl. ‘H

yoaguxn mapdoracig tijg EEL- 5y, 2

odoewg da elvar eddeia viig drolag Sha Td onuela Exouv TNy avtv

sezunuévny lony npdg — z—. “Aoa 1 eddeia atin #a elvar mapdiin-
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Aog mpog tov &Eova tdv teraypévov Oy.

IIpos tov xadogiopdv e dnaiteitar Aoumdv & 7006810QLopog Evoc
uévov anuelov g xai xatd ngotipnow 1ot onueiov M xard td Srolov
ovvavrd tovdEova Ox. T enueiov tolto npopavis Exer d¢ ovvieray-

uévag 1o Ledyog (— 1-,0) .
a
Mapddetrypa :
Znteitan 4 yoaguxn magdoraats tiic 2x—4=().

[Ipds roiro mpoodiopilopev to Y
¢ dvw onpeiov M. Tpogavide toito i
Exel ovvietaypévag x=2 (2x—4=
=0=x=2) xai y=0. "Et adrod
@égopev mapdrinlov mpodc tov Oy #
onola elvar 1) Lnrovuévn yoagud X
napdotacig tijg 2x—4=0. (Zy. 3) 0

iv) a#0, f#0, y=0. Ei;

v nepintwoy avtnv 1§ EElowoic
Aapfdver v poogny ax—+By= 0.

0

I
»n
{
X 2x-4

‘H ypagux nogdoractg adrig Sy 8
elval pla edBeia ¥ dnota didoyxeran and iy doxnv t@v dEdvav xad’
doov 1o Cetyog (0,0) elvar pia Mais tng. “Apa dua tdv mpoadiogloudy
mg dnaiteitar §) edoeoig Evog  dhhov ompelov A(x,y) adriic. “Ev
towofitov anueiov evploxeral dv el 10 x dbowpev plav addalperov
uphv X, 6nére 10 avriorowgov ¥, mpoodiogllerar dnd viyv oyfory ax, |-

+BYD= OQYn= I g_xn-
Mapaberypa :

Na etpedij f| yoapuxt| mapdortaoctg 9t
S0 P — By,

*Extog tov onuelov O(0,0) Ev d\ho :
A, npoodropilerur dv AdPaopev dg te- i - X
tunuévny abtod .y x= 3, Sxdre 1 te-
taypuévn tov meoodiogilerar damo nv
2:3—3y==08&x ti¢ 6nolac Enerar y=2.

“Apa 1) Tnrovpévn yoaguxt® magd- Sy 4

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng Mohmikrig



otacic da elvar § eddeia tdv onpelov O xal A. (Zy. 4)

6.4 "Eklowoic evdelac.

"EE Sowv avepéodnoav elg v mponyouuévny maQdyQa@ov cuvd:
Youev 8ti elg wdde #lowoty tiic woo@iic axPBy+y=0 dvriorouyel
ia xai pévov uia eddeia ¢ e dudyoappa atrie. "AMd xal dvriotpbdpmg
elg xdde eddeiay dvriorougel pio xai pdévov pia Elowoig e pop@iis
ax—+-By—-y=0,

‘Enouévec riderar 1o neéBAnua.

Na eboedsi + EElowoig pudg evdelag Av yvmottouev dvo onpeia
abriig A(x,y,) xal BlXewc: o g

Mooc tovro. "Av
T(x,y) elvat &v 1v- \
X0V anueiov Mg ev-

Belac apriic (Zy. 5)
e g tolyova |
AA'T xai AB'B
elval Guowa 6ndre O
voioratal T Gvahoyla
(A'T)

(B'B)

o=t

i

p

DY thevody -
T D
(AB.)' tvatr  0O-
Hog (A'T)= x—x,,
(B'B)= x,—x,, Zy. 5
(AA)= Y,—Y xai (AB’)=y,—y,. ‘Enouévie &#iounev

AN Fi=
X,—X, Y,—VY.

"Ex tavine Enevar telixie 1)

(¥, —y)x+(x,—x )y +(x.y,—%,y.)=0
‘H 2lowoic (E) § drola mpopavids Spileral povoonpdvrme, elvan
7 &lowaic § dnoia dvriotouel el thy dodeioav ebdeiav.

Nopadeiypa
Mudg edBeiag Sidovrar va omueia A(—2,5) xai B(1,—2).
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Na eboedf i BElowors adrijs. y
*Eéd Eyopev x,= —2,y,=5
x,= 1 nai y,= —2. "Aga y,—
—y,=5—(—2)=17, x,—x,=1—
—(—2)=38, x,y,—xX,¥, = N (0, 1/3)
=(—2)(—2)—1:6=—1.
‘Enopévac 7 Cnrovpévn EEicw- M(,0)
oic elval : 5 - v
Ix+3y—1=0 (Zy. 6). 3
o
o
x
=
Zy. 6

AZKHEEIXE
1. Na deigdij 8t xade Elowoig vilc popeiig ax—By—+y=0 ut

- c Y A A x h) c -~
y==0 divarar va el Uno v pooeny = +y = 1. Na ebpedj év ov-

o Y
vexelq 1) yeoperouxn onpacia @V X, xai y, xard v yoapuay  wa-
odotaoty tijg Btodaews abriic.

2. Na ebpedoiv al yoapuxal napastdoels t@v xdrwdt tELowoewy :

o) 2x—3y—9=0, B) +g —1=0, y) —3x}4y—12=0

) 2x+6—0, &) 3y+9=0, ov) > x—y=0.

3. Aidovrar ai #odoeg x—y==10 xal x-+y=0.
Na yivy yoaguxh magdotacis adtdy xal va ebeedfi fi yeoperoixy
onuaoia éxdotng tdv eddeidy o da meoxipovy.
4. Atdovraw ai BEwodoeg a,x+B,y+v,=0 xal a,x+B,y+v,=0,
e tove ovvieheatac a,,B,,v,,a,,8, xal vy, dapdoovg tob undevog. Na
g B

Seuydf) Bu dv —'= '= " téie Erovv vag 1dlag axpipde Alvoewg, Ev@
a, 2 2
ai_ ﬂl Yl b » 3 ’
Gy =it fey Eyouv obdeplav xowhv Mav.
a, ﬁa Ya
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Na 2eraodii #i yeoueroun onpacia tdv e0de@v xov da TOOHY-
Youv and tic yoaguxdg magactdoels adtdv elg Tag dvo TEQLATWOELG.

5. Na mpoodioptodij i 8Elowoig thc eddelag 1 Grola Suépyeral
dnd va onpeia A(—3,—5) xol B(—1,—1).

6. Na efoedii # #tiowaig tijc eddelag §) orola diéoyerar and v
GoxNy tdv dEévary xal dnd v anueiov A(—1,—2).

7. Na eiioedf % Elowoig il ebdelug f| omola elva naQdAinlog
nodg tov dEova Ox xai téuver tov Oy elg omueiov N tetaypévng tong
ME —3,

8. Na edped  ttlowoic evdelac mapariniov npog tov dEova
Oy xal owvavidone tov Ox elg onuelov M tetpmpévng Tong moog —2.

a)  9Ix—y=4l p)  3x—18y=>51 ¥ Xry=—=ub

VD
y=3x—11 y—3x = y— =
)  26x—Tby= 29 ¢ 19x-|4y=18 o) xty=32
2by+13x= 11 3x—y =11 x—y=1
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?. Luoripara Sto npwtoBaBpiov éEichoewy
pé 8o dyvaoToug.
lpagiki kai GpiBpnTikn éniduoic airdy.

7.1 Zvotpa 0o gEwdoewv pé 8o dyvdotove.

“Ac AdBwpev o mpwroBaduiov: isdoeic pé ddo dyvdorove
X xai y

ax+By+yv, =0 xai ax+By+y,=0
Elvat yvwortov tére (Bh. § 6), §tu 8 éxdorqv € adtdv Ondo-
youv drewpa Levyn (x,y)EMXII va érota v Enadndedovy xal Exu-
orov 1@v 6nolwy Exopev xaréoe Moy adrijg,
“A¢ xaréowpev Aoimov A, 1d alvolov tdv Aoewv THE mEodINg éx
t@v dodewodv EEodoewv xal A, 10 alvolov tdv Aloewv tig devté-
oas. Ankadn

A, ={(xy) | x€ll, yeM u¢ a,x+By+v,=0}

A, ={(xy) | x€ll, yeI ut a,x+B,y+vy,=0}
wal dc nmpoonatowuey va mpoodioplowuey mola 7 molaw &x tdv Avoe-
wv T pids &x tdv 8o EEowoewy elvar xail Ao tig dAng. Anladn
Eyouev mQoc Aow 10 EEfic mebPAnua :

Na ebpetoiv «l »owval AMoeg tdv do dvorépm EEiodoewv 1) pé
dhhove Adyovg, va mpoodiopiady 1 roun A A, tdv 8o cuvdlwv
A, xai A,

"Av 10 ovvolov A /A, Bév elvar 10 xevdv ovvolov, dv dmhadn
AMA, L, t6te npowavig da Unxdoyn &v todidyiovov Lebyoe (x,.V,)
noayparixdv doududv Sua 1o droiov Ha loyiy :

ax,+By,+v.=0 xal ax,+By,+yv,=0

El¢ thv neplnrwory adtiv a Mywpev due 1o Ledyoe (x,,y,) elvae
AYoic vob ovorflatog 1dv Vo Efiodoey ;

a1x+BaY+Y1:O
a,x + By +y.=0
‘H elgeoic 3¢ 100 ovvddov 1@y Adoewy vof ovorjuarog (67)1.
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1 efigeois Slwy 1@y xowvdv Aboswy 1@y éEiodoecwy advod), xalel-
vai énldvoig rof cvorfuartog.

Eig 1o &Efic 10 ovvolov t@v Aloewv &vog ovotiparog Ha to ovu-
BoAltwuev pé S.

O Mywuey St Sti 1o ovomua elval Suvardy tére xal pévov tére
dv S+ &.

Cevixdc 1o ovvoloy S elval & Hmoovvolov tod IIXIT =TI "Av
ovuBii v elvar S =II* tére Aéyopev Sti 10 ovonpa Grovelel savwd-
™mra gni vot [IXII.

Ba Aéyopey dxéun Su :

a. To otomua elvar doiouévor dv 10 S meoléxn NEMEQATUEVOV
mAiog aroiyeiwv.

B. To ovornua elvar ddgioroy dv o S elvar Ev &nepoovvolov
ue S = II.

y. Td cvompa elvar ddvvazoy dv S= 2.

7.2 Toaquxy énlhvoig Evdg ovotipatos dvo mewrofadplov
éEiodoewv pt 8o dyvdotovs.

~ . ’
Eotw t0 ovompa :

fax+By+v.=0 (1)
@ Jax+py+rv=0 @

xal dc dvopdoopev (g,) xal (e,) vic ebdelag, al dmoiar mapuoroiv
You@ixdg elc 10 énimedov vag 8Ewodoeic (1) xal (2) vob ovoriiuaros
(2) avrioroiywe. .

Elvai téte yvootdv n éxdomn Ao tdv EElodoewvy (1) # (2) 8a
Siderar Gmd rob Levyove t@dv ovvretaypévov évdg onpelov tdv eddedv
(e)) § (e,) Gvriorolywe.

‘Enopévare &v (x,,y,)E [IXII elvat pla Mo tob ovotipartog (xot-
Vi) Mo wdv (1) xai (2)), ad da diderar vro tou Levyovg ovvieta-
Yuévay §voc onuelov Eoro M,. 10 dnolov &a elvar xowvdv onuelov Tdv
(e) xai (e). Anradhy My(x,,¥.)E (&) Ves):

"AMa xai dvoorobewc, dv M,(x,,¥,) elvai &v xowvov onueiov
W@y (e) xal (e,) pé ovvieraypévec X =X, xal y ==y, téte 10 Lelyog
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&V ovvietaypévoy avrod (x,,¥,), 9 elvar pia xolvY] Mol tdv £k
ohoeoy (1) xal (2) dnhady pla Moig ol (=)

"Eneidn) Suwg yvooltopev 8t dio ovveninedor ebdeiar elvar du-
vardv :

a. Na vépvovear, dnhadi va Exovv &v pévov wowvov onuetov (1
topn) twv elvar &v povopelés avvohov).

B. Na elvar mapdAAnhor, dnhadn va piv Exovv obdév xoivov om-
ueiov (f topn rov elvar 10 xevov ouvvolov) xai

¥. Na ouvpnlnrouvv (mapdAinror pé edoeiav onuaciav) éndre da
Eyovv dnerpdoidpa xova onueia (% topt) Twv elvar &v drelgoavvolov),
guunepaivopey Ot :

“Ev ovomua dbo EEiodoewv pé dio dyvdorovg elvar duvatdv va
¥n wlav Adow (nepintwoig a), va piv &y oddeulay Advowy (reol-
mrooig B), i va Exn dnewgaglPuovs Adoeig (nepintmoig ).

Katotéow didoviar magudeiypara 8¢ Exdotny TOV AvOTEQW mE-
QLIATWOEWV.

MNapabelypata :
1. “Eotw 10 adotmpa :

3x+2y—7=0
(X1 x_3y+5=0 Iy

Argto alompa ad-
1 maEarnQoUuEY
(oy. 7) 61 aledder-
at al dnolal napt-
otolv  yoa@LX®dS
ta¢ 8Elodoelg av-
1oV, tépvovral elg
10 onuelov M(1,2)

xal dpa 10 ov-
o

ompa (Z,) &= 2
; y . Y
ulay pdvov Adawv

wy (1,2). “Aga
Sia 1o () da E-

AWUEY : b |
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s={(x.y): x=1 y=2} ={@.2)} ’
[Tode Sanictwowy abrob Bérouev gle tac Sodeloag EEowoeLg,
X =1 xal y = 2, nére PAémopey Gru abrar Enakndevovrat.
Modypate :  3-142:2—7=0 xai 1—3+24+-5=0.

2. “Egtw npdg Mow 1o avotnua :

5 Y e
(), 2x—y-—2—~0 (1) Y
Hx—2y+1=0 (2)

"Av  yodypwpey  14g
evdelag, af droial ma-
oLotoly yoaqurig T1ag
EElodoeg tob (Z,) da
nagameiiowpev (oy- 8)
ot avrar elvar ma-
odinlot wal dpa 0
ovotnpa  dev Exel ov-
deplav Mouwv.

Awa vy Eradidevary

attol  waEatnQOUREY

Sru éxdotn ta@v EELOO-
oewv (1) xai (2) elvar

=y .8
loodivapoc pé :

2

bx—2y+1 =0 < bx—2y = —14
wal dpa 10 ovormpa (Z,) elvat loodvvapov pé 1o :
5x — 2y = 4
bx — 2y = —1
Avd va elygev Aoty Aomdy 10 ovotnua ¢ Enpene va Umijoyev Ev
Ledyog (x,y)EIMXII 1o dmoiov v& xadlora v Swagopav Hx — 2¥
Tony pt 4 xai —1 cvyygedves. Towottov Lelyog Spmg dev vmdpyer.
*Apa dia 1o ovompa (Z,) da tyouev S = & dnladn 10 ovon-
pa elvar dddvatov.
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Al 8ELohoeic adtol dvopdboviar dovufifacto:.
3. "Eorw 10 ov-

ampa 1 J
[ 5x—2y—10=0 1 f
.| bx—2y—10= S
(Z,): | 10x—4y—20=0 1 .,?
” 1 ‘
Al 16 ovotnpa toiro e
S

napatnpolpey dti al
evdeia, al dmolal ma-
plotoly tag EElodoelg lo
abrol,  OUUTLTTOVV
(ox. 9). 1 o
*Apa 10 ovoimpa E 1 £
yet Grelpovs Aaews. : ; W-\;
Anhadn w0 S da o 1 £
(2,) elvaw & dnerpo- 0
ovvolov xai Enopévag /
10 odomua da elvar
dépLotov.
A ta ovorijpata
(2,), (Z,) xai (Z,) tdv dvorépn ‘rapadeiypdrov rtapatngoipey dri :

Ata 1o (Z,), t0 nolov dg eldopev, ¥xer uiav Adolv, ol ouvrede-
otal tdv dyvdotav X xal v elc play tdv Ewdoewv atrol dev elva
Gvdhoyor mpdc Tovg avtiotoiyivue cvvieheotdg el wiv dAdny.

, 3 &

Anhadm --l——qﬁ 3

A 10 (Z,), 10 dnotov elvar d@divarov, magarnpooipey &ti ol av-
tlotouyol ovvreheotal t@v dyvdotwv elg tag do EEwdoeg elvar dvd-

x|

Xy 9

5
Aoyor. Ankadm %::—:—;0-—;-5- 715—. tvp 6 Adyog abrihv
17. elvar didpogog tob Abyov tdv dvtioroiywv oradeodv Sowy .
1 —2 (7
) S 7 ?-?‘: 2.

Téhoc i 1o (2,), 10 bnciov elvar ddoiorov, magarnQolpev 8t
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=g
ol avrioriyot ouvreheotal 1@V dyvdorwv xai of oradegol Bpol elc tag
do BEiodioeie slvar dvdloyor.
H —2 —10 1 1 1
A e Y e = — e — = .
Anhady) : 0 = 20 2 9 )
Avvdpeda Aowdy Ou' &v olornua tiig Yevixiic noeiic,
axx+ﬁ|Y+71:Q
(ng_‘_Bny—i—YI:G

5 2 ; n SR
va dtamordompey B doyiig dv tobro &y miav Mow, av elvar adova
Tov | dv tovto elvar ddpLorov.

) ’ a
Towovrotpdnwe dv :

s B 3 B, 10 ovornua Exew play Adawv.
oy B?

i o= B, + Y1 33 ovornua elvai ddvvazov.
Uy B, Y2

i, By L 10 ovornua elvar dégioroy.

By B
IT. y. &ia td edornua

3x +2y — 5 =0
12x + 8y —4 =10

éneldm —132 :g = :i svpneoalvouev St tolvo elvar adivarov.

7.3 "Aodpntua) éxlhuoig £vdg GUOTIHOTOS dvo mpwtoPad-
ulov éEwdoemy pt dlo dyvdotove.

7.3.1 "Ogiopol.

I. AYo ovorduara Aéyoviai loodvvapa, véze nal udvoy vdte,
v ¥youvy 1dg idlag Adoeis.

II. "Eotww U;x+ﬁIY+Y: =0 (1) xai alx+ﬁly—i_Y! =0 (2

dlo Erodoeig v dyvodortwv X xal Y.
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‘H #tlowoig tote : (o, x4B,y+v.) + vlasx+B.y+v,) =0
§mov w wal v elvar oradegol dovdpol ue v # 0, da Aéyerar yeauut
xd¢ ovvdvacuds 1@y EElodoewv (1) xai (2).

*Anodeixvvetal tote Ot

“By gbogtnua Vo Eiodoewy

Ja,xt-Byryv, =0 (1)
[ Lm%—ﬂw—i—m =0 ()

elvas looddvauoy ut 76 :

(3);|oxtBy =0 1)
ula,x+B.y+v.) +v(a.x+By+v.)=0 (2)
*Anddeikic 1  Totro elval mpogaveg xad® Soov mdoa Moig tob
ovoriparoc (2) dg undevitovoa rag EEowaeis (1) xai (2), Ha undevitn
xal v (27) xal doa ¥ elvar xal Aoig tob gvatiparog ().
*Avuiotpbpos ¢, ndoa Aoig tob (Z7) g undevitovoa tag &L
awoere adrod, da undevily xal v (2) xai Exeldh v£0 da undevily
xal Ty @, X+PB,y+v,, dnkadn da elvar Moie xai tob (Z).

7.3.2 Médodou dorduntinic Emihioews VoG OLOTHRATOS.

Aud tiy Enihvowy Evog ovotiparog dvo todoewy pi dlo dyva-
atove Paoixds oxonde pag da elval va dvrixaracticopey 1o dodév av-
owmpa pt Ev dho loodivauov ue abtd xal ele 10 6moiov A pia T@v €L
ahaewy va mepuéyy woévov Bva dyvoorov.

‘H oyuota atii xakeiral dnaloip) toi &v Aoy ayvdatov elg
10 ovotnpa.

Katotépw dvagégovial TEELS xhaooixail pédodor Emhicews Evog
CUOTY|LATOG.

I. Médoboc thig ovyxploews.

"Eotw 10 oVatnua :
yi=2%—7
(Z):
y= x—25>

*Eav Eodoopev 1G5 Tipdg 1ol Y Ex @y #Elomoewy 1ol (Z) Aap-
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Bdvouey, 9x —T=x—D5 xal doa 16 dodév ovoTnua elval loo-
SUvapov pe 1o
{ §y=2x—
Dy—] =X — D
Elc 10 teheviaiov avomua 1 Sevréoa BElowoig TEQUEEL pévov Tov
&yvooroy x. Avopévng homov adrilg e mods X Aapfdvopey :
9y —7 = x—bH < 2x—Xx =7—bh < x=2
To ovormua howmov () elvat thoa loodivapov WE 10 ¢
{ D el
x=2
Kai v dviinatact oo ey elg v npwtny Eklowaty ob tEAeuTaiov
ovoTANATog TO X WE TMV TPV TOV 2 hauPdvopev TeEMHOC 10 ovoTNUA:
{y=2-2f7 {Y-—;—E‘
<
x=2 x=2
10 $noiov elvar loodtvapov pi 10 () xal 10 §noiov Eye. mOOPUVES
v povaduxiy Mow (2, —3).
“Apa Siua 10 ovoTpa (Z) Exouev :
§—{xy):x=2,y=—3}={@—3}
Elc 1o dvotépw mapddeiypa ragatnoodpev 1t xai al dvo EEow-
OElc Tob ovorfparos hoav Aehvpévar (B mEOg TOV avtov dyvwotov
(vdv y). "Av div ovfaivy toUro, t6te AMopev xal tag dvo BEradoeis Tob
ovoTipatog O mEdg TOV abrov dyvootov (x 1 ¥), SmAadn Exgodbopev
v gva dyveotov O ouvdeINOLY 100 dhhov xai dxohovdolpey v ab-
v nogelay ¢ dvotéow.
"Eotw .y mpedg Moty 10 ovoTNpa
3x+ Ty —26 =0
—3x+4y+ 4=0

“Eyopev 10tE TAG looduvapiag :

26— 26—
Bx+7y—26=0 3x = 26—Ty s 180l wafip SRE=C
<

3
f=—g <>
ﬁ32+4y—+— 4= —gy = 4—4y~74 ¥ = 4.&? ?6;7!:4.):;_4
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‘H devtépa iElowoig Tol televtaiov guothuatos TEQUéxel ndvov
v dyvwotov ¥ xal doa Avopévn didel:
L )
3
= —22oy=2

4y-1+4
l:; < 26—Ty = 4y-+4 <= —Ty—dy=—22 = —1lly=

“Aga 1o dodtv ovornua elva loodUvapoy pe 1o :

=4

T Bl sl i O

y ——1 y —
‘Exopévag dia to dodév cvormua AapuBdvorey Ty povadixny -

o (x=4, y=2).
Anhadn: S = {(x,y) x=4, y= 2},: {(4“2)}

II. Mé®odoc 10D yeaupuixod ovvdvaouod.

"Eotw 10 cUoInpa :
X _?‘" ﬁ1Y+T| :0
a,x "Il— B?y '+ Y, = 0
Totro ovp@dvee TEds TV TROTACLY tiic § 7.3, elvan loodiva-
pov uE 16 :
‘|Uax+ﬁ|)’+‘\'| =0 = [ x4Biy+y =0
[u(u,x+§1Y+Y1)+'\‘(uux+i3ny+w)=0 (e vaa) x4 +vBaly iy +vva=0
*Av ol dgoudpot p xai v Exkeyovv ottwg Hote 6 elg TOV OUVTEAE-
stdv wa,tva, A whiovh vi elvar Yooc pé undév, tote 7 Seviépa EEL-
cmoLe 107 TekevTaiov suotiparog Sa mepLéxy Eva uévov dyvworov xai
doa duvdpeda va TOOYWOET0W eV suppdvas mpds Ty pédodov T
To éndpevov TaQUdeELYUH WAS SewxvieL TV Topeiav mov daxolou:
Gotpev dua v Enilvowy fvOc OVOTAMATOS WE TNV uédodov 1ol youu-
uixol ovvdvaocuot.
“Eorw mopdg Exilvay 1o ovornua :
3x-| Ty—26=0 (1)
(2): i 5
8x--14y— 4=0 (2)
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*Eotw tdoa §u Sia vy Exilvow 1o (2) Jéhopev va dmoleiyo-
pev tov dyvoorov y. Elvar yvwotdv dul &v moihamhacidowuey xai TG
8o uéhy pwide BEwodoewe pé v abtdy doududv meoxvmTe: Etlowaig
loodivapog medg admiv.

IMolankaoidtopev hownov xai ta dvo pén t@v EEomoemv (1) xai
(2) ut xararirovs doudpotg dote ol guvreleotal toU ¥ el tag dvo
gElowoelc va yivovy dvriderol.

Avo tototvor dordpol elvat my 6 2 xai 6 1.

[oAanhacidtopey Aowmdv thv (1) &xi 2 xal v (2) gni 1 6ndue
AauPdvopev dvriotoiyms tag BElodotLg

fx—-+-14y—52=10 xal 8x—14y—4=0.

Ipoodéropey avrag nai Exouev :

6x-+414y—5H2=20

T gx—1dy—4=0
14x-}-0y—5b6=10 3)
“Apa td dodiv ovormpa elvar loodlvapov ué 1o ovompa :
Ix+Ty—26=0 (1)
14x  —56=0 (3)

xal éroubvoe da Exwpev tag loodvvapiag :

{3x—|—'¢'y—26= ()o 3x+Ty= 26’:} {3x+7y= 260
14x —56=0 . 56 x= 4
14
34+Ty=26 (Ty=14
ol x= f’[ x= 4
T tekevraiov ovornua Exer vy povaduiy Aoy (x=4,y= 2).
*Aga 1o ovvohov tdv Adoewv tob (Z) elvaito povopekég ovvolov :

s={xy):x=4y=2}={142 ]

To ovomnua (Z) ddvarar va Emhudfi xal dv dpod anakelpopev
tov Eva dyvoorov, Bv ovvexeig ué Tiv aduy pédodov dnakelpouey xal
wv d\dov. Ofitwg Exopey :

Etpeoig 1ol x.

‘(1) 3x+1y =26 -2 (roMandaocidfopey pe 2 xai
(2) Bx—14y= 4 ey 1 &1a v" arakelpopey tov y)
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(la) 6x-|-14y= 52 }
(2a) 8x—l4y= 4

(1a)+(2a) 14x0y =56 < 14x= Hb < x=4.
Etpeows tob y.
(1) 8x+4Ty =26 - 8 (TMoManhaoidtopev pe B xai
(2) 8x—14y= 4 - (—3) —3duay AmaheiPopey TOV X)

(Mooodérouev)

(1) 24x-{-b6y= 208
(2p) —24x{42y= —12}
(1p)+(2p)  0x-+98y=196 < 98y=196 = y= 2.
“Apa xol mdhy elQopey &e avvolov Moewv tob (Z) 1o :
s={(xy):ix=4y=2}={@2)}
MNapatnphoELs.

1. ‘H dvotéow uéﬁoﬁbg xaleitar xal pédodog tdV dyvridéror
svvredear®y 7 xal pédodog il ngooBéoews.

2. Awx v etipealy 10U watahjhov Goidugd ué v Gmolov mQé-
xev va rorhamhaotdwpey xal ta dvo uékn Exdomg t@v EELowoEwY o
xetpévov v anakelpopey oy Eva dyvwotov xakov da elvar va Exopev
i By pag Ty EENig npaxtixny pédodov.

«IToMarhacidfopey xai ta dvo uékn Exdotng EElodoEwg gl tov
guvteleotny (dmohitwg AapBavéuevov) tov droiov gyer 6 mEOS amalol-
iy dyvworos elg v dilny EEloway, Gpol oM YOUREVAS déowpev
700 adrod 1o xatdAAnhoy anpeiov GOTE UETA TOV nohkamhaotacpdv ol
suvreheatal Tob ' By dyvdaotov elg tac Bvo tELodoeis va elvat av-
tiderow.

"H &v ol ouvtekeotai 10d dyvdortov tovg drolovs Séhopev v Gna-
Aetpwpev Bev elvan nodror mds &AAAovs, «eDQ{OXONEY TO E.X.T. TOV
suvteheatdv abrdv (Grokitwe AapPavopévov) xal év ouverelq mohha-
rhaotdfopev xal ta o uén éxdorng BElodotws pé td avricroyov nn-
Alxov, 10 Smoiov evpioxnouev av SLaLpfomuey T0 €T, ué 1ov dvriorot-
%OV guvieheariy tol O’ Sy dyvdorov xai elg 10 §nolov mmhixov,
Eyopev Déoet 10 xatdiinlov mebdonpove.

1.y dv elg 10 ovotnua
3x—6y=3
x—9y=—4.

([Tpoodéropev)
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Hédopev va anulelpopev tov dyvworov ¥ ué 1y devtéoav pédo-
dov etploxopey T &.x.m. tob 6 xal 9, 10 énoiov elvat 1o 18.

"Ev ouveyeiq ehpioxopey 1@ amixa 1o 18 dud 1od 6 xal 9 T 6moia
elvar dvriorolyme 3 xal 2.

MoManhacidlopev Tdoa xal ta dio uédn i (1) &xl —3 xal tiig
(2) &l 2 xal Exouev :

(1) 3x—6y=3 +«(—3)
(2) x—9y=+4 2 3

(la) —Yx+18y=—
(2a) 2x—18y=

(i) =—tx = el]

9 ;
3 } ([Tpoodéropev)

IIT Médodog tijc dvruxaraotdoews.

‘H rogeta thv dnolav Gxohovdoipev dua vy gnilvow Evog ovorn
patog pt Ty pédodov abtiy yiverat pavepd éx tdv xdrwdi mapadery-
narwy.

Mapéberypa lov
*Eorw mpd¢ énidvowy 10 ovomnua :
() : { 3x+y= 14 (1)
Sl 5 Ly (2)
"Av Moopey v tElowow (2) dg meos v Aaufdvouey :
—x-fy=—2cy=x—2
'Avuxadiordpey Ty edpedeioay Tphv 1o ¥ Elg TV (1) ot (Z)

nal Exopev tag looduvapiag :

P e L

“Apa 10 Sodtv ovornua 9a Exn v povadody Aoy
(x=4, y=2) dmh.
S= { (xy):x=4,y=2}={(42) }
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Map&delypa 2ov

*Eoton 10 ouotnua

Ty—1ox=95 (1)
Hx—1-8y =20 (2)
Avopev thv devtépav Elowary bc medg X nai Exopev :
20—8y

Hx—+{-8y= 20<>bx= 20—8By< x= 5

Thy Tty adiv 1ol X ovvaptigel 1ol ¥ dvrixatiot@uey elg Ty
(1) xai hapfdvouev tag loodvvapiag :

90— —0-24y=— 03
Ty—15x=09H 7y—-15-'—0 5 Sy =95 Ty —60+24y= 99
5x+8y = 20 ' =1 =
20—8y 20—8y
X= o X=
5 H
31y= 1586 y=>5 y=2>5 V=15
= 20—8y <= 20—8y= 20—8:H
X= — X ——— x= """ |x= —4
b b B
"Apa th dodty avotnua Erer Ty povadixiy Moy (x=—4, y=15)

Amd. S= {(x,y):x=—4, y=5 b= {(—4.5) }

7.4 Svothpata 11V mowtofaduiov EEwdoewy uE Toelg

dyvhoTovg.
7.4.1 Tpwtofddpiog éElowals Ut TEelg AyvmoTovS.

‘Qc xal dua v meglntwoly Thig rowtoPad plov EEomoewng pe dlo
ayvaorovs (PA. § 6), 6ollopev He mootofdiuov EElowary ué TQElS -
yvorove (ué toeis peraPhnrag x,v,z) xdde tobra tiig noopii,

ax—+By—+yz+-8=0 (1)
¥ 6moia GAndedel 8 anetpapiduove Siatetaypévag touddag (x,y,z)
noaypatix®dy doudpdv, dyi Suwe xal dui mdcav toudda.

‘Ex t@v cuvtekeor@v a, B xai v tiig (1) 6 el vobAdyiorov TQETMEL
va elval Sudgooog voi undevés. Oa moény dmh. a—+ Bty >0.
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“"Eoto tdoa 8 az£0.
"Av téte dmloouey v (1) ¢ medg THY peraPinriy x Aapfd-
VOUEV :
_ Bytyetd
a

X=

Atdovteg #v ouveyelq elg tac perafhnrdc vy xai z dio rugovoag
Tés Eotw tac ¥, xai z,, AauPdvouev piav roudda mpaypatin@y aetd-
udv ) énola Enaindever v (1).

(x: _ Byotyzetd

|szn)
a

Ev@ 1 toldg
2,8
(x#— 5Yu—tgijj y Z)

1Y %o
dev EmaknBever adiv.
‘Ouoiwe dv B#0 xai dmibomuey thiv (1) dg meog y Ba Exouev
_ oxtyz1d
B

y= ondte dv Sdowpey elg tag peraPAnrac X xai z 6v0

Tugoloae Tikdc X, xai Z, ¥a AdPouev plav towdda moayparixdv -
oBudv, § drola xal mdky da Erxakndedy v (1).

+vz, b
(o= gy"**'.z_u)
MNapéderypa

"Eotw | dElowoig 4x+2y—bz—1=0
"Av Enlloopey adriy @g meoc X Aapfdvopev

2y—bz—1
X= — L
4
“Agu dv ai peraPintal y xai z AdBovv tag Tipag Eorw y= 2 xai
2= — 1. uia datetaypévy toudg (x,y,z)EII® 4 onola Exalndeder v
2:2—5(—1)—1
dodeloav EElowoiv Eelval 7 (X= =& Ty Ul 2, 2=

— hl) Sl (22,21,

‘Opoiwe d1a y=1 xai z=4 AapPdvopev @©g piav Ajowv tiig EEL-
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’ g ; = N 1
ohoEmS THY 1oLdda TEAYRATIX®Y GoLBUAY (749,1.4)

Kade vouae (x,y,2)EI1" %) bmoia Erakndever piav gelowory pe
toeic dyvdorove, dvopdletar Adoig abrii, Bva 1) eloeotg tdv Mooy
waheirar Emllvoig i BElodoeme.

7.4.2 Stomue toudv mpotofalpiov ¢Elodoemv pE TeElg
dyvHOTOVS.
1. I'eviza.

“Av Mdfwpey toeic tpwtoPudiiovg ZELOWOELG UE TOELS AYVWOTOVS

a,x+B.y+v.z+3,=0 (1)
(2) : a,x4B,y+v.21+8,=0 (2)
o, X+B,y+v,z408,=0 (3)

xal Iujompey vi eVQmpUEV THY xovv 1) xowag Maoeig attdv, tote da
Aéyouey Sti Exouev va EmAiowuev 8v ovommua toldyv mowrtofaduioy
EEodioewy WE TEELS GYVWOTOUG.

Kdde xowvhy Mo tv dEtodoewv (1), (2) xai (3) xakelrar Avaig
el ovoriparog adtdv, Evp fi ebgeotg Shov v MWoewv 1ol (Z) Aéye:
ray Enldveig tol ovotnparos.

2. "Apiiuntua) Eatluoig £vdg OUOTHUATOS TELOV TEW-
tofatulov éEodoemv pE Teels GyvdoTtove.

To yevixdv mpdPAnua tijs émhvoewe gvde ovotiuarog touwv BB
adoemy |E TEELC GyvdaToug xal Yevixds Evog ovorfuatog v EEodoEwy
WE v ayvoortovg dEv v pdg dnaoyohjoy énl tob mapdvrog. Awd toito
9 Goxeoddpev elg 10 va AvapEQWUEY ning fuopolpey va Emthioouey
¢v tolobtov ovotnua pé plav tdv pedddov al Snoilar Gvegépinoav
elc thy § 7.3.3

o gt
Eotw m.y. 10 ovotnua

Hx-+3y—4z=17 ()
(Z)) 4x—Ty+3z=1 (8)
6x—+Hy+2z=30 (v)

th rotov dc Emilowuey pé thv péttodov tig AVTLRATOO T AOEWE-
*Ay dmiloopey plav tdv EE0doE0Y TOD (2,) Eoro v (u) @g
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100c X xal &v ouveyelg GVILXUTAOTIOWUEY v ebpedeloav Expoaciy
100 X ouvagtioet Tdv y xal z Elg Tag S0 &hhac, da Exwuev tag looduvva-
ulag :

bx-tay—da=17 [ _ 11—3y+dr

]
dx—lyrda=1 o) 4 sl —ly+3z=1 <
b
6x-+bHy-+22z—=30 6 U_”Z’X‘th. +5y+4-2z=30
17—3y+4z
==
5
<\ —47y+81z=—63
Ty+34z = 48

"And Ty tehevtalay popgny ToU OUOTHUATOS OVITEQAIVOUEY o,
S va Eyy Mow 1o (2,) da moény va gy Moty 16 :
. (—4Ty-31z= —63
Ehe| plies— 4
Ty-+34z= 4
" Ay imMoouey 10 (2,) ué vy pédodov tiic ouYXQLoEWS 1| uE dmoLav-
Sinote dhhny pédodov hapBdvopev dg Mo abrod iy (y=2, z=1).
*Aoa tehie da Exouey Tac tooduvapiag
17—3-2+4-1

NS | m a R 1T-=8yebde .. Mm@t g
5) 5) 5]

—47y+-31z=—63< {y=2 it Gt S \v—3

Ty-+34z= 48 z=—1 z=1 z=1

*Apa 1o dodev ovarnpa Exel piav Mow iy (3,2,1)
Ank. 1o ovvohov tdv Micewv Tol (2,) elval 16 :
S={ (x,y.2): x=8, y=2,z=1} = {21}
"Ac Mcwuev tdpa 10 dov ovornua pé v uédodov 1ol yoapu:

uwxod ouvduaouol.
i . v ’ a ’ >
‘¢ xal el Ty neQlnTOOLY TV OUOTNUATOV UE Svo EElowoelg, a-
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wokeigopey Tov Eva dyvoortov Yorw oV z petatd tdv (a), (y) xal
(B). (y) xal Exouev :
() Hx—-3y—dz= 1T -1 (loAanlaotalopey TV (a) éni 1
(v)  6xtbyt2z= 30 -2 xal Ty (y) 8ni 2 xal 1000 9ETOPEY)
(8) 17x+18y =11 ‘

‘Opoiwe v mohharnhaotdo®uey v (B) gnl —2 xal v (y) &ni 3
i mooodéowpey, hapfdvopey Ty ¢elowouwy (g)-
()] 4x—Ty+3z= 1 (—2)
(y)  6x-Fby+2z=30 3

(€) 10x-29y =88

O%irw 10 ovemmua (Z,) elva lgodivapov e 10 :

Hx—+-3y—dz=11 (a)
17x413y =11 (8)
10x+29y =88 (e)

"Av thou doyacdduev dg Xl TQONYOUHEVIS EVQIONOUEV Bt 1o
Sodty ovompa (Z,) Exeu ulav Mo v (3,2,1)

AZKHEEIE

1. *Emnldoare yoaqueidg ta xdtwdL ovoTnuatd :

2
a) 4x—6y=16 Ay 2x+2y=38 Y) x-—% = =0
9% — ; L3 sty =1 3x— y—12=0
3 X
8) 2x{2y=—4 €) 9 X—y= ot) 3 —y=12
x—y =3 3x2y=2 x—6y=23

2. Na g¢mdvdoiv douduntixds & xdrod ovorjuota :
a) 9x—y=4l1 g) 3x—18y="5l y) x+y=36

X 5
y=3x—11 y—3x =0 g
5) 26x—1by=129 g) 19x{4y=18 at) x+y=32
25y+13x=11 3x—y =11 x—y= 1
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N X y
) O9x—2y=5 1) ; L YS__4 9) - _.?T-—f,
" X X 2y
Hx—2y= 1 > +3 =8 =3 T

3. Na #mdudoiv aoudpnuixde ta wdrodL cvoTTuet ©

15x+-18y _ 7x—1

" Txt+4y  bx—+1
" B 2 2 8 5
px+1_ 8y+10 11x-+6y _ 14x+13y
A 10 9 13
x—1  y—2 x——_lzy—-l__ 1
H AT T SRR i
3x—1 , 2y—3 9x—y Y TX
B A — e A B T 1)
Ty 3 2
g SF_L i Y1y Seta—gute=0
y+5~ 3 3 2 G
— 1 1
3(y—8)=2(x+2) x= !'-4—1 fG--(x-—2}+-;2-*(Y+2)= 2

4. 'Enboare dotdpnuixis ta GUGTHATA :
@) (x4 14)(y+2)—(x—2)y+3)= 200 B) (9x—b)4y—3)=
9x-10=8y-+12 = (3x-+1)(12y—19)
27x-+2b= 26y
Y) (ﬁx—ﬂ(‘iy—-l1)—(8x——14)(3y——4)+95:O
(9x—|-2)(6y+:’))—(3x—}—1)(18y+ 19)+39=0
5. Xwplg va Emhvdoiv ta wdrodl ovorpara, va gvoedy mola
Erovv plav Moy, nola Exouvy anetpapidpovs Moels wal moia Oév Exouv
ovdeplav Aowv.

a) 4x-{-2y==6 B) 3x—4y=12 y) 8x—dy=1
2x+ y=3 9x—12y=>5 6x—3y= 3

d) 85x-FTy—21=0 € 12x=413y ot) 12x+3y=1
Hx—+y—3=0 60x= 315y 3x|4y==6

Wneptomotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmkrig



— T

6. Alderaw 4 dElowag Hx—3y= 4.

Na eboedii pla @y EElowois, T dmoia pé v dodeloav va oym-
parily ovomua to Grmoilov va Exp a) plav Moy, B) dnewpapiBpovs
Moelg nai y) va phy Exn obdeuiav Adow.

7. N& Eridvdoiv ta sadrode ovorpara

a) x+y=2 B) 2xtdy=12 y) x-+8y—2z=2

x—z=1 Hy-+6z= 16 3x42y+z=2
z—y=3 3x—4z=>5 y+38z=>5
8) Oxtdy+2z=11 g) 4x—3y12z=10
4x—bHy-+3z= 24 dx+-By—Tz—4
Ix—2y=>5 10x—2y—3z=1
ot) 3x—2y-f4z=2 t) 6x4Yyt4z=1
Hx—+3y—bz= 16 Hx+12y-+62=28
4x+Ty—9z==217 3x—6y-1+10z=2
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8. MpoBAipara Audpeva pe Tiv Bonfeiav
ovotnpérav npdtou BaByod.

8.1 Ievixa.

MéyoL twpa Exouev pddel vi iniklopey mooPhjuata pe Eva -
yvoorov, k. mooBfiiuara els ta §noia of oxéoelg al dmolat auvdéovy
ta dedopéva tod mpoPMiparos xal TOV dyvworov elval &v yével pla &-
Elowoig mphtov Padpob.

Tohoa & Bwuev ndg duvdueda va Moouev v modBinua els 10
onoiov of dyvmarol elvar negroadregor oD Evog ut vy fordelay @V
JUOTTPATOY.

‘Qc xai ele ra meoPMipata pé Eva dyvoorov, af oxfoeg al dmot-
at ouvdéouy ta dedopéva (Gordpuovg) tod noofAfnarog HE ToUg dyvm-
otovg, xai al onolat gvoloxovial &nl vf) Pdoet TS Expuvioems Tov
npofifatog, da elval nowrofdad ol EEowoeig ai Srolar Yo oymuas
tilovy Bv ovommua Ex Tiic émikioewg TOV Smotov da mpoxvmry xal A
Mo 1oV mooPAipacoc.

Mapabdelypata :

Moéfinua Lov. To dbooropa 1@V fhxidy gvde marpoc xai ol viol
tou elvar ofuegov T4 Em. Na eoedii # fHhxia tod marpds xai N AL
xia vob vio®, &av yvwpllouey 8ut peta 3 & f Alia tol margog Ha
elvar tounhaoio tiig Huxiag Tov vio®.
*Eniivow : "Av 1apaoTiiomUEy pE X TV ONUEQLYTY fikexlav 1ol ma-
todc xal ¥ thv fHhixlay 10D viod, téte Eml vh) Pdoel 1@v dedopévey tob
npoPMjuarog da Exopev dia v oxfowv fitig ovvdéer tdg NAwlag abt@v
v BElowouy :
x|y="74 (1)

‘Opoiwg f oxéoig 7 érola 84 ouvdén vag Hhuxiag alidy pera 3

gt da elvar 7 EElowoig :
x+-3=3(y-}3) (2)

Aedopévov Gt pera toia Frn Gnd oruegov 6 marne Ya Exn A
xay x-3 grdv, v@ 6 viog y—+3 Erdv.

Al #Eodoeig (1) xal (2) oynuatifovy €v ovornua anod v énikv-
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s 100 Smotov da mooxvyouvv xal ai § rovpeval mAuiae.
! n
"Exihboney Aowmov 1o odotnua tdv gradoemv (1) xai (2).

x—+y="74 x+y="14 x=T4—y
{x--r.’iﬂ 3(y1—3)o [x-—Byi 8- {.\-—3y= 6
x=T4—y x=T4—y _[x=51
<:'[’14—3/#337: Go{yzl’i Q{y:: 17

“Apu 7 onpeowvn Hiuia Tou narpde elvar 57 &, &v tod viot 17.
*Enalfdevois : [opdypare av AdBwpev to ddpotopn @YV ONUEQLYDYV
fkudy evploxopey A+17="14.

*Evip uerd rola &, 6 matie §émoioc da elvar 57-+3=60E&rdv,
9a ¥y modypate toumhaciay fday @nd tov vidy, 7 fheda 1o 6moi-
ov da elvar 17-F3==20 &dv.

MoéPAnua 2ov. Na ebpedoiv al Sractdoelec dpdoywviov maparinio-
yodupov, dv yvwpeilwuev G 1 pla elva terpanhaoia tijg dAAng xoi
8t M) mepiperpog ol napukknioypdppov elvat 30m.

*Enidvaig : "Av xaléoopev X TV peydAny dudaracty 10U dodoywviov
napakhnloypdupov xai y v puedy, téte Ex Tol A pia elvar e
roanhacia tiig dMng da Eyouev Ot adial da ouvdéwvral petatl tov
ué v eklowouy :

=4y (1)

"Ex tob 6t 8¢ ) meplpergog tod dpoywviov rapalinioyeduov
elvar 30m, ovvdyopev Ort pla devtépa EElowoig 1) bmoia Ha ouvvdEn
i diaordoets adrod Ba elvat 7 :

2x+4-2y=30 . (2)
Ay niddompev 10 ovotpa TV (1) xai (2) Exouev :
x=4y x= 4y x=4y [x=12
{Ex—l—2y: 300 {2-4y+2y= BOQ {y= 3 - {y= 3

“Aopu al Inrovpeval §aordoel elvar 12m xoi 3m.
MoéfAnua Sov. Na ebeedi &y xhdopa dv yvooeilouey &1L ol oot av
10¥ ¥yovv ddootapa 7, dv 8¢ mpoodéowpev 3 elg OV Gotdpuntiy xai 2
glc TOvV TAEOVORATTIY TOV, TO whdopa yivetrar Toov ue 1.
*Enidvatc : "Av xohéocwpuey X 10V dotdpunuiy xal y oV ROQOVOLAGTTY
100 [nrovpévov xhdoparng, téte § oygéowg 1 Omola da ouvdéy avrtolc
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fa elvar § EElowoig : x+y=1 (1)
*Ex tiv dedopévarv O tob mooPhiparog #rmeral xal 1 oxgotg
x-3

y~}—§:1 (2) “Aoa % &nilvoig Tod rooPhfuarog S mpoxiyn ano Ty
Enidvaiy toll ovoriparog :
BVl {x+y= 1 {x—{—y: IS {x: 3
i R b o ey —1" ly=4.
y+2
X 3

‘Enopévae 10 {nrovpevov xhdopa elvar 10 i

*Enadddevoic : odypart 16 &doowona tdv Seav elvat 34+4=1
"EE dhdov &v  mooodécwpev 3 xal 2 avtiotoiywe elg 1ov doudumeily xal
33 6

TaQoyopaoTINy Tl 3 hapBdvouey : = . =
4 442 6

NPOBAHMATA MPOX AYZXEIN

‘Oudc A’ 1. Na eboedotv dlo douduol dv yvopeilopey St 10
ddootopa adtdy elvar 70 xai 9 dagoed twv 20.

2. ‘H Siagopa Svo dordudv elvar 240. ‘Eav avEfjoopey 1OV pe
yaldtegov xata 1o terQamAdoiov Tov HIXQOTEQOY TQEOXVTTEL & aotdpoc
385. Na efipedotv of 8vo dpudpol.

) Rl ; DY e
3. ‘H dGrhonompévny poopt) €vog xAdoparog elvar 3" Eav adEn-
owpey tov aoidunmiv adrod xata b xal tOv magovopaotnv xavda 9
s Tl 3 e o Gy,
Aapfdvopev 10 xhdopa 7 Na ebpedi 10 xhdopa.

4, “Evac dupigrog dovdpog loottat pé to T—mhdorov 1ot ddeol-
aparoc tov Yymeiov tov. "Eav thartdoopey v Godpov xara 27 da
npoxbyy Evac véog doudpos pE avrierogov oelpav Ynolov. Na evpe-
91 6 doududs.

B. “Evac rouyniglog mepirrds doudpdg elvan duarperog dua b. "Eav
avriotofpwpey Ta dvo Tov TE@Ta ympla, TooxnTEL Evag VEOS dpLdpog
node tov Gnoiov Exew oxéowv 6 modroc 7:3. ‘H Slagopa t@v dvo doud-
udv elvar 180. Na ebpeftoiv ol dpuipol.
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‘Ouag B’ (Tewperolag). 6. Eig &v volyovov ABT # A= 56"
wal # LB elval xara 42 peyahvtéoa g I Ni dmohoyrodoiy ai<B
xal <L,

7. "H nepiuerpos Evdg loooxehois rorydvou elvar 39 em. “‘H ula
nhevpa elval xoara 6cm peyadvtéoa tig Pdoewg tob touydvou. Na v-
nokoyiodoly T pixn 1@V nhevp®dv abtol.

8 'Edv tAattdompey v piav wddetov mhevoav Evog dpdoyoviov
ToLydvoy xatd 4 Cm xai adEfoopey Ty EtéQav xata 6 cm, 1 Omotei-
vouoa maQuueveL 7 dlu. ‘Opoiws; napapéver 7 idla, &dv atEompey Thy
npdrny xdderov xara Tem xal Bhartdoouey v deviégav xara 17cm.
Na& orohoyiadf to pijxog 1@v xadérov mhevody 1ol tprydvov. ((Egae-
wéoate 1o mudaydpeiov Yedonua).

9. *Rav adthoopey xata 9 m 1y wixpav mhevpay évog dedoyw-
viov magurknroyedupov Tob Srotov f megiperpog elvan 54 m xai ghat-
thoopey thy ANy xata 4 m, abEdveral 1) énupdvela 1oV xara 12 m*.
Na eboedii 10 wiixos tav nhevpdv avrol.

10. "Edav adffoouev xal tig §vo mhevpic fvoe dodoyoviov toryd-
vou xatd lem, abEdveral # Emipdvela Tov xara 13 cm?. *Baqv éAatto-
SOMEV TNV LIRQOTEQQY TAEVQAV xatd 2 cm, Ehatt@vetar 1) EnLpdvela Tov
xare 8 cm?. Na edbgedf) 10 mijnog v mhevpdv Ttob dodoywviov Touv
YOVoU-

‘Oudg I (Pvowxdic). 11. "Ex 1odv dxowv Evog poxhol wixovg
45 cm elvar avmornuéva Pden, Exovra Adyov T:2. Na tnoloyiad{ 10
uijxog 1@v Poaxbvay rod poyhot.

12. Of Boayioves &vos moyrod ¥yovy Adyov 5:9. Ta avnotmuéva
ix 1@V dxnpov 100 poyxhol Baon, Lvyilovy ouvohinig 154 kgr*. Na et-
et Exaovtov Pdoos.

13. “Ev petarhixdv Gvrixeipevov anoteheital &% xaoaitépov xal
yakxot. Tolto LuyiCer OO gr* »al Bveoc 100 Dbatog 441 gr*. Na eb-
pedf] mooov xaooitegov xal méoov xahxov meQIéEL, Eav 10 eldunov Pd-
005 T0¥ xacoiréeoy elvat 7,29 gr*fcm® xai tob yakkot 8,88 grrjem®.

14. 8 m* Edhov @uAvpag Luyilovy Saov xal b m* Evhov OFvdc.
7 dm® Evhov @iivpag xal 9 dm? Edhov dEudg Cuyilouvv pati 10,7 kgr*.
Na eboedi néoov Tuyiler 1 dm?® 2k éxdotov eldove.

15. O tdpavvog TV Zupaxovody ‘Iépwv diérake 1ov mepignuov
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wodnparixov "Agyxuidny (287—221 n.X) va xofoploy w6oor YEUOOY
xal n6ooy dpyvoov meieiyev 1o x 10 kgr* otépuna tov, Xwolg va 10
XATACTOEYY-

‘0 yvooroe Popalog doyuténtwy Burootfrog (100 w.X) magéyel
v mhnoopootay Stu td oréupa EXave tytde tob Bdavoc 0, 625 kgr*

3 b 1 ~ ’ £
xai §ri 6 yovooc ydver Evidg tob Udatog 10 19 10l Pdpovg Tov nai

B g R 7 b . S
0 dQYvEos TO 4 N ebpedf) 8x méoov XQUOOU Xt #x mdéoou Gpyveov

anereheito 10 orEPLQ.

‘Oudc A4’ (Audpoga). 16. “Eva Whextpdpovov xai D Silonot pov-
ouxdic xootifovv 2765 dox. A 1o TEov Ahexpb@VOV wal 12 Sloxovg
nhnodvopsv 3.040 dox.

Na eboedfi méoov woorilew 1o hlextoépovov xal méoov #xaotog
dloxoc.

17. Mia untéoa Exer 1y dimhaoiav fhxlav Gno tic §¥0 nbpEC TNG
pali. ‘H peyalvrépa Exer v Sumhasiay flxiav Tic vEOTEQAG. Na ev-
eedfi f Hhula Exdotng, Eav yvwpitopuey Gru pera no 9 Em A filula
tiic pnrépac B elvar toumhaoia Tig vemtépag HOEMS.

18. ‘H Maoidva dvice yud Ty unréoa g xal 1y dela g,
'Ayéoaoe modrov 4 kgr* Tdygao xal 3 kegr* paxagévia xal Edwoe 63
dox xai Oevregov 3 kgr* Ldyao xal 8 kgr* poxapévia xal Edwoe
6 doy.

Na ebped{) mdoov Tipdral 1 kgr* éxdotov eidovg.

19. “Evac yewoydg dybeace eig piav Cwomaviynow 2 udoxovg
npde 1.800 doy. "Agydreon tove Endhnoe. Awd tov Eva uéoxo Ehafev
Hévov Ta 190 tiic Tipfic Tov dui 88 tov devrepov 3] Z . Zuvohnds &
xépdioev 100 dox.

Na etpedf) ndoov dydoace Exactov udayov.

20. Ei¢ uiav dypowxiav vmdeyovv Jovidec wal xovvéha. Na e
0edf) moec dpvides xal mdoa xouvéhia Hrdoyovy dv Sha ta Lda Exouv
ouvohude 35 xepakég xal 19 nddec.

21. "Eva odua xevigixils DeQudvoens xepuéyer 184 lit veped xal
elvar duvatdv va yeplon dud Vo dywydv xatd tov EEfic Tednov ¢ “Hav
6 mpitog Gywyds mapéyer Vdwo ¢l 28’ wal & devregog Enl 207 Aenrd,

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng Mohmkrig



1 &av 8’ Aenta & medrog xal 392" & Sevrepoc. Na ebpedfl wéoa Alrea
$18atos ptovv EE Exdorov dywyod dva Aemtdv.

‘Oudc E° 22. “Evag dupiiguog aptdpog drargelrar dud ol 3. To
5
6
Jootoua tdv ymeiov 1ol Godpod xal xatd 11 dno thy dragooay T@v
ynplov. Na edoedf 6 apuirude.

23. “Evag toupnpLog dodpog elvar xata 180 weyahvtegog Gmo
1ov Goidpdy mol mpoxvnTEL Z2av BvahhdEopev Ty déowy v do npd-
twv Ynelov tov Gototepda xal xatd 36 pixpdregog &av Evarrdfwpev
v o 1dv dio tedevraiov ymeioy debid. To ddpotopn T@V OV
ttwreoudy ynglwv elval dxranhdoiov tob pecalov ymeiov. Na ebge-
9 6 douBude.

24, Mia SeEapevi) yepiler dua toudv dywydv A, B.I'. Ol A xai
B v yveuilovv elg 45" Aenvd, oi A wai T ele play Gpov xai ol Bxat

1
Irgle 1"§

Na eboedi elc nbomy doav yewiler miyv SeLapeviy Fxuorog Gyw-

yoe yworotd, xal elg néomy Goay xai of veeis pall.

anhixov Tis diarpéoews altiic elval xata 1 - peyahitego dnd 10 G-

- dpav.
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9. Mporobaduior Gviowoels pe dUo GyvaoeToug.

9.1 Oetixdv xai GV TXOV HEQEOS ¢mumédou (g modg evdelay

“Qc elc thv § 6 énddouev xGde EElowoig s Hoe®is ax—+PBy-+
4y=0 (1) u¢ a1+ p>0 aaprot elg 1o Eninedov miav gvdelav
Yoaupiy-

*Eote hourov (&) i ebdeia, fi dmolg naplotd yoagixds iy (1)
gle 1o Eninedov 1@v dpdoyovioy aebvoy Ox xai Oy.

‘H eddeia abin qwoitew 1o éninedoy rotro elc o dvourta TuLeE
nineda EForw ta I xai 11. (ox. 10).

*Arodeixvietal T6TE Ot \\\\\\\

“Ay Bv onueiov tod évdg Nutemi- \\\\\\\\\\\\\\\\\\:\{\

nédov xadiotd 10 ax Byt Pe- \ h_'“ (Xo, o) }

zuxdy, véte FAa 1d anuela atvzrob I

84 16 xadigrody Peundy, 1d 62 \\\ \

onueia tot &Adov Jutemimédov \\\"

Sa xadioroDy avrd devnrindy. Q\\\
Karémy Tic avatépm Teotdoens N

elvar etikohov va ebpwuev 1o der
xov xal Govnuixdy uégog Evog Emi-
édov GHe mpodg dodeloav evvetav.
* AQyuxide XaTaoxevdlOUEY TNV eddetav xal Goifouev olte a do
avouxra muenineda I xal I1. *Ev ovveyelq AapPdvopev £v onuelov .y
M,(x,,y,) 100 évdg fiuemimédov torw tov I xal PAémopev dv al ouvvre-
taypévar adrod xadiorolv 10 ax—By-+y deuxdv 7 Govnrndy. Kai
dv pdv © ax, By, -y >0 tote 10 fHueninedov I elvan 10 derinovy xal
16 11 o Govnuixdv. "Eva dv 1o ax,~-By,+y<0 téte dovnrixov elvai

10 fHueninedov I xal ernov 10 1L

y. 10

Mapaberyua:

Na 6pt0df 10 Jetxov xai GoviTinov pégog Tov tmunédov Mg mpog
v eddeiav 2x—3y—6=0. '

Kat' doynyv »ataoxevdCopey my eddelav. TAg Adfopey tdoa
dvrl dhhov omueloy TO oMUEIOV 0(0,0) o6 domotov gholoreral glg 10
fueninedov I. To onuetov 1ov10 xadiarg 1o 2x—3y—6 loov neoc—6
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] b dnh. Govnrikdv xai doa cuvdyouev
St 1o Govnrdy fpeninedov ¢
npdctny eblelav ué Elowary 2x—

1 —3y—6=0 elvar 10 I xal derixdv

o IL. (oy. 11
0 (29) \\\\\ R
9.2 IlpwtoPfdduiog dvicwoig
ue dvo dyvaoTove.

*EE Sowv elg v § 9.1 ave@ép-
Snoav yiveran @avepdv Stu dv gni
fvoe dmunédov demorowpev piav -
deilav Boto (g) pé EElowowy ax-
+-By—+y=0, téte al ovvreraypéval (X,,¥,) 1ux6vroc onpeiov M, (%5,
100 &munédov ui xewpévov Eml tiig ebdetnc (M&(e)) Ba Eraknbedouv
plav & tdv o dvicorrrwy :

ax, By, v >0 i ax,+By+y<0
‘Eneldny 8 Exdorny tdv dveréew avicotitey brdoyovy drelpds
oudpa Levym (x,y) oxerixdv Goududv ta Srola v grainfevouy xal
anetpdordua 1a Gmola dev TNV 2rnaindevouy, Sud tovto al GviooTnTEg
g poopiic

ax-By+y>0 (a) ot ax4By+y<0 (B)
dvoudbovral dviaddaeis wowrov Battuod ué S0 dyvdorove. Kdde Lebyos
oyetixdy Goududv td dmeiov Enadndever piav rotavtny avicwou, hE-
yerar Avots abriic.

I1.y Sua iy avioway 9x—3y—6>0 v Ledyog oxetixdv dotdudv

(5

o Snoiov Emaindever adriy elvaw 1o (x=4, y= y,) 6rov ¥, 3

(dmh. 6 v, divaraw va elva Sroloadrjmote axetinde Gordhpos HnQEATEQOS
y 2 , 2
tot ﬁ3) . Hpdyuart 2.4—8.y,—6 >8—3- 3 —6=10
9.3 Toagud () yewperoixh) TOEAOTAOLS MG mowtofad-
utov Gvicdoems i d00 AyvdhaTovs.
Ay 10 Lebyog (x,¥) t@v oxetixdv douipdv, t0 Omotov Elvar
MWoie the aviodoewg ax-By-+y >0 §j ax LBy +vy<0 1 deweiow-
pev (o Leiyoc ovvietaywévav Evos anueiov tot dmumédov tére elval
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noopavie (BA. § 9.1 »ai 9.2) S o onuelov toito 9 edoloneral elg
&v &x v SU0 avouxtdv Huemmédwv (Verinod i dovnuxod) elg ta 0
nota 9 eddeia ax-+HPy+y=0 ywoile 10 Eninedov v dodoywviwv
dtévarv. Kal dv pévto (x,y) elvar Aoig tiig dvicdoewg ax—-By-+v>0
téte 1o dvrictolyov onpeiov da edploxeral Elg 10 detndv fueninedov
tvg av elvar Mog tiig ax—+Py-Fy<0 1o &v Aby@ omueiov Da evpi-
oxetal elg 10 GovnTxdy fpteninedov.
Ex t@v dvotéom cvpnepalvouey Stu 1d ouvolov T®Y AMoewy Thg Avi-
odhoewe ax—+By -y >0 4 ax—+By-+y<0 da naglorarae yoagpLude VIO
Shoxdoor tob Jerixod 7 dovnuxod Tuieniédov avriotolyme, dv 1a
do e dve fuerineda i Fewpfowpey dg oNUELOOUVORE pE GELpdoL-
Yuov mhfidce orouyelwy.
MNap&derypa:
Na napactadi yoapuxdg ¥ dvicwotg 6x+10y—30>0

Kataoxealopev doyundg thvev-
Hetav (e) pé Elowow 6x{-10y— Gjy//
—30=0 (oy. 12). Afn xwoiler 10 %
Enimedov (BA. § 9.1) elg 10 derunov
Auteninedov 11 xal vo @pvnuxov L.
YApa ) yoa@uxl mapdotacts TG
do%elong dviodoewe elvar 10 deri-
®Oov fueninedov I, &vd td dovnri
#ov fiuteninedov 1, elva 1) yoapua
rapdotaots g 6x-10y—30<_0 Ty 12

4

9.4 Svotipata 0o mpwtofadpiwy dvicdhoewv uk dvo d-
YVHOTOVG. '

"Av AdBouev tag dvo dviowoeig
a,x+B,y+v, >0 (a)
a,x4-f.y+y, >0 8
xal [nuijompev va meoodioolowpey tag xotvag AMoeic abtdv, tére da
Myouev St Exouev va Emihdowuey v odornua dio mowtofaduiov -
viodoewy i Svo dyvdortovs (uetafinrde),
A tiv yoaguxiy Enihuoty Evdg T0L0VTOV GUOTIHATOS XATAOXEV-
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Louev doxixds tag eddelag (8,) xai (g,) 1dv dnolwy al Eiodaeis elval
dvriotolymg

alx+ﬁIY+YI: 0 ®al quﬁ'ﬁayﬁf_%: 0

xal v ouvexelq mooodiogilopev thy touly tdV Auiemnédwy, Exaotov
@y 6rolov maplotd@ yoa@ixdc 10 oUvolov TOV AcEwv tdvV aviow:
cewv (a) A (B).

"Av af ebdeiar (g,) xai (e,) d&v elvar maodAdndol fi rouh alitn da
glval yevindg 10 BowTEQUMOV pide xwoTTS Yoviag.

*Evd dv al ebdeian (e,) xal (e,) elval mapdiinhot, téte 10 gvvo:
lov t@v Moswv 1ol ovetipatos elvar duvatdv va elval

a. To xevov aivohov.
B. “Ev avouxtdv fpieninedov.
y. To #owrepindv pidg rawviag.

Katotéon avagéooviar napadelypara du” Exdorny todv dvotéow

NEQLATDHOEWY-
MNapadelypata :
1. Na éndvdf yoapurids 0 olommua :
! N 2x-H4y—8>0
3x, x—3>0

Kat® doymyv pépopev vag ev-
Helac aldmolal mapiotoiy you-
Qunidg tac EElowoeg 2x+
4-4y—8=0 wai x—3=0
(0. 13)

Téte 10 ovvolov t@v AMoewv
the mpwINe dviodoswe mapi-
Ty 18 gratar amno 10 fjpleninedov
dvo iz ebdelag pé BElowow 2x--4y—8=0 &v@ 10 ovvolov 1V
Moty the devrépac dnd 1o fuieninedov debua tilg evdeiag ué élowowy
x—3=0.
‘H topn tdv dvo adi@v fuemaédov elva 10 E0WTIEQIXOV T7]S
wvotiic yoviag < (Fa, TB) 10 dmolov mapiotd xai 10 guvvolov tdV
AMoewy 10U ovoTHRaToS.

<
W
1 I5

x-3=0
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2. N dnihvdolv yoaixde & ovoriuara:

—Bx—2y—1>0 o Bx—2y- =100
(2 : { g;i—gi_.,;;o (2.) : [5xﬁ2y—-4>0
g i
E: {_ g oy1450 g poa

ity

oyfuate 14, 15 nal 16 dvriotoi-
Yacg.

A tH (2,) maparnpoipev St 1
npdtn dvicwoie avrol mapiota-

“H yoapu inilvog tdv Gve- \ /
téom ovormudrov @aiverat elg ta R /

TaL ypamixde Yo 1ol fuETLEdon
P, &vg 4 Sevrépa Ond tov II, 1ol
oyfnaroc 14. “H toun tdv dio ab-
1oV fuemmnédoy elvatl 10 xEVOV
ovvoiov xal doa to ouvolov T®V Av-
oewv tob (2,) da elvau 10 XEVOV O1)-
vohov.

oy
\%’ A
AN

ST
Tetntiet
PO

; > 8,00
Mé toic abrovc (Oc dvw CUAAOYLONOUS OUUTEQULVOUEY OFL
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To avvolov tov Acemv 1ot (Z,) elvar 1o fpieninedov I1, rod
oyfnatog 15, év@d 10 ovvohov tdY Moty 1ot (Z,) elval 1o Eowrepl-
w0y e tawing mov oynuatilerat Hmd 1@y 8o mapuhhiioy eddeldv
ut #Eodaeig Hx—2y-+1=0 xai —bx+4+-2y4+4=0 (oy. 16).

AZKHEEIZE

1. Na npoodiogiodoiv ta detina wal Govntixd wépn tot Bmunédov
gvdc overiparog dvo pdoywvioy dEdvov g medg Exdatny tav eDVELDV.

a) 2x—4y-+1=0 B) x+3y=6 y) y=2x-+{4
3) 2x—6=0 g) 2x—6y+3=0 ogt) x—1=0
0 oxtdy=4 ) x=3 8) dy—1

9. Na éndvdoiv yoapudg al avicdaoeLc.

a) 3x—2y—6<0 B) 4x—2y+1>0 v) 2x+4y—38>0
§) 4x—2y >0 g) x+y<0 or) 8x—2y<6

3 1
t) 6x>12 n x— g <0 8) x—7<0
3. Na dmidvdoiy yoapuds ta xdrwd ovoripara.

a) x>2y—1 B) 2x+3y—10>0 y) —x+2y—4<0

2%x—3y—2>0 2x-4-3y—10<0 x+y—2<0
5) x—|—3y>0 9 —2x+y<0 o) 8x—3y+3>0
3x—3y+6>0 2—y+3>0 x-+y—1<0
) x—3y-+5H>0 n) 2x—3y—6>0 9) x42y—4>0
3x+2y>1 x—4>0 x—2<0
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10. TerpaywVikii oUVAPTROIC y=x"
kai ai dvrioTpogol adTAC.

10.1 Ievixd.

i Ioagixy noagdoraois oUvagQrfoews ; Kaholpey yoagixny bl
YEWUETQLXTY TAQAOTACLY GUVAQTNOEDS KLdg TOMYLATLRTS perafinriigs
Uy youppny éxeivnv tov drinédov, Td omueia TS Snotac Exouv g 1€
tunpévac pév tac dapdoovs TR TS dveEapritou petaBintiic, Q¢ Te
taypévag O tog dvriatolyovg g thg GUVADTHOEWL.

*Av my. O€0foOuUEV THY OUVGQIIOW xeM-»y=f(x)=2x€ll,
thte Enmeldn) elc Ty Tipny Eorw x=x,E1I1 tijc aveEapriitov perafin:
i Gvriotouel Mg Tipm Tiig oUvHQTYoEnS 7 f(x,)=2xEIl, & on-
peiov M, tijc yoaupic i onola 84 TaQLoTE Yor@IXDS TV FUVAQINaLY
y=92x fa elvar 10 M(x,,2%,).

Mt 1oy 8oy dxoBdg Tpdmov furopol ey va EVDOUEY TG OUVTE-
taypévag dowvdimore onuelwv g v Aoy yoaupis xal doa va ™y

2

npoodioplowpev el Ev Eninedov Svo dpdoywviwv GEdvav.
ii "Avelorpopos cvvaQIIfoELs : *Egtw 1 ouvderiols :
(1) f: xEP>yEQ

ut iy dnolav dg yvootdv (BA. § 1.1) w0 ovvorov P amewxovileran gl
rod Q. "Av A drewdviarg abem ¢lvar dupiuovooriparvrog, dv dnk. did
xide xEP fjurogodpuey vt dvuiotouoouey Ev xal udvov Ev yEQ dg
glxéva adtoD, dAAG ®xal GVELeTEOMWC, Sua xdde YEQ vi fiunogolpey
V& dvriotouioopey Ev xal pévov Ev XxEP ©g elxdva avrol, Tére dv-
vipeda va Arelxoviom ey povoonudvrmg Xt uévov 10 P Eal tod Q
@ xal 1o Q &ni ol P

‘H avriotpopog avtm areixéviole xaheitar tote dvelorgogog ov-
végrnaic viic f nai ovpfolilerat ue £

By 10y avortéown yivetrar @avepdv Ot dv Exyouey o dvrioted-
pove suvaptioeg £ xai 71 tdre 10 nediov Ty viig f daelvar nediov
doiapod i ' &v@ 1o mediov doromot tig f da glva tedloy Teudy

Sua v 1
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Eic toc § 10.2 xal 10.3 8a {dwuev dio Epapuoyds t@v dowv elg
10 magov Eddglov dvegépdnoav.
10.2 TI'oaguxn mogdotacis Tis GUVRQTNOEMS y= x*.

"Ac Jewprioopuey TV guvdoInoLy

=0
(1) f: II3x—»y=x€ll
tiic 6nolag 1o medlov Spropot elvar o ovvorov Il vdv mpayuarindv
i e Y B S e =0 o

Goududv to O¢ nedlov tpdv adrig elvar o avvohrov 11 =11 (_X0}
dnh. 10 avvorov t@v Detindv aguipdv xal tob undevis.

‘H ouvvdpinoiwe atity, % drxola Sotlel plav povooruavrov amexd-
viowy 1oV IT énl vob é-
avtol tov 7 ué dAhoug

MG Abyovg play dmewndviowy

1ov [ éni to¥ yvnoiov 0-

X =0

noovvérov atrot 11

Ovopdletal terpaywvi-
x7 ovvdpinoig.
"Ac mpoomadomuey
_____ tpe va elipopev v
i YOU@LXTV  TapaotaoLy
E avtic.
i [Tooc totto (BA. §

' 10.1) oynuacifopev €va
! mivaxa 6 Omolog da me-
My ouéxn tac duagpdgovg T-
pag tiig avekagtrtou pe-
x__ tafAntiic X wai tdg av-
Tiotolyove TInag TG ov-

1
]
H
-5-4-3-2-1 01 234 5
Zy. 17 VapToEwS.
"—4|—3 —2|—10{1:2/814|6
‘ l 1/0[1

2
4 4

9 1625/
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*Av &v ouveyela ta dvilotoiya Levyn (xn,)iu) tov nivuxﬂog ;m ﬁem:
oficouey (g Lebyoc ouVIETaypEveY onueiov Tov éz‘tméﬁm’x Ny ogf}oym
viov dEévov Ox xai Oy xal Evdowuey adrd ®aTd oELQAV, luuﬁivnus\\'
piay wapmdiny yoauuny (ox. 16) | 6nola ovopaleral ;fagaﬂa ) nol
H bnola elvar Bv péoog tijg yeapuxils napactdoemg Tig TETQAYMVL
e o NOEWS.

» :l‘:‘i;'fl ;a’;u&w viic #v Aoy xaumding dev ‘elva_t ﬁeﬂuiw; Bu’vu-
10V va mpoadioplowuey Sha ta onpela adtiic. Alfl tovto- J'EQO(:’E)fOQI.CO
MEv xat’ Goyhv Emitol Emumédov peQuxd amd Ta t‘{n&ema abriis .y
M, M, M,, M, M,, M, xal Bv ovveyelq EvoljLev oUTU XATA GELQAY WUE
nlay bc Myopey duaily xapuméhny yoaupiv®. s '

A iy elg to ox. 16 clxovibouévny mapafoliv, s'xousv va :fugu-
mofompev St afitn Epdrretal 1ob &dEovog t®V tEtl.L'I’lUEV(IW Ei’g 10 S'n-
uetov 0(0,0) xai 8 &g elvar ebxolov va Srantotodf ) xapmidn aim
#yel dEova ovpperplag tov dEova @V tetaypévoy Oy.

10.3 Toaguh napdotaoig e Y= +Vx
"Eotw al ouvagriioeis

i ™05k »y=xen™ (1
£ H"éoiax—*‘yzx‘*EII;O (2)
al droiar Spitovy dvuorolywg piav GUPLIOVOOT HUVTOY anewxdvioy M
uev (1) 1ol ouvéhov Héo——— U+‘u‘ {0} &ni tob Eaviol tov, f 8¢ (2)

tol guvdhov ﬂéO:Il ({0} (ue v IT ovuPohilopev 10 ovvohov

o R
tiv dovnuixdv doududv) Eni wod I .

"Av AdPwpev tag dvrioted@ovs ouvaptioers t@v (1) xal (2) (B2
§ 10.1) 9a #ouev vds :

=0

PPN T i (19
g

e R - e

0

‘W,{d@ugw Spaidv  xapmUlev YOapudY  Hag Urofontel elduxov
S0yavov 1O 6r0TOV OVORALETAL «XGUTVAGYQARIOS XAVWV?.
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Tl B e Qe I o =0, , . -
éx tiv omolwv N uév (1) anewovilew 1o ovvohov I1 ™ Emi vol favtod

u & =0 =0
tov 1 8¢ (2°) 10 ovvolov I1 gnl o 11 .

"Ag mpoonainowuey TP Vi EVOWUEY TAS YOUPLKAS TAQAOTATELS
tdv (1) xai (2°). ITpde totivo gpyaldpeda dg el thv § 10.2.

*Apyindg oynuartilopev Eva mivara 6 6molog va mepuéyy tac Sia-
@boovs tpdg tis uerafintiic xal tag Gvrlatoixovg Tpuag Tdv cvvapti-
oewv (1°) xal (2°) dvrioroiyws.

"Av my. 6 x duarpéyn to wAewatov didotnua O=x=6 a Exwuev
tov mivaxa :

x |0 0,5 1 .2 3 4

y=V¥x 0 ¥0,5=0,7 1¥e=14 - Va=17 2
y=—V;l‘ 0 —¥0,5=—0,71—1—Y2=—1,4—¥3=—172 |

¥ 5 6

7y=1fx‘7 Vf;:_—AQ,Q
y::——v.\‘ *“V:::l_=—2,2j—v6:—_——2,4

Ye=2.4

"Av xal mdAiv d¢ xal elg vy mponyovpévny mapdypagov ta dvri-
otoua Levyn (x,.y,) 100 mivaxog ta Veworjowuev g Levyn ovvreray-
puévov onuelwv tol émi-

wédov w.h.m. da AdPw-

g.Y puev v elg to oy. 18

8- *ATA  TEOOEYYLOLY Y-

7 ouydeloav xapmidny, 1

g omola elvar pla mapa-

4 Y'ﬁ Bokn pe dkova ouppe-

3 " 1otac tov dEova tdv te-

1 wnpévov. To dvodey

. _‘ - AWK 1oV d€ovog tdV TETUY-
322141 2354586789 pévov tuipe adric el-
21 vau ) yoaguxn frapdota-

3 y=-VX aig tiig (1°) 3vp 1o wd-
wodev adrod tig (27).

Ty 18 [Taparnootpev twpa
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Bt Bux vag ouvaprioes (17) xai (27) dg xal dua vy TETQUY@VLXTY G:}-
vdptnow toydovv al ovvemayoyal : (BA. maparienow glc 10 téhog g
naQaypdpov). )
y=v-_\'7:> yi=Xx =>yi—x=10 (1”)
y-—:—\": Syr=x=y!—x=10 (2")
y=x'> y—x=0 (")

B 1oy avotbpw oyfocwv ouvdyopev Ot elc to oyxfjpa 17 elxovilo-
uévny mapaBoln elvar pépoc the yoaixig napaotdoews T devtepo-
Baduiov* EEodoswg y—x'=0=y=x* (a)
&ve 7 elc 1o oxfima 18 elvar pépog tig yoaguxils nagactdoews s &
nione devregofadplovt Blodoewg  yi—x=0=y'=Xx (B)

*AAAG Rrerdd) Bua tac (a) xal (B) mapatneovuev St gxdotn 8E ab-
v mpoxvntel #x tiig dhng dv elg v Yéorv tol X Séowpey 10 ¥ xal
elg v o y 1o X, ovpnepaivopev Bri Gy X=X, xal Y=Y, elvad u‘i
ouvtetayuéval Evoc onpelov A il Yoo TAQAOTATEWS tﬁg (@), Ev
dviiotouov omuelov A’ tiic yoamuxi)s rapactdoemg thg () da Exm
ouvtetaypévag  X=Y, nal y=Xx,.

b Mil ‘
8-
o x'-ﬂq ! ; 9‘
pesete 6 5
I |
y 4 9 ‘\\
1 3 g
1 [’ A!
45° | ' | x
Xy 01 23456789
Sy, 19a Sy. 198

Elc 1o oyiipa 19a Eugalvetar f) xaraoxevd) évog onueiov A, (x,y))
. 'E#e;ﬁ elc avthy épgoviterar 7 deviépa Slvapig pidg nezaPinri.
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vic (a) ol vdg @hhov A’ (x',y") i (B), ut x"=Y, xal y',=X,.
Ta dvo adra onuela,
B € - 2

16 Gmola Eyxovv évnh-

raypévac tag dvo ovv-

tetayuévag TV ELVaAL

. GULUETOING  TO BV TOV
dMov ¢ meds Tthv i
yotdrov tijg Lx0y. To
avrd Ha Suamictdow-
pev dv Boyaodapey nal
ui  Gmowodmote  &Aho
Cedyos dviiotoiywv om-
-3-2- 2 34 7 pelwv. “Aga al yoagt-
xal mapaotdoeig Ty (a)
xai (B) o elvor mapa-
Bokal ouppergixal Mg
npdc Ty Gvotéew Ot-
Ty 19y yoréuov dmh. Toar.

-—ruu-hu:o-lnne

=Vx

‘Ex tdv dvotéow ovunepaivousy axdum, 8tu Gv EYWuUEY TaAPAOTY
OEL yoagurds THV ouvdeTnow y==X' t6te Suvdueda éx thig yoapuriic
napaotdosws adthis xal Tig duyotépou Tig Yoviag xOV vi ®uTaoREv -
SOUEY THY YOaQUOY Tapdotaocly T Y'=X. ‘H xaraoxevn altm &u-
palvetar els ta oxipata 198 xal 19y. Q¢ maparngoluey ai 8o xa-
urdhar Exovv ta onueia (0,0) xal (1,1) »ouwd.

Mapatfpnoig.

To §ti loyxtovy al ovvenaywyal (1) wal (27) vijc Gvwtéow naga
yodgov, moowdnrer Ex 1ol GoLOUOD tic rerpaymvixis (vwoortdig) eifns
fvde oxetinod aovduob. “Ymevupilouev toUtoY :

«Kaheirar terpayovix (vuoorn) oila évog oxerixod apudpov, évag
devrepoc oyetinog aptdpog 6 broiog dv tpwdf elc vy devtégav (vvooTnv)
duvaply dider tov modTovr. .

I1.x. dux tovg a, BEIL Ha Exopev Ya=70 téte xal uévov Tvote,
Gv: pr=ua.

Merd taire elvae effxohov va Grodeifwuev Om : (Ya )=
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Todyuare & vic (Yo)=p= (Yo)r= P @la Eneldh fr=a 8 6-
owamot, Exopey (Ya)r=f:= (Ya)=a.

Katdniv 1@v Gvotéo Dk T GUVETAY®YAS (1) xai (2'7) hauPd-
VOuEY :
y= \'xby?“ (V\t) y=—x xal

g S yi=1(Vx)p=y'=x

AZTKHEEIEZ

1. Na yivy yoapuu moapdotacic tiic oUVHQTNOEWS Y= f(x)=2x°
(xeII)

2. Na napactadf] youpuxds f) cuvdeTnoLs y= f(x)= x*—x Orav
& x diatgéyn to didompa —3=x=3

3. Na napastadodv yoagurds elc 10 abT0 oUOTHA dodoywvioy
dEdvay al ouvaguicels :

1 A 3 1 =
y=—, (eI UM}, ¥=y (el )
X! X

4. Na napaotadoiv yoaguxds al ovvagrioeig a) y=x' (x€II)

B y=— ety ¥ y=vm, el )
xl
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1. EEioboeic 2o 6aOpol pé Eéva dyvwortov.
’Ap1BpnTikn kai ypagikiy énikuoig adTév.

11.1 Devixd :

Oemgovpev Ty ouvdeTnoty Y= ax’+Px—+y ué a,B,y, oradepoig
noaypatixotg dotdpots xai a+0. ‘H ouvdotnotc adtn nagiotarar Ev
véver elc avomua dodoymvioy dEdvarv Hr0 pidc rapmUAng yoarudic.

‘Eav dvalnticouev ta onuela toufig tig ®APUANG  alTilc HEetd
0¥ dEoveg TV TETUMUéveY, dud Ta onuELa abta Va Exopey y=10, 6-
néte | Gvwréow oUVAQTINOLG YRA@ETL ¢ EEng :

ax’4-pfx—+-y=0 (1)

‘H tobme (1) tiic dnolag td mpdrov uekog elvay Ev devrepofdd-
ulov mohudvupoy ®g woh3 THY peraPinuiy x xakeirar Eglowoig devré-
oov Padpol pk fva dyvwarov (vdv x). Al tipal tob X dud tag dnolag
Erakndeverar A (1) xarolviw Adoeis adrije, Evd f eboeows Ohwv TdY
U@y tovtmy xuheital gnldvoe tiic devtegofaduiov EEomoewe.

Map&derypa:
*Egto %) ovvdeinoig y= X'—2x—8.
: y yoxt-2x-8 ‘H auwigt‘nmg attn itagia;urm
yoaguxde O tijg mapgaforiis Tot o
; parog 20, dud THY Raracxevny Tiig o
5 nolac &xonowpomoriidn 6 xdrod wiva
A; avriotolywy TUdv T@v X xal y.
21 x |—3l—2 -_—IL() H~1 _—i—2:+3‘\—|—4!—!—57
1 % v 7| 0 |—5—8—9—8—5 0 | +7
-3-1-,01 2 145 '
2 [agatmeoipev Guidi &v Adyw xapmy-
-3 An téuvel tov dfova TV TETUNWEVQV
ele t1a onpeia A(x= —2,y=0) xai
B(x=4, y=0) éndre al AMoeg tic &-
Elodoewg x*—2x—8=0 elva. al :

Ty. 20 X,=—2 xal x,=4
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11.2 "AovBunTixy énihuoig nids ¢Ewodoemg 20v fadpov uE
gvo dyvewoTov.

"Et §owv elg tiv § 11.1 dvegépinoay, Suvdpeda va doowpev
xal tov £Efic OpLopoY Tig SevrepoPatipiov 2ELoWOoEWS ¢

«Kaotpey Bevrepofddov ftiowowv pé Eva dyvootov Ty EElow-
ow v érolay hapfdvopev Eav Sécwuev Ev devrepoPdiutov ToAOYU-
pov widg peraPintiic Toov pe undév xai avatnjompey Tag Tpag g
netafintijc al drolar Exakndedovy adTive.

"Ac AdBopev Aowrov piay towadtny EElowoy M yeviri) Woo@T TS
Snotuc pera Bvdegopéyny dvaywyny opoiwv Gowv elvar

ax*+4-px-+y=0 (1)

Evia «,B.y oradepol NEAYRATLXOL dotdpot ué a0 wal de [nrrjowuey
vi Enihboopey abtiy Geudunuxds.

"Enedt a0 7 (1) loodvvduwg yod@erat :

x4 —%-H— ZI =0

®ai gav Véowuey r%—= p xai Z—:-" q hapPavopev :
x*px+q=10 (L)

Td modrov wéhog witg (1) GUUPOYOS TEOS THY § 4.3 yodgerai 1-

coduvdpwe :
e Py p—4g
x*+px—+q= (x+ 5 ) 1

“Aopa tehuxidc Exonev npdg Exilvowy Ty loodvvapov tis (1) k(-

TWoLY :

(+2)-25%=0 ®

Avaxpivouey 70 tac xdrodh TEQLATMOELG *
i) “Eotw p'—4q>0. Tére vndoye (Br. §'4.3 mepunr. (i)

Viga—
keIl toioftog Gote k= E,;é‘l I k== p?j_g xai doa 7 (1)
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YOd@ETaL :
X'+-px4-q= (“‘* %)’_k’=0 i

(o 3y —te= (e ) +[ (- §) —x | =0

Awd va #Fopey duog (x+ % —HC)()H— g- —k) =0 da meény

6 elc Todhdyiotoy t®v mapaylviwv ol yuvoudvov va elvar toog ue
undév.

A A x+ D2 4k=0 & x+ 0 —k=0

‘Ex tdv dvortépw m.wdyop.ev Sre M) Enidvorg tis EElodioEwg ux?—-
+-Bx—+y=0, avdyerar tehudg elg v Enflvowv 1@y do dvorépn
nowrofatuiov EEodoewy.

Ank. dua 16 ovvorov t@v Micewv thg (1) da Exwpey :

{x ux*+Bx-+y=0 x€ll}= {.\' x—+ % 'H{:O} U {.\' x-{——g——

ket
*Aoa el thy meolntwowy xad’ fiv p*—4q >0 1 Elowoig #yxer dvo
Siaxexgiuévag Avoeig tac x,= — 3 —k xal x,= — g +k
. Vp*—dq
Kai &v avurataotioopey 1o k= —2— — lauﬁavousv
Vo Vo'—4
8 5 L Rpr =MD Qo e ot By p q
X,= B 9 ®al X, 2 -+ 9
Mapabetypa :
*Eotw npoc énihvowy 1 éklowoig @ 20x'+-Tx—6=0
« . . gupbei- - 8 b
At looduvdpag yodgeral @ X' 20x 10——0
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— g5 =

F 3
“Apa dua iy dodeloav EElowory elvan D= Mok =790

e o AR B A o« o4 '
xai Eneldn) p*—4q= 200 4-( 10) =400 >0 afity 9a & do

Braxexpuuévag Moetg, al dmoiar Ya didwvral ix iV TNV

p Vp“—-tiq o s D _Vp—-— 4(1
xl— o *2* ee—— 2 Hat 2 2 + 2
YAv el vg T vrovg Oé eV p= g = < nai
) e
v elc Tovg TUmOUE AVTOUG VECWUEY P 20" q 10

2 — 92_9 4 .
p*—4q = 200 happdvopey :

Véég 23
PO O 5. | SIS 20 71 28
AT Gl ae v LA BT AD T A
. _30 = 3
40 4
V5_2_9' 23
- TL,.__49€)—_ i 20 7*:'23 #___1_6 ﬁ?.
40 ' TR e T R R T i T
Anh. 1d ovvolov tdv Moewv tiig dodetong tElomoews elvas

a-] —_— - = e _3_, 2_
{x 20x*+7x—6=0, x€ll}= [ 1B }
ii) "Eotw p*—4q< 0. Tire dév Gndoyer (BA- §4.3 mepuny. (ii))

- o —4 v Nyl ; =
keIl rowoltog Gote go—P 7 9 yai doa 10 modrov uedog tiig (1)

dev avadverar ele ywvduevov do mpwroPaduiwy mapaydviwy. Avvarat
va yoaf) Spwe g d¥goiopa tov terpuydvov £vos mpwtoPaduiov dw-
viuov xal fvde otadegol douduod. Ani.
p )= p'—4q ( p )
X =) —=— - = (X : J
(- 2 4 Tl

2 4q—p’ p*—4q
\9 29— S . e G
by si=-——= : >0
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"Aoa % tElowag (1) elvar tdhoa loodivauog pE THY !

(x+ g Ype=0 (D)

At va Eradndederal pog M (1) xai doa 1 (1), Ba npény 6 X va
AdBy tipag al omolal xadiototy {oov mode undev 10 mp@dTov MEROG ab-
tilc. Aedopévov duwg &L Ev 1 ovvoh TV roaypatixdv GoLdudy 1
d9oolopa OV TETEAYDVOY B0 doidpdvEE Hy 6 £t ovhdytotov =0 elval
rdvrote doududg didpogos Tov undevée, Emetal Gt dev brdoyovy tipal
108 xEI érainiedovoat v (IT) wal Exopevos ele thv meplntwoly
wadeqy (p*—4q<0) 1 EElowois ax?-px+y=10 Sty Exel Adoeis év
1@ ovveAp TOV TpaypatixdV Goudpdv.

Map&bdelypa :

*Eotw nodg énlhvowy 1 EElowals x?-4x—+6=0.

AV admv Exopev p=4, a=06 xal pP—4q=16—24= —8<0

“Aopa % dodeloa EElowarg looduvdpae YOrpETaL :

x’+4x+6: (x+ 3)1_1_4(:1:[)’ . (x+ i)1+24:16:(x+
{-2)+2=0

Aud vé elyev Aoy Aotmov A x*+-4x46=0 Oa Engene v Omdo-
Louv Tipal Tov xE 11 ai énotar va Bundévilov o ddooropa (x+42)+
+2. Tobto Spws elvar addvatov Bvidg ol guvbhov TV TEAYUATIXRDY
dodudv, xad’ goov pé Gmolovdimote Gotdpov xai av AVTIXATACTHOW"
pey TOv X 9 elval mdviote (x+2)=0 xai (x~{—2)’+2>2>0. *Aopa
# doveion EElowalg Sev Exgew Mow &v 1L Anh. 10 odvohov T@V Moewv
aveic elvan : {x x*4x1+6=0, xell}=#&

iii) "Eotw p*—49=0. Téte 7 EElowors (1) looduvapms yod-
getat :

x-fpxq= (x+ g-‘)’F:() F

(o4 Dot £) =0

A vi elvar Guog 1o dvotéon yvopEvov Yoov meos undsv moé-
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new 6 elg rodAdyiotov TdV mapaybviwy va elvar Yoog pé pndév.

» P _ e P £= e P
Ank. 4 x4 5 = (ox= g X+ ) 0= x 9
“Apa el tiv meplnrwowy tavtny (p*—4q= 0) % iowog ax*~+
+-Bx+-y=0 e piav névov Mow v I1 4 Gc Aéyouev Exer Ty Our
iy Aowy :

p
Xippe— ?

MNapaberypa :
*Eotw ¥ &lowoig Hx*—20x+20=0

20 20
Adtn looduvduws yodgerat @ X — '*5—?(“%‘ e 0

: 20
‘Onére Sa 1y dodeioav EElowowy Exopey p= —--rg—:=—4
q== 2,.)0 — 4 xal p?—4q=16—16=0.

“Apa afitn yodgperar looduvduwg :
2 90x1-20= Py TN e e
5x: — 20x--20= (x+- 2)—()( 2) (x—2)=0

Ank.  5x?—20x+-20= 0= (x—2)(x— 2)=0

Al 80 mowtofdtuor Spwg EEodoels x—2=0 xai x—2=0
Exovy v 1dlav Mow x= -2

‘Onére xai 1 dodeion Eelowors Exet plav Sumhijv Maw v X,,,—2.
Ank. 1o ovvolov TdV Micewv adriis elvau :

{x bx*—20x+420=0 x€ll}= {+2}

ANAKE®AAAIQEIX

*Ex tév avotépe ovvdyopev ta xdtod :
‘H #lowowg x*+px+q=0 elg tv Smolav peraoynuparileral xdv-

tote plo Etloworg 20V Baduov ax?+px—+y=0 &v Yéowuev %—: P

it 3
a

ral =q EyeL
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1. "Av p*—4q >0 5lo Siaxexpipévag npayparikag Aoeig Tdg :
=Tl b _Vp—dq

xi K= g — g

2. "Av p'—4q<0 oddeplav nmoayparuiv Aiowv.

3. "Ay p*—4q=0 piav dumkijv meayuatxiy Avoiy mv :

Xin=""

11.3 Toagix) éxtluoig Tijg deviegofadplov EEwdoems

ax'|fx-|{y=0

Eic tiv § 11.1 elfopev &v modrov magddelypa yoa@uxiis gmud-
cewe pidc devrepoPadpiov Eedoeme.

‘H uédodog Guwe aditn mpoodiopiopol t@v Aoewv widg devrego-
Badpiov EEwodoews dév elvar Pefalog H gvbeixvuopévn wald® Soov bi-
deL tic MIoEIC MOVOV XATA TQOTEYYLOLY.

‘H yoapun abtn pédodos divatar va yonoiponotid duwg elg
iy neoimtwowy xad’ fiv Yélouev v deltwpey HOTA TEOTOV TAQACTA-
wuxdv TaS TEElC MEQUITMOELG TAS Onmolas dvepépauev el THY §11.2,
Smh. tac mepurtdoes Smov 7 EElowag Exer ddo Sraxenpiuévag Avoewg
ulav (Sumhily) Moy xai oddepiav Aow év 1§ ovvére II.

“Botw Aowndv # devrepoPdduiog EElowors ax--Px—+y=0 pe
a0,

Atitn ovpgpdves meog thy § 11.2, dv déowuey p= -g xal q=

= %, vodgetar looduvdpwg : X px—+q= (x—}— g)’—
e
i 0

—4
Kal gav déoopev x-+ g =x' xal thv moolINIa P 7 4 v

*—4
UQAOTOWUEY E0TW ME C dmh. -—--—&79 =c tte W BElowolg X*-px-f

~+q =0 yedgperat : x'1—c=0
Metd tov AvoTéom pETaoMuaTionov elvar mpogaveg St al Aoeig
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tiig X*+px4-q=0 xai doa viic ax’+Bx—+y=0 #a Stdwvrar Ex @Y
Moewv tic x"*—c=0 Bav elc éxdotny Alow adrils meocdécwuev 10

a8 3 il (RN P __‘._mép_
9 Rav 00OV EX NG X~ i)-—)\ X= 9

Avd 1) otvoloy dnh. t@v Mioewv tig x*-F-px-+aq=0 da Exopev :
{ X|x14-px+q=0}= { Xx=x'— % ?cui X"M—c= 0]

"Ac 1dopev tdoa i Ya TaEUOTACOUEY Yoapuxds THY
x"t—c=10

A - - A ’ e = ST 5 .
[Iooc totito dewpoipey iy ouvvdetmety, f: x'Fy=x"*—C ue
XEI xai Staxpivopey tag xdrwd REQLUTDOELS :

i) "Forww ¢>0. Téte —pz—zé—q>0<:>p°~4q>0 xal doa ¥ EEL-

0wows Eyer dio Suaxexpiuévac Moew (BA. § 11.2 neounv. (i) aldmola el
var af tetpmpéval 1@V onuelmy  Topdg TS napafohriic Ty omolay ma-
0LOTE F Y= x"*—c €l ovomua dodoywvimv dEévev.

[Ly. 2av e=4>0 téte | yoapixi) napdotacts The CUVAQTYOEWS
Boox sy x4 pé xEI1 mpoxvmrer and vy YoUQLXY TUQATTATLY
Ui y==x"* dv mpoodéowuev elg Ty TETAYUEVNY Exdorov onuelov abrig
oy apudpov —4.

Totto onpaiver mapdhiniov petarémiow s nopaforiis y=x"
®utd 4 povddec wixovg xard thyv dievduvory 10l dEovog Tdv tETAYpE-
vov Oy xai xara qopav dviidetov tiig derunfic gopds atvtov. (oy. 21).
‘H uetatomapévn atitn mapafodt) téuver tov dEova tdv TETUNUEVOY
Ox’ #lg va onueia A(—2,0) xai B(2,0) ondre cupnegaivopey Gt 1)
iowog x7—4=0 ¥yxei tdc Siaxexoipévag noaypatingg Aoeg X', =
= —B ol x =9,

—4 e ;
ii) "Eorw c¢<{O0. Téte P -—q-<0op‘——4q<0 xal doa 7 BEL-

owaic (BA. §11.2 mepunr. (ii)) dtv Eyer ovdeniav Moy évtog tob [T,
‘H nagafolly tére y=x"*—c dév téuvel tov dtova Ox
1.y Bav c= —2<0 téte % Blowog x'?—c=0 yiverar X"+
4-2=0. M¢ 1ac 8iac g moonyoupévig oxéperg cuvdyouev dtu i yea-
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o) mapdotacts g CUVOQTHCEDS Y= x'*4-2
29 glvar 4 mapaPory iy 6molay mapLotq M y=x'*

A X ; e : )
petaroniopévny xara 2 povddac pijrove magak:
6 y=x'1 Mg tol dEovog TGV terayuévov Oy (oy. 21)
51 xal xard iy Jernnv @oeav adtob. ‘H napa-
4 okt atin dév tépver tov dEova Ox’ xal doa 1
3 ¢tloworg dev Exer ovdeplav Mo év I1.
]
\ : /""‘ j4 iii) "Eovw c=0 Téxe B’,';_‘iﬁ_! = 0o
A B X
SRR R 3 Sp—4q=0 xai doa i Elowag (Bh.§11.2
2 reounr.(iii)) Exer play (durkiiv) MWotv. ‘H mapa-
3 BoM) tére y= X'? Epdnrerat tob &dEovog Ox'
ele 1o anueiov O(0,0) (ox. 21) dmh. 1 Etlomarg
i gle iy mepintwow abtiv Exel piav Mow (8-
nhijv) Ty X a0
3y, 21

AEKHEEIE

)
b)

t)

)
u)

a)

1 Na #rdudody douduntnde al xdrwd EELoDoEL
x*—16=10 B) x4x=0 v) 9x*—256=0
4x?—x=0 g 4x*—36=0 o1 x1—1=0

X3 1
e e 1-—0—10
I =0 n) 3x 9=

2 Na 2mhvdoiv dorduntixds al wdtwdL EELOMOELS ¢
X—x—6=0 Bp) x*—4x43=0 v) ;—x’+3x—+—4:—=0
W—6x8=0 ¢ x+bxt4=0 o) Lexti=o0
Liefocts=0 w wtoxfo=0 9 4x0+12x+9=0

ox+6x+9=0 %) x1—6x49=0 ) x—2x+1=0

3. Na dmdvdodv dorduntnde al xdrodt EELodioELs ¢
9 (@x41p—0 B) (Bx—2p—4=0 ) (@x—3y—1=0
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8) (3x+4)—(x—2) € (2x—DH)—25x" ot) (4x+3)'—
—(2%—1)

4. N& 2ndwdody doudunuxdg ol xdroth BELOADOELS :

a) 3;1 —‘[—21 =8 B) x—3x= :—3:* +1 ¥ é—x’—{— %x—i—

X 3
s x+1__ 3 san RS el 1
TH=0 8 “p=_ 1, )5 T Dogm
5. Né gnivdodv doudunuxds al xdtwd BELOWOELS :
3

@) Ble—3)Hix=0 B) 3x(xF+2F2=11x v) x(x—2=7
5 w=tED g xox—gtAxtD=Bx4T

6. Na envdolv yoa@uxds xal Goduntinds al xdrad EELooELg ¢
a) 4x:—9=0 p) 2x*—4x—2=0 y) x+2x—3=0

8) ;-x"——x——tl:() g) x'+2x=0 ot) (x—3)'=0

0 (x—3)—4==0

Zynuacibovies éflowory 20v faduod Emdvoare 10 xdrwde
wgofArjuaza.

7. *Edv nolanhactdoopey Eva Goidudy ué 10 téragrdy tou Aap-
Bavopev tov dotdudv 16. Na ghoedf 0 doiduds.

8. *Edv npocdéoouev elg 10 tetpdywvov évog dotduod 96 hapfd-
vopey 321. Na edpedii & doududs.

9. Na eboedii fvac Gorduog dno o terpdywvov tol dmoiov dv -
pawgéowpey H3 AapPdvouev 236.

10. N& gboedfi 8vag doidpog dav yvwoilwpev Ot :

a) To @dootopa 1ol tETAQTOV oV teTpaywvoy Tov xai tol tol-
Tou to¥ terpaydvoy Tou elvat 225.

B) TMpoxinter 6 dotdpog 21 Eav elc 10 téraprov tod terpaydvov
tov npoodécwmpuey to TEiTOV 107 terpaydvoy avtol.

11. Naebpedotv do dxéoatot Siadoy. dotduol éav yvwoilwuey Gt
) ylvépevov Ty elvat ®ata 17424 peyahitepoy 1ol uxpotégov Geipot.
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12. “Eva mapdduvoov EyeL pog Surthdoiov Tol pixovg TOV xal &=
mupdvera 0,98m. Na ehpedf 10 wijxog ®al yog abtod.

13. Na eboedq 1 SLaydviog EVOS tetpaydvoy &av 1 nepluet0og
adrot elvar 2H6em.

14. N& eboedfi 10 wijnos 13 mhevodc @ £vog loomhevgov ToLye-
vou av 1o EuPaddv adrod elvay 4bem?.

15. Al duaywvior svoe pbufov elvat 9cm xal 12cm. Na eboedi
1o uijxog TV shevody avrol.

16. Na& doiodfi Ev teTreay@vOY Sraywviov 12m.
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12, *Axohoubia apiBpiv

12.1 Tevixd mepl dxohovtias.

"Ac Jewpriowpey TV OUVAQTNOLY
i ®3v>f(v)=ay Ek

uE thy 6motav drewovilopey 0 otvorov @ 1@V Quotxdy GoLdudy gni
Evog imoouvéhov k 1dv dodpdv.
*Av Omodécwpey tmgu du 1 avekdotnrog merafAnth v AapPdver
noTa gelpav tag tupag 1,2,3, ...V v1, . . ..
tére al tipal i ovvagtioe®s elvar Gvriotoixwg of douduol :
f()=a, 2=a, . ... f(v)=ay, Ivi1D=tv+.. .-
Kat® adtov tov 1o6mov pE Ty Gvotépm  GUVAQINOLY ¢ vopoy
Gvriorouyiag elg Enaortov éx v diatetaypévoy ot tdfly avtovrog JE-
yédove guowkdy douBuov T B i oM VeIt O avriotoyoly xatd
oelpav of dapiipot :

By gy LS « v n Gpa ORIy e
Al Siadoyinal adral drelgot T0 nAiidog elndveg (Gordpoi) a,, a;-
L O, ki v SOV SLATETOYUEVOY QUOLXDY Gouduav 1,2, .
vyl yoaupévar xata Ty GHoropdyny abuiy vabu, Aé-

youev Gti dmorehoiv plav dméoaviov dotPuntinny dxolovdiay i
dnhide dxodovdiav.

Ol Goudpol @y, @5 Qg o+« Gvy Bvds o o o o ol dnoiou dev
elvar Gvayxaiov va elvar 3ot Sudgogot petaty Tov, dvopdCovral Sgot
i ovouxeta tiic dxohovdiac. ‘O a, 96 Myerar mpdrog dedg 6 a, Oev-
TEQOS XK.0.X.

MNapadelypata :
*Ac DewoNo®UEY TV OUVAQTNOLY
f: OP3vray =2ve®

ut tiy Grolay elg Exaorov Ex 1@V deuipdv 1,285 nmayicla s -
dvriotoigoipey tov durhdotov tov. M: abrov tov tpémov dnuioveyoi-
uev thv axokovdiav : 2,46, . - . 2v, 2v+1) . - - -

 Miav axolovidav v ovuPoAilopev suvtépog pé tov Seov abriis
ay , tov xaréyovia Ty v TdSw (vvootdv). ILy. dv déhapev va ouufo-
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Moopey ovvidpwg v dxoroviiay tol dvorépw mapadelypartog da
tyodpapey : ay = {2v}. Kar’ abtov tov Tpémov Otav YOUQPWUEY Oy ==

3 [ A - = ; < s

= [;} A ay = {v*} 84 dvvooluev avriotolywg tag axoioviiag :
1 1 1 18 !

= Ty Ty e = e oMok 1D, G vl
1 2 3 1 1 v ] V+1 1 1 ( + )
tac Grofag AapPdvouev dv eig Exactov gn t@v aowdpav 1,23, . . . .

v....davioroyhoouey tov dviiotpogov, i 10 TETEdY®VOV adrov
avroTolyme.

*Av xata tOv oynpatiopov pdc dxolovdiag otapatnowpey elc Eva
GHotopévov Boov g, Ty, TOV xatégovra thv v tdEwv, tére 1) dxorovdia
nov a Egwuev oxnuarticer $a Aéyeral nenegaocuévn xai G ovufoli-

Varol GOt = rovie g8y
I1.y. @v oraparfjowpey elg 1ov 8pov OV xaréyovia v tdEv 10
Yo Eyopev oynpatiger v neneQaopévny dxohovdiav @ a,,as, . . . 0y

Avd uiav dxoloviav Sidopev xai tovg EEfis dpronovc :

Miu axorovdia #d xadijrar adkovea tére xai pévov vdte, dv xd-
9e Soog adrilg elval ueyaliregog 1) Yoog @nd tov mponyodueviv tov.
"Evip Gv Exaotog Spog avrijs elva uixpbtepos 1 Toog ToU 7QOY YOUE-
vou tov atm da xakijre. pdévovea.

Anhad

Ava v dxolovdiav ayo, . o 4 Oy . .- av a,<o,< . . . ..

T da Méyouev Sti atn elvar abtovoa.

Ev Qv a,>0=>a,> . . - =0y = ... da elvae gdivovoa.

I1y. 4 dxolovdia 2,4,6, . ., 2v. . . . gnedn 246, . .

. <ov<. .. elvan atifovoa.

S 1 1 1 1 2 1

Evg f 1,5, g g e iy ... . Bmedy 1>2>
>;—>. S % . .l Gbivovo.

AZKHEEIE
1. Na etpedf) 6 1005 8pos tiic dxohovdiag :
: 8 el vl 3v

W L B it vl

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng Mohmikrig



— 105 —

2. Na eboedij 6 806 nai 1506 $oog TV dxolovdidv :

e —1,1,3,5,. .. B —3, —2, —1.0,1, ..
3. Na eboedii 6 vvooros Beog @Y axolovddv :
; 2 3
c 4 6 ﬁi_ B) 0, L. N
B g g g i’ A4

4. Xapaxtnoloare tag xdrwi Gnohovdiae ®al elpare TOV YEVLXOV
dpov Exdotng :
1., -1, 1
T

ko8
a) .

(o)

3
B) ‘5‘| 1=
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13. "ApiBpnrikai npdodor.

13.1 "‘Opiwopot.

KohoDpey dpuitunuuxny medodov piav Gotdunroay  dxohovdiav
S, 5 i &l R o~ TGN # daopd ay+,—ay 8o twydviwy
Sradoyxdv Sowv adriic elvar otadepd xal {on mdvvote pé 10V abrov
doduéy. ‘0 aodpde adtos nakelral dragogad tiic npoddov xal da tov
supBoritopnev 8¢ 8. 'Ex tiic oxfoewc avi —ay =, fjue ouvdéer o
wydvrag dadoyixove Spovg tijs meodBdov, haufdvope: :

Oy 1= Oy ,.}.6

‘Enopévac duvdpeda va ddowpev xal 1ov EEfic GpLopdyv :

* Aot unuxd) medodos Ha xakfiral wia Goudpntogy dxolovdia elg myv
onolav Exactos 800¢ MEOXUTEL E% TOU TQOMYOVUEVOY TOV S i moo-
a9fxne mdvrote tod adrod oradegol Goudpod (dnh. tijc drapoeds d Tilg
p0680v).

"Ex tév avorépn yiveral paveodv otu pia npbodos elval HoLoué:
v, dv dobfi H medrog Booc xal i dagopd adrijc. Kal dv pev 7 dia-
qooi 8 >0, tére ©| mpdodog oe axohovdia dewpovpévn da elval atl-
Eovea, v v 5<0 f mododog Ba elvar. pilvovoa.

Map&berypa :

Elc tac dxohovdiag 2,4,6,8,10, . . xal H,2,—1,—4,—7,—10,
... Eneddn) 7 dragopa ddo Tvxdvrwv Sradoyindv Spwv Exdorng 8E ab-
v elvay oradeed, dia toiito adtar Aéyopev $rL Grotehodv Gouipnre-
xdg mpoddovs. “H diapoed tiig npdg meoddov elval: §,= 4—2=
— §—4=8—6=. ..=2. "Evd tijc devrépas : 3, =2—b=—1—
9= —f—(—1)=—T—(—4)= ... = —3. ‘Qc mapatnpoipey A
nodtn v Sodewodv meoddwv, gretdn 8, >0 elvar alitovoa, Evip 1
devtéoa gnedn §,<C0 elvar pdivovoa.

15.2. “Yrohoylopdg to0 vuootod Goov doiduntixiis npoddov.

"Av uE o, TOQUOTYCWUEY tov modrov Gpov plds doudumtiiic
tpoédov xal ue B v Brapooav abrijg, Tére 6 devreeog Beog Ba elvar
a8, 6 toltog (a,+08)+3= a,~28, 6 téraprog (a,+-28)+b=a,13d
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"xai dpa & vvootds a,+(v—1)b. Aniadh 6 vvootds Gpog mds npo6dov
SiBetar &x ths oyfoeag :
ay = o,+(v—1)8 (1

*Ex tiic oxfoewg (1) mapaingolpey §tu Bud va droloylowpey moi-
03 Goudude. elvar 6 vvootdg Spoc wids aoduntxiic mpoddov, Ba moénn
va yvoolCwpev tig tipdg 1@v a, (medr03 8ooc), v (mAijdog tdv Sowv)
xal & (Sapopd tiic mpoddov). “Adka Bx tiic (1) 1 6mola (g magarn:
codpev elvar pla EElowoic modrov Padpot &g modg Exdaotny TOV PE-
tafAnt@v a,, v, v xal 8, Aunogobpuey v bmohoyiowuey yt uévov Tov
ay, GAAG xal piuv olovdfinote x TV dvotéow perafintdv, dv pag
elvar yvworal af tipal 1@v 1Qudv Moy,
Mapabdelypata :

1ov Na dmoloyiodyj & 120¢ Ggog wijc npoddov :

1,4,7:10,18,18,0 a0
‘0 yuootde Heog tiic meoddov B diderar Ex Tov Tmov :

ay = o,-F(v—1)

"Eneidi) dud 10 dvotépn magddeiypa Exouev, a,= 1, v=12 xal
8=3 AapPdvouev :
a,,= 14-(12—1):3<a,= 34
20v Na tmodoytadfj § diapogd & i dordunuxis ngoddov, dv
é mpdrog Bpog avrijc elvar 80 xal & 2505 8pos avris elvar 8.
*Eav elc tov timov ay = a,+(v—1)8 déowpev a,=80, v=2b xai
a, = 8 lapfdvopev :
8= B0(2D—1):d<=>d= —3
3ov Na tnohoyiadj & npdros Sgog pids doidunuxijc npoddov
ddy ¥ diapopd adrijc elvar 7 xal 6 210 8poc ¢ elvar 6 125.
*Av xal mdhwv glc OV TUmOV Oy = a,+(v—1)3 déowpev d=T,
v=21 xal ay = 125 Aapfdvouev :

125=a,+(21—1)-T<=a,= —15

13.3 ‘Ynohoyiopdg tob ddgoloparog tdv v aphtov dowv
wag Gorduntixiis meoddou.
*Apyixdc Ba drnodelbopev gt :
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Elc ndoav dotdunuuxny npbodov 1o ddgoioua dvo Sowv ad-
1ig,lodxig drexdviwy dnd vovg dxgovg fpovs ¢, elvai oradegov
wal loov ud 1d ddgowoua t@v ddo dnpwv Spwv.

*Anddeikic. “Ac DewpVjowpEV TNV npGOdOV Gy, Uy, « - - By—pylly - o -
Tére ovppivos mdg tov Gplopoy Tiie npoddov  (BA. §13.1) da
EYWUEY @ @y a0y — Uy = & (1)

‘Ex tijc oxéoews (1) hapPdvopey :

@, — == Qy —Cy- U0y — = A,y
‘Oupoiwg drodeuxvietar dru Uyt Uy—y= @, T Uy K0
*Ac Intiowuey Twpa va Sroroylowpey o ddootona 2y = a, o, - .
. Fayotay @y v Opov wds doudpnuniis meoddov. To &ddpoto-
pa 2y yodgeral xal ©g £ETiC ¢
T, = ay oyt oo oot Anh. Eywpev :

s, —a,ta,+ . . . Fo0—Fay xai

Ty =0y Tty s Gt
xal did mooodéoewg abrdv rard wéAn Aapfdvopev

9%, = (a,tav H(aFav—) « - - Hlav—ta)ta “+a,)

Elc v dvotéom lodtmra naparnolpey GtL To nhiifoc t@v Evrog TV
nagevidéoewy Gdoolopdrwy elvar oov xai 1o mhfifog 1oV Gowv T
npoddov dn. v. 'EE dihov cuppdVeg mEdg TV mEbTaoLY v Hrotav
anedeiupev, Exactov Ex TOV adpotopdrwv adrdv elva {oov pé 10
@Yootopa tdv dvo dxewv Gowv tiic mpoddov dmi. Taov pe o,y .
YApa tehx@ds EXOUEY : 93, = y(a,+ay ) 6ndte

__vlotav)
z, =100

‘0 dvortéow tinog pas magéy L TV duvardtmra va brohoy{louey
o ddpotopa 1Y v mEOTWY Sowv pidg aotiumrixdis npo6dov, drav
yopllopey 1ag TLpag t@v v, @, xai Ay .
Mapaberypa :

Na $noloyiodfj ©o ddpoiopa 1@y 15 nopdrov Spwy tijc ngoddov :
2. 80811, 13 4 A
*Eneidn dia tov trokoyiopdv tol adootonaros moéner va yvopi-
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Copev tov 150v Bgov tiic mpoddov, Sroloy{Copev adibv.
a,,;= 2+(15'_1)'3<:>a15: 44
“Aga dLa o mapddelypd pas gropev a,= 2, v=15 wal ay =44

61’[618 . 2= lﬁbél%-tilé) P Eu: 345

Mapatnprioels.

1. *Eav pla douduntind medodog Fyn neoirrov 10 mhidog Sowv,
tére mpopavis V& dmdoyn xdmoLog pecaiog 800 EOTO 6 a,, 606motog
& dnéyy lodug 1@y dlo dxowv Sowv. “Eotw au—, *at aui, ol éxa-
tépwdev 100 oy doot tiig meoddov. Tére Vi EY@peY : Ay = ou—1-0 (1)
xal a, = apt,—d (2) "Av npoodéompev tag tedmrag (1) xai (2) xata
uehn AapPdvopey : 2au = a0t ol Exeldi Uy O == @y
& lodwg Tdv dxowv Sowv AnEXOVIES, EyOopEv TEALXQS ¢
ooy

2

Anhadi & pecaios Spog midg Gordunuxdis meoddov elvar Toog ue
o fuiddootopa t@v dvo dxpwv gowv abrijg drav # npdodog Exy me-
otttdov 10 mAfidos Gowv.

2a, = a,Fay xai doa o=

> — via,+ay ) , . g
9a. Ay el tov tinov 2y = (—’j:—" AVILAATAOTYOWUEY TO Oy
ut o toov tov a,+(v—1)d AapPdvouev :

Fa,Hy—1)3]
2

v[a b R i
l_n 0 ol pera tag mpakelg

3, =Y

v[2aA-(v—18]

Eq:: 2

‘0 relevraiog tomog Sorg didew piav ¥xpoaoty ol Zy cvvagni-
oL T@v v, @, xai 8 pdc mapéyeL THY eyfoeray va drohoyilwuev 0 Sy
Srav Gyl tob vvootol Gpov midic meoddou yvwpllopey v dagogay
avrig d.

13.4 TTagepPohy Sewv.

Aodéviov dvo dotdudv a xal B xakoUuev dotPuntieny nageu-
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Bodyv 1| dnhdc mageuPfodrfy, tv eligeolv Goiopévou mAfdous apud-
pdv meglexopévoy petatl tdv a xal B xal rowoltwy, dote odrol peta
iy Svo Sodévrav, v drotelolv Gorduntiny mpdodov ug tpdrov doov
tov a xal tedevtaiov tov B. O doudpol olrol xakolvral méoor doid-
unzixol.

*Estwoav Aowov of dotduol a xai B peraly td@v omolwy Héhopey
va napepfdiopey Boto p o mAijdog derduntikols péocovg X,,X,, -

s X

‘Enedi, d¢ yvoellwuey, ula mpdodoc elvar dpiopévn, dv Sodoiv
& modroc Spoc avriic xal 1 diagopd tne, elvat mpogaves dti dua Ty
EnirevEly 100 dvortépw, doxel ve mpoodioplowuey thv Siagogav & rig
mpoddoy, v drolav da oxmuariowuev.

*Alka ele v npdodov aduiy 1 dmola da Exn w2 1o mkidog
Gowv (u of mapepParidéuevor xai 2 of dodévieg) 6 xaréywv vy p+2
wdEwy Boocelvard B. “Aopa otrogBa diderui éx tob vimov (BA. §13.2) :

B at-(u+-2— 1) oB= at-(u-1)8' >B—a= (uet-1)8"
6note tehndc Aapfdvopey :
B f—a
pt-1

*Ax tiic teheviaiag oxéoewg mpoadiopilopey Ty dapopav & Tiig

Inrovuévne mpobdov xal doa tovg tnrovpévovs douduovg X, X, . . . .
. X, ol émolow 9a elvar dvrioroixwe :

a+9d", a-+28, ... atud
Mapabelypata :

lov, Merakd 1@y doududv 5 xal 32 vi nogeufindoiv 8 dotduol
dore pera vdv 5 xal 32 va dnovedody dgudunTixny mpbodoy.
‘H npéodog f 6mola Ha oxnpatiedi, da &xn diagoeayv 8" 1 omoia
k) ’ -~ ’ o ﬁ_u
da 8{derar Ex tov timov d'= FE
*Enedn) elc thy mpoxeipévny negintwowy elvar a=5, =232 xal
; 2==D :
u=8 da Exouev : d :?:3_%:1_ < §=3

“Apa % npbéodog da elvar % 5,8,11,14,17,20,23,26,29,32 ondre
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ol goudpol tovg Omoiovg magevefdhaney alval of 8,11,14,17,20.23,
26,29.

20v. Na mageufindoiy 3 xard oeipdy doiduol petafd xdde b0
Siadoyixdy Spwy wijs dpidunTixie npoddov 65,13,21,29. . . ofrwe -
ote ¥ mpoxvmrovoa véa axolovdia va elvar Gouduntexi) qpbodog.

Avd Ty énlhuoy ol npofAfuatog doxel v p0GDLOQLOW REY 'n‘]y
dragopay tijg véag mpo6d0v. [Toog tovro oxentéueda g EETNG :

O nupepfarrduevol dorduol xal of oot s dodelone mpoddov
8¢ Grorehoty piav xal thy avriv medodov.

Awx tov 1poadloptoudy Aoumov Tiig Siagoods adriic d', doxel va
napepfdimpey petaty dio wyOvImv Siadoyniv Sowv tiig Sodelong
npobédov 1oeig dotdunTixovs péoovg ®ai va npoodiopiowpey Ty dua-
@opav tiic mpoddov 1| dmoia Da mooxvy-

‘H Sagoea obtn da elvar xal i dagopa Mg Inrovpuévng Q06"
dov. [lapepPariopey Aowmov peraky tdv Spwv D xal 18 tpeig agrdpn-
wnovg wéoovg. “H dragooa tiig npoddov, 1| dnola ofitwe TEOXVATEL
13—5H 8

5': -— Qa‘:z

elvan 1 8'= —3—_‘:1 = 1

“Aga 7 {nrovuévn mededog da elvar :
57.9,11,18,15,17,19,21,28,25,27,29, . . -

AEZKHEEIE

1. Iymuarioate tdg Goudpnuiniag  mpoddove, Gv yvwpilwuey Gt
Eyouy :
a) modrtov Soov 4 wal dagopav 2

4 o 1 : .
B) me@®tov Gpov = xat dragpooav 1

2

= o " 1
y) me@dtov Jpov —2Z xal dagooa =

9. *Eterdoare #av ol xatwde Gotdpol pE thv oewQav nov elvai
yoapuuévor Groteholv dordunrixny mpdodov.

a) 3x-2y, bx+3y, Txt+4y B) 4x—vy, 2x1Y, S¥

y) x—3y, x, x1+3y 8) 2x—vy, 3x, 2x+46y

3. Ipoodiopioare molav i)y mOEREL VA Adfp 6 A dote ol xd-
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ot Govdpol v’ drotelolv douBunrixny medodov :
a) 2041, A—2,2+3 B) 4i—1,—3(A+2), 30 y) 2k 42—1, 5%
4. Na Omohoywodfi 6 2196 Gpog tiig mpoddov : 3,1,—1,—3,—5,...
5. Na dmohoywodyy 6 20006 nepirtdg Swadoyinds Goiduds.
6. Na dnoloyiad{ 10 210v nokkanidoiov tod 9
7. Na UmoloyioBf o nhidoc v tdv Gpwv pidg doud umruxdic po-
68ov, Gv yvwpilwuey 8ri, 6 mpdrog Gpog adric a,, 1 diagopd tne §
xal 6 tehevralog e Spog ay elval :

) vai= 0, 8=1, av=145 B) a,=80, 6=—38, ay, =8

1 1 1
9 8=3, 0!,,—152 d) ulul‘f)—“—i__)r,u.,wfj

8. Na dmoloyiodf) & medrog dpog pidc dorduntixiis mpoddov, dv
yvooilwpev ti, 6 1206 pog elvar 6 37 xai diagopa tic mpoddov l-
vau 3.

9. Na vmoloywodf % dragopd & uidg dpuduntixiic mpoddov av
yvopilopey 8t 6 mpdrog Spog avrfs a,, 10 niijdog 1d@v Bpwy aiiiic
v xal & vvoorog Bpog avtic ay elval:

1

Y) Q="

a) o= 9 V= 10, ay =5 B =2, =20, ay =135
¥Y) a,=3, v—=206, ay =23 ) ay== b, =25, oy, =101
10. Na noooBiopiatf) fi mpdodog elg thv drolav 6 £xtog Spog elvat
— g xal 6 déxaroc tpirog —3. (Eynuatioare ovormua)
11. Na ebpedfl v0 ddooiopa tiv 15 mpdrwv Spwv tiig meoddou:
1, IIT ‘2%. 3, 3%. 4%, iy

12. Na Yrokoyiodf to ddooiopa :

a) v v tpdTwy Quowkdv doLdudy

f) tdv v mpdrov dotioy Godudy

y) tdv v npdrov mepittdv dptdudy
13. Na ebpedq t¢ ddpotopa tdv 20 npdtwv todkanhasiwv tod 11.
14. "Epnépevpa nhnodveran elg 20 ddoews. “H mpddtn déoic elvan
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300 8oy. % devrépa 400 # roitn HOO x.0.x. Na edoedij 9 dtia ol &
umogevpartog.

15. ‘Qooléylov ompaiver tag dxepatag doag and tig mpdng pé-
%0u tiig dwdexdine pé lodoudua §° Exdotny dpav xwmipara. Na v+
nohoyiodf néoa xrvmipara xdpver EVIOS THEQOVUXTIOV.

16. "Ex tiic guoiniic yvwpilouev dri dv €v odpa nimiy elg 10 xe-
vév, diavier xara 10 mpdrov Odevrepdhemrov tijg mrwoewg tov 4,9m
xal wad’ Exaotov Ex tdv Emouévov devteporéntwv 9,8m ngploodregov
ano Goa Sujvvoe els 1o duéowe mpomyovpevoy sec. Na tmokoyiodf 1o
Wiixog t@v dravvopévey Swaotnudroy.

a) xatd to 49V, xara 1o 7OY, xatra 1o 1Hov sec.

B) xata ta mévee, xard va Ofxa, xare Séxa mévie mpdta devIEQD:
Aemta tic nrdoeme,

17. To ddootopa tav Goov wids dovduntixiic moeoddov pé déxa
Goovg elvar 165. N tmohoyrodoiv 6 modrog Spog xal 1 diagopd tijg
noddov, dv yvwpllouev Gtu 6 teAevraios Sgog avrig elvar 6 30.

18. Na tnoloyioBoiv 6 mpdroc Gpog a, xai tekevraios Gpog pidg
Goudunrixiic meoddov dv yvoopilwuey duu :

G 8=4,v=15 5, =450 B) d= ., v=10, I, =625
¥) 8= —2, v=12, B, =—96 8) 6=4, v=1, Z,=119

v

19. Na vnohoyiotf 1) dagopa & xai to ddgowope 2y puds Geud-
untxng mpoddov v yvwpilwuev Ot :

0) «=38, v=0, 0, =43 By a= 1— v=75, uv=5féﬁ

20. Na napeupindodv perakd tdv doudpdv 8 xai 43 Exta doud-
unuixol péoor. [oior elvar adrof ;

21. Na napeufindodv peratd t@v douduav 10 xal 82 douduol,
oftwe @ote | mpdodoc 7 dnola da meoxvyy va Exn 10 Seovs. Ilotow
elvar ol mapepParlidpevor dprdpol ;

22. Merotd xdde dvo dwadoyxdv Sowv tije dotuntxiic mooddov
Uy, Uy Ugy o o o Oy, Gytq, . - - VA TaEERPAND{) Evag véog Ggog olitmg
dote f mooxunrovoa dxohovia va elvar dpuipntuin mpdodog.

23. Metabd xdde 800 Sradoyixdv Gowv tiic dodunrixijc mpoddov
B, 30, 55, . . . va nageufindoiv 4 xava ocewpav dptpol olitwg dore A
tpoxvnrovoa véa axorovda va elvar douduntua) mpdodos.
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14 Teoperpikai npdodoi.

14.1 "Oqiopol.

Pewperoixty nebéodog xaleirat pla dorduntixs dawnolovdia a,,a,,..

@y, Gys, lg THY bmoflav Té Anhixov v+, :ay o twydvrov dia

doyixdv Bowv abdriig elvat oradeodv. To oradepov avtdo mmAixov xa-
Aeitraw Adyog tiic y. mpoddov xal Va 10 oupPoiilopev pe A.

s -~ ’ u" 1 o e
Ex tiic oyéoewg —d"— = Ao ay+,=0ay A 8 fig Emeral Omt Exa-

ot0¢ 600¢ Tiic Y. mEo6dou TEOXVMTEL &x 1ol mpomyoupévov Tov dia mok-
hamhaotaopod adtod &xi tov Adyov A tiig meeddov.

*Av elc ulav y. mpéodov & Méyos A elvar drolltog ueyaliteQog
tob 1 dmh. A >1 tére of dpou avriis da Paivovy anolitwg adEavope-
vou, &v@ dv A <1 tdre of Goor adriic ®a Paivovy dxokirwg ghattov-
uevor. Elg vy modmy megintwoy A >1) A npdodog Ba xaleirar d-
nodvtwe abEovoa, dvp elg thv devrégav (A < 1) 1 npbodog xaheital
dnolvrwe @pdivovaoa.

Mapadelypata :
“Eotw ai dxohovdial :
: I, (M [ (. |

Cl) 2.4,8.16.32.64.-.- ﬁ) 1,5','1.?,-1*6,3—2,....
1.1 1 1
N T S 1. 10, 100, 1000, . . .
W l=g g T e B SRR

Magatneoipuev St adrar drorelodv yewperQuxag mpoddovg ué Aé-

v X 1 1
yovg dvriotoiyws @ A= ?—’ =2, ut v€d A,= R Ay=— é—,l.=10

1
"Bk abrioy St dreidh : fhi=12l=2>1, =I5 |= ~;—< 1, =

. ; =-;_<1, = [10/=10>>1 Ereran Svt al udv (a) xai (8)

elvar anodvtws atkovoar al 8 (B) xal (y) dmodirwg @divovoar.
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14.2 “Yaohoyiopodg 1ol vvoatol §gov pidg yewp. mpoddov.

Oewpolpey v y. 1eo0dov @y, @y, @, - - . Gy , Ayt - - AOYOU A

Eic v § 12.1 eldouev dr1 Exaotoc Soog tfic mpoddov looTral ué
10 ywvdpevov 1ol meonyouuévou tov &nl tdv Adyov A. “Apga Sia thv d-
votéow npoodov & delrepog Spoc da loolrat ué ad 6 rpitog wé a,A?,
6 téraproc pé a,A' xal dpa & vvootdg ay = aA¥ !

Ank. Exopev 10v timOV :

iy =AY 2

‘0O avorégw timog Oider tov vwoortov (ay ) Gpov ouvagrtioel 1@V
o, A xal v xal dpa Aumopoluev va Umohoyilawpev adrov Srav Sidwvrar
al Tipal t@v a,l,v.
MNapadeiypa:

Na Snoloyiodsy 8 Sos dgog rijs mpoddov : 3,6,12,24 48, . ..

"Eav el tov vinov ay = a,A"* déowuev a,= 3, A= 2, v=8 &j0-
uev : a,=32*'=3.2'= 3.128= 384

14.3 "Adgowopa 1dv v mpdtwv dpwv yewuetoixis mpoddov.

“Egtw % yewuerpixy npédodog Abyov & a,, a,= a,A, a,=a,A?, . . .

ce Oy = ﬂllv_l
‘Eav napaotiowuey ué £y 10 ddpoiopa tdv v npwrwy dpwv av-
vii Ba Exouev : 2y = o tartar+ ... Fad (1)

xal tav mordaniuoidowpey xal ta dvo uéhn tic (1) éal A AapBdvouev:
AZ, = a A ta a4 . .. Fa,kY (2)

"Av dpawpfowpev iy lodmra (1) éx tiig (2) xal Extehéowpey a-
vayoyny 1@v dpoiov Spmv mpoxlntel :

AZy —Z, = a,i” —a,o2 (A—1)=a,i" —1)
xal dpa tehixde Sua A7£E1 AapBdvouey tov timoy :

z, =200 (1)

"Av 1wpa elg tov timov (I) Héowpev dvii a d¥ =q,i¥ ' A=ay A
AapBdvopey xal tov timov :

2 = %3__{' (11)
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*Ex tav tonov (1) § (11) dvvdpeda va tmohoyilwuev 1o ddooio-
pa thv v tpwtov Gpmv puds ¥ npoGdov dvakdyws tdv dedopévav.
Mapabelypata :

1. Na tmoloyiodj 10 &dgoroux 1dv £§ nodtwy Spwy Tijc nPos-
dov : 1,3,9,27 81243, ...

A T dvotéow mobodov Fyouev a=1,k=3, v==0

1-(3?:—1) __729—1 __7_28

Agn:Z=—"5g 1 s S — 364

‘Opolwe xeldn dua vy dvotépw mebodov a,= 243, 8" Epappo-
yiic 1ot timov (1) Exouev :
243.3—1 728 X
ek R
2 Na tnoloyiodf 16 Z,, tijc mpobdov : 1,—2,4,—6, . ..
*Eqopev : a,=1, k=—2, v= 10. “Onére 8 Epapuoyiig ol t-
nov (I) AauPdvopev :

(2 —1) _ 10241 _

Z,=

E:nni ___2_1 _3 "‘341
14.4 ITagepfoly dowv.
*Egtw # yeou. m1pdodog i a,, Uy, @y, - - o Oy (vt o

Znteitar va tageuBAndi peratd xdde dvo Sadoyix@v Gowy av-
tiic évac dernos apudpds, ofitwe Gote ) mpoxvatovoa dxokoviia va
elvar yewp. mpdodoc.

Eic viv mododov # 6mola Ha meoxiym xal tiic 6nolag Eotw A, O
Aéyos, 6 a, da elvar medrog Heog xal 6 a, tpirog. "Apa a,= k=

a,

a ; o :
ol = — k= g = Y a. “Onére & 8gog Gore mapepPdiie-
a, 1
| RS
S ; , a0
tal petakl t@v a, xal a, elval r:.v’ L= V—;L =Ya,a,
ul i

M tovc abrove Gz dvw ovkloyiouovg Enetal Bru 6 Opog O magEp-
Bahhbuevos peraly t@v a, xal a, elval 5 ¥ a,a, perakd a, xal o, 6

Y a,a, %.0.%.
*Aga T véa mpdodoc Ha elvau :
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Qg vulu!' 0y, YU‘JGE\I s vasa‘v a,, vq‘aa. Agy = v -

"Av elg v véav adtiiy mpbodov EravardBwupev Ty magepfornv
uerall xade Levyovs diadoyixdv tng Gowv, Emitvyxdvopey Gote va Fyw-
uev magenPdrer toets dvdiapnéoovs Boovs el xdbe dvo Sradoyixots Goovg
tic aoyuiic. Mia véa mapeufor) B4 udc dwoy Enta Evdiapéoovs Bud
TV AOYLHNV ®.0. A
Mapdderypa :

Na nageufindf ucrall xdde Levyovs diadoyixdy Gowy tijc npod-
dov 3, 27, 243 2187, . . Evac véog dpuducs dore % ngpoxvnrovea d-
xodovHa vd dnovedjj yewu. mpdodoy,

Svugpoveg medc t1a avotépw 6 Adyog A, tijc véag mpoddov D el-
var: A=VY1i 7 ,,= Y9 (A=9) xai doa A,= 3.

"Apa 1) véa mpdodoc elvar W :

859527, 81,243, 129, 2187, vk
0% 8¢ nupeuBaiidpevor dpudpol of 9, 8L, 729, . . .

AZKHZEZEIXE

1. "Eferdoate éav ol xdrwdi dguduol dmorekoliv y. mpdodoy :
i X
a) x+1, 3x-+3, 9x—+9 B) 2+x, 1+ o' 3 T3 Y) 3x+4-2,
6x—+4, 18x+8
2. IMpoodiopioare tov x dote ol dpudupoi : 4, x+—1, X va dnore-
Aoty y. mpdodov.
3. Na {moloyiody :

a) ‘O 595 8goc tic mpoddov : 3,6,12, . ..

B) ‘O 100c » » » 15 ; i
1 1
v) 0. 806 ¥ R » 2,2, 5

4. Na Unokoyiodf 6 modrog 600g uidg y. mpoodov éav :

o) k= ; Y= T1,08y = : B) A= —2, v=">5,0, = 4R

T 128
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1

1
Y) A= 4",—_,—- 7.ﬂv = 2048 5} = — 43—,\'—— 6,(1,. = — §Z3_

5. ‘O Aéyoc widc y. mpoddov elvai 1) uixpotéoa oila il EELoo-
oewg x'—4x+38=0. Na drohoyrodj 6 196 §pog avrig dv v=19,

s
& 256
6. Na droloyiodii 1o &dootopua tdv 10 npdrwy dpwv t@v nQo-
29 4 B
6dwv : a) 3,6, 12, 24, . .. B) 1,?.5.‘2:‘.-

v1,—2,4 —8,16, ...
7. Na Srohoyiodoiv & vvoordg §oog xal 10 ddeotopa tdv v npd-
tov Spwv uidc yewuetrQuxfig mpoddov dv didwvran :

1
a) a,=2,A=3,v==56 B) a,= ,;7. A=, =10

A 1
y) a,=—2,A=—2,v=28 8) a,=8i=— T,v: 5
8. Na troloyiodoiv 6 medrog Spog xal 10 dooloua @V v TOWIWV
Bowv pidc y. mpoddov dv didwvral :

1 2
o) ==2,v=09,0,=512 B A=— =T av=" 3
et e Ly B e g Bt
y) A= —3,v=>5,a, = —405 = v=ba =752

9. Elg piav v. ngdodov ué Aéyov A=1 6 winog (I) fi (I1) douig
3(de1 1o ddpotopa tdv v mpdtwy SV altilg S¢v Svvarar va égag-
woodij. Awatokoyioare diart xai v ouverelq etgete gva timov Botig
8a didy 10 ddoolopa t@dV v medrwv Spwv wds tolavmg 1p0bdov.

10. Na nagenPindii Bvac doidudc uetakd xdde dvo diadoyindv
Bowv tiig mpoddov 5, 8O, 1280, . . . dote # npoxvnatovoa dxokovdia
va dmotelf] y. mododov.

11. Na edoedoiv toeic doufuol arorehoivies y. mpdodovéav yvo-
ollwuev 8t 6 modrog Bpog abrils elvair & xal du 10 ddpolopa 1@V
toLdy avtdv aouiudv clvar 155
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12. Na ebpeBolv tpeic doiBuol dmoreloiivrec y. npdodov Eav

’5 I3 ¢ - e 3 - 1 \ X ag =
yvwpilwpey OtL 6 npdrog Spog avric elvar — 5 3¢ ddpoiona TV

- ” i
1010y mpwtwv Spwy tng elval =g
13. Na edoedfi yewuergixy nedodog, Eav yvwoilwuey Gri 6 npd-

tog dpog abriic elval 6 3 1o 8¢ ddgoiopa tdv ddo mpdrwv Spwy Tie
elvai Toov pe 9.
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15 *H évvoia ol Aoyapifpou

15.1 I'evixd.

Pewpoipey ta ovvola
A={0,+1,+2,+3,+4, ...} na '={w 0=2° a€A }
xal anewoviCopev (Gugipovoonudviwc) to ovvokov I' &al 1ol ouvéhov
A dpod mponyopévae datdEwuev Td otouela 1@V dvo ouvdhov xat’
avEdvov péyedog dhg xdrwd :

)a~)v“ ST R
T o
, —3, — )-—1 P (W N T

‘H grewdviowc atmm ut v dnolay elg 10 ovdérepov orouyelov ol
noManiactagpot (2°= 1) dvuiotowoluey 10 oDdérepov oroyelov tijg
nooodéoewe (0) xal yevixds elc 10 ovougeiov w= 2% € ['yavuorolyoi-
pev 1o aE A, Exer tag éEfc yapaxmoiotixas didinrag .

i) «To ywdpevov w,*w, dbo twydviwy eroeiov w,,w,E [', aneur
xovilerar el 10 ddpowopa a,+a,, Evla a, xal a, elvar i elxdves v
w, xal ©, &v A»,

[Ty dd ©,=2 * xal ,=2 ' 6nére a,= —3 wal a,— —1&ne-
1at 0,0,= (272 =2 xal a,+0a, = (—3)+(—1)=—4. IIgo-
pavidg 88 hdyw tic (1) 10 2 ‘€D anewovilerar elg 10 —4EA.

ii) «To mnhixov w,:0, pe 0, 0,EI" drewxovilerar elg v dlago-
oav a,—a, Evda «, xal a, elvar al dviiotoigol elxdves 10V ©, ®al w,
gv A»,

[Ty dia ,=2° »al w,= 2
netal ©,:0,= (2 *):(2)=2 " xai a,—a,= —3—(—1)=—2. Ilgo-
gavie 88 Aoy tic (1) 10 2 1€ dnewxovilerar elc 1o —2EA.

! dmére a,= —3 nai a,—= —1 E-

iii) €Eav o€ xai vEA tote 7 divanis o anewxovileran elg
10 ywépevoy v-a Evla a 1 elxov ol o év A».

[1y dia =277 xai v=23 dnére a= —2 Enerat §u 0¥ =
= (27)*=2"" xal v.a= 3(—2)= —6. [Tpogavds duwc Liyep g (1)
10 27 anewvoviletal elg 10 —6EA.

*Ex tav 8wty (i),(i1) xal (iii) ropampoipey Gt 1) dvwrtépw
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anewdvioig (1) dvuxahord tac meakeic ol moAkandaciacuov, duai-
pfoews xal Oyhoewg ele ddvapy ué tag toelg dnlovorépas modkelg i
npoodéosws, apaipéoews xal mollaniaoiaopol dvriorolywg, YEyovog
10 6nmoiov xataord mpopaviy Ty TEaxTixny onuaciav adrig.
[Mapathpnoig.

Svvoka @ ta davorépm I (A) perakd 1@v orouelov t@v dnolmv
¢ elvar elixohoy ve diamorwdf loydovv ta g,

a) 1O ywépevov (@dooropa) dvo oiwvdinote arogeiov tod I',(A)
glval atouyxelov tob idlov ouvihov,

B) peraly t@v orougeiov tov [',(A) loyxder ) mpooeraigiotinm i-
dudtne Sua tov molhamhuotaopov (npdodesty),

y) Umdoyxer t0 oUdétegov otouxeiov dua tov mohkamhagiaopuov (v
npooteoty) wal

8) dua xdde orowgelov tol ovvdhov Vrdpyer 10 @viiorpogov (av-
t{Jetov) orouyeiov avron,

Aéyopey Ot droteholv plav dudda bg meog Ty moedEy tol mok-
Aamhaoiaopot (tiig mpoodéoews).
15.2 AoydoiGpog pe faow 2

Kalotuev doydgeduov ué fdawv 2, iy elxéva aEA 1ol orot-
yetov w=2% €[ v omolav 6pilel f anewdvioig (1) tiis mponyovuévng
TaAQUYQAPOV.

Codgopev 88 hoy,w= hov,(2° )=a 7 cuvtdpwg Aoy,2° =a.

My dov,2~)= o, ( ; ) = —3, hov,(2)=Doy,4=2, oy, 2=
= )oy,1=0
Metd tov avotépw Gplopdv 1ol AoyapiBuou pé Bdow 2, av Je-
WYNOWUEY TNV CUVEQINOLY
f: I'Sx—>y=(hoy,x)EA (I)
11 6molac 1o medlov dpropol elval o avvorov [ t@v duvauewy 2°
Evla a€EA xal mediov wpdv vo ovvohov A={0,+1,12,+3 +4,. ..},

al 1idtnree (i), (i) xai (iil) g magaypdgpov 15.1 Siatumoivrar dg

eEfic.
]] AOY:(N:'X;)'—’ AOYIXI '_}‘OY: X, u'é X,.X,EI‘
ii)  Aov.(x.:x,)= hoy,x,—hoy, X, ue x,x,ET
i11)  Aoy,x¥ = v-doy,x ut XTI xal vEA
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A 1o nedlov Spropotd M'={ x x=2% ¢ «EA } tijc ouvaprroe-
we (I) xaddg xal did 1o nedlov tpdy adriic A={0+1+248.... }
Eyouev va magarneriowpev §ri td orouyEla adtdv pe iy Sidraly xat’

- P
abtdvov uéyedog . . ., 27'= 5, 2= 2=, 2= 1, 212,
o i, OB, . el .5 B =2 —1,0,1,8,8, . . Byeworal-

yw<, Groteholv 10 PEV TEMTOV yewperoixny medodov uE Adyov 2 10 OE
devregov doripnruxny uk dagopayv 1. Avvdpeda Eénopévag, mapenfdh-
hovtec peratd xdde Levyove Buadoyixdv dowvy éxdotnc mpoddov bplo-
uévov mAfiBoc Evdiapéowv Gowv (B § 13.4 xal § 14.4) va énexreivo-
uev téoov 10 nedlov Gptopol Goov xal 10 medlov tiudv tiic auvvap)-
oewe (I)

‘H uébodoc Gpog atitn Enextdoews tdv mediwv dolopol xal Tt
udv tiic ovvaprioeng Y= Aoy,x dév elvat 1 gvbetnvuouévn.

Mé uedédovs Gvoréowv padnpatixdy duvdueda mdviws va i
tyopey Bate 1 ovvdomoie Y= Aoy,X va doiterar elg 10 ovvohov I17
v Detixdv doudpdy, xal énouévos va xatapriowpey nivaxag éx t@v
Snotwy va fumogoduey va Umoloyilwpev 1oy hoydoudpov maviog e
1xod aoudpuol ué Ty AraiTOVREVNY ExdoTOTE TPOGEYYLOLY.

15.3 Dpopixh nopdotacis tfig ouvaQTioews y= oy,x, xE ™

El¢ 1o oyfina 22 diderar Ev uégog Tiig yoa@ixii naoaatci'usmg 17¢
ovvagrioens y= Aoy,x ue xE 17, "Ano thy noeeny i XKQUOANG Mrig
napLotid yoagixds v ouvdptnoy y= Aoy,X Suvapeda elxdros va ov-
unepdvimpey éxtog tdY dAwv dtu

a) Ol loydoiBpol tdv doidpdv tdv ueyalvtégov tol | elval
Perixoi.

B) Ot hoydoBuol tdv doidpdv peraty 0 xal 1 elvar dovnuuxol.

v) Awa dovnuxag wpag tol x Dév Umdoyrovv moaypatxoi Ao
ydgiuipor.
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"Axoun Gno v yoagixny adriy nagdotacty duvdueda va Hro-
hoylowpev pe mpooéyyi-

owv dexdrov, dia rac
dlagdpove Tipac tod x {16
tag aveiotoiyovs Tipdc
tob Aoy,X. )
Otitwg &v ny. 6 x
dtatoéxn 10 Sudotnua
l=x&£12 duvdpeda va
: f-‘v‘ a ’ ,"\“71
XATAQTNOWUEY TOV d- —t 4 Prus=
rod nivaxa dvriotoi- x
i Ty I BEBERE;
Sy, 22
= bl rie Lol
hovx= [0.6(1,6(2,3|2,7|2,8(3.2(3,3(35(3.1]

i Bondeiq rol Snoiov duvdueda va Seltwpev xai o wéooy M yonoti-
nomoinow t@v hoyapiduwy dnhovarever vac dapboovs douiuntixac
nodEeig.

"Eotw ny. 6n Exopev va ExteAéowpev thy dalgesiv 5:9

"Av AdPopev On’ Gyiv pac vac Wiétnrac tdv Aoyapiduwy (BA. §
15.2) Exouev : doy,(5:9)=2oy,5— doy,9= 2,3—3,2=—1,1

"Ex tiic xaumidng Suws tod oxuaros 22 mpoxvnrel St & doud-
uog ot émolov & Aoydoiiuos elvar —1,1 elvai § 0,5 Snére Aapfdvo-
Hev Aoy, (5:9)= hoy,(0,5)=5:9=0,5 dnorékeona, 1o dnoioy Enakneve-
taL dv éxteléowpey thy Sualpeowy 5:9==0,555. . .

15.4 Aoydoipor pt Bdow 10 § Sexadixol hoydgiBpot.

Elg v § 15.2 eldouev 8t dua va Splowpev tov Aoydoidioy ué
Bdowy 2 dnewovioapey elc ta otoiyeia vob ovvdiov A={0,+1+2...}
Ta orouxela tod ouvéhov I'={x x=2¢ .2 aEA} dmi. Edewprioapey
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ta orougeia 1ob ovvéhov A ¢ elxdévas 1@V Suvduewv 1ot 2. Elg vy
nepintwoty aduiy héyouev 811 Eyouev Oploet £v Aoyapiduixov ovotnua
ut Bdowy tov dorduov 2.

Elvas edvénrov Spwg ot dvil va anewovioopev elg 1a gToLyELln
107 ouvehév A Buvduetg ué faow 2 TUTOQOT HEV HATA tov attov 16"
qov vit arewovicmuey DUVALES ut faowy Sroovdhmote detundv douil-
uov p#1 xal Exouévas vis bplowpey Ev vEoy hoyapidpirov ovotnua UE
Bdowy TOV apudpov p.

Towovtpbnwg éav Hewphowuey T ouvoha A={0,+1,42.43,... }
xot A={ xfx=102, «EA ) dardEouey T oTOLELD abtdv wond takly
adtdvovros ueyEdovs, anewovicwpey dE 10 cuvoloy A Eni tod A g
xatoih

L 10, 10 108, 107 108

e

. —8, —2, —1, ) S
wai #oyaodduev dxpfds dcelg thy § 15.1 xai 15.2 8a duvniduey va
dhowyey tov ExGUEVOV Solopov TdV hoyaoiduwv ué Pdowv 10, ol 6-
xotov elvay xal of mhéov &v YOMNOEL.

«KaloUpev hoydiiuov ué Pdoiy Tov dpuduoy 10 v elxdva aEA
tov oroyeiov 10° £ A xal yodgouev roy,l0*=a # hoyl0® = a»*.

: 1
Oftw n.x. Houev hoyl0 *==RoY 504 = —3, hoyl0*=hoy1=0,

aoyl0i= roy100=2 x.0.x.
*Eniong ednorwg anodetyvovrar al yvoortal idi1dtnres :

i) hoy(x,*X,)=Aoyx, T-hOYX, ué xX,x,EA4
ii) Aoy(x,:x,)= hoyx,—AoYX, pe X, x,E4
iii) RoyxY = vhoyX ué x,.x,EA YvEA

Katéniy 100 avorépw 6oiopod, dia 10 nediov Sptopol xal TIRdY
tiig ovvagrijoews f: ASX>Y= LoyXE A ta Omoia ué Ty avotéew
dudrakiy (1) droteloiv VEOUETQLXTY #al dotunrieny  wedodov UE AG-
vov 10 xal dagopav 1 avriorolywg, loylovy td abra g »al dua a
nedla Solopol xai TGV TS CUVEOTHOEMS Y= h0Y,X (Br. §15.2).

* Eig vt Emoueva Gvii Aoy oX Bi yQAGUREY AOYX

Wnepromoir@nke amd 1o lvonirouto Exmaibeutikng MoArmiknig



— 125 —

Andadfy dvvavrar xal adra Extog tiic yvworic uedédov Emexra-
oedhe tov Sia Siadopixdy magepfordv Evdiapéowy Gowv peratl xade
tevyove Sadoyixdv Gowy tdv meoddwv, va Exextadolv pe pedddouve
nob Bibdoxovy ta dvdreoa padnuatixa GOTE § ovvdeInoig y= AoyX
va 6plodfi évrog ot I1F.

Ev 1§ ovvéhy tovtg f) ouvdoimatg Y= hoyx Ovvarai va mupaota:
91 youguxdg tlc ovormua dpBoywviwv dtévov g el o ay. 23 éu-
paiverar. "Ex tig yeoa-

= s ’ 1 £
pixiig avtiig :m‘gu::m- mt!
oewg duvapeda va evgw- @ y-hoy X
pev tovg Aoyapidpovg —~+—
v apidpdy 1 Ewg 10 ] &
ué mpoofyyloly Exato- "03"
orod. ITpog rovto 7 po- B :‘
vag urxovg #ai tod d- — 05
tovog t@v TtETaypévay — 0,4
Exer Angldn Sexandacia 03
tije povddoz pixovg tod ]
dtovog TV IETUNHEVQY. arn
Towovrotponwe = X. 1%
elploXOMEY. ___i 124544454 6+7+8+9+104
hoy2=10,30 —
hoy4,5= 0,60 +—
A0y6,3= 0,80 -0y
[Tooxeipévor  Buwg
Sia mpaxuxas égagpo-
yag tdv dexadixdv Ao Iy. 23

yagi®pov, § dvoréow mQooéyyiolg tol Evoc éxaroorol xpivetair évre-
Aidg avemapxnic. Awd tolto Fovv xarapriodi) eldwxoi alvaxes napéyov-
tec tove O. hoyapifpovg tdv Vetxdv aotdudv and 1 Ewe 10.000 pe
noooéyylow b Ewg T dexadixdv ymelov dvakdyws i gxdotorte émdiw-
KOUEVTIC TQOOEYYLOEWS.

"Hn ueker@vies thy xapmilny 1ol oxfiuarog 23 ®xai AapPavoyus-
vov ix° Gy 1oU douopod xat tdv idotirwv tol hoyX Exouev va ma-

QUTNQNOWHEY Ta EETC :
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i) To dxégacov uégos*® vol 3. AoyaglPuov évdg douduol ue-
yadvrégov 1ijc uovddog Exer wdoag dxegalag povddac oov elvai
10 nAfdoc 1@y ynplov tod duepalov uégove rod dotPuod élaz-
iy xazd uovdda.

*Anédeikic, Eotw bt & doiduog x>1 rod dnofov Inrovuev oV
hoydouipov Exel dxépaiov uEQOS ut a o miijos yneice Elval meoga-
vic thte Ot 6 &v Aby@ douduos Sa neouégerar petaly tdv dordudv
100+ yai 10° dnradn 10°— <x<10* dnére dv AdBwpuev ToUc hoy:
apifpovs 1dv aoiudv Aoyl0% = a—1, hoyx xul hoyli® =a Ba &
LWUEV a—1<hoyx<a

*Ex tiic tehevtaiag Opwg dvigbmroc ovumeguivopev Gri o dxé-
patov pégos 1ol hoyx elva & apiduog a—1.

[Mopabelypa:

*Egtwo 8t [nroluev 10 dxfpaiov uéeog ol Aoyap(duov tol 34,3,

*Enetdn 100 < 34,8< 10 dv hdBopev tovs hoyapidpovg evploxw-
uev 1< h0y34,8< 2 xal ovverd; 6 Aoydeiduog tov 34,8 da elvar de-
xadixoc doiduog us dxéoarov uépog 1.

ii) *Edv noAlaniacidowpey % Siarpéocopey Eva doidudy ué
10, 100, 1000, . . ., xal yevinde pé ulay dvvauwy 10" (ved)
10D déxa, téve 10 pdv dexadixdy uégog ol 8. AoyaplPuov rob d:
oiPuod dtv perafdiierar, 1o 3¢ dwégaiov wégos avrod avidver §
élazrodras dviiotolyme xard v wovddag.

*Anddeitis “Eorw tuyov Ferixoe dotduoc k. [opammeotuev 10-
tE Ot : Aoy(10¥ k)= hoy10¥ ~+hoyk= v-hoyl0-+hoyk xai Emeld
Aoyl0=1 hauBdvouev tehixig : hoy(10¥ k)= v—+doyk (1)

‘Ouoiwe Aoy (1!5,— ) — doyk—Aoy10¥ = hoyk—v-boy10=
= hoyk—v
k
dnA. oy (W) = hovk—v (2)

'Ex tdv oyfoewv (1) xal (2) Enetaw xai dMdeia tijg mootd-
gewe (11).
[T.y. tav yvwpllwpev ToV Aoydoidpoy toi douduod 34,8 dua va

* T axéoaiov pégog vod hoyapiBuou Evdg doifhiot xakeltal wai yaoa-
xtoionixoy 1ol hoyagifuov.
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efiompey tov Aoy(34,8:10%)= hoy3480 doxel elg 10 axéparov uépoc 1od
Aoy34,8 va mpoodéowuev dvo povadag xad’® Soov :
Aoy(34,8-10?)== Aoy34,8-+hoy10'= Loy34,842
‘Oupoiwe dua va edpopev 1ov loy(34,8:10%) doxel v’ dgaipéowpey
Gmo 1o axéparov pépoc tod Aoy34,8 dvo povddag :
IModyuartt : Aoy(34,8:10")=Aoy34,8—hoyl0*= hoy34,8—2

15.5 Aoyogidpuxn xAipak.

i) AoyagiBuixn xAiuak. 'Ex nidc yoagixilc nagaotdoews tiis
ouvaptioews y= Aoyx (oy. 23) 1 & tdv hoyaciBuixdy mvdxwv of 6-
notot udc Hidovy tove dexadixovg AoyapiBpovs 1dv Betxdv douipdyv,
AapBdvopey tac Tipdc THig ouvaprioene y= hoyx 1ol X perafariopévov
n.x. el 10 dudornua 1=<x«10.

Tolovrorpbnwg Eyouev m.y. hoyl=0, hoy2=0,30, Aoy3=10,177,.
<., Aoyl0=1,00.

"Ev ovveyelyg dgot éxAéEwuey plav Goxera upeydiny povdda urn-
xovg, &l uidc fuevdelac xal ué doyfv mdvra td douotepdy dxpov av-
g (ox. 24) AapBdvouev turpare pé uixm loa mEodg tovg Aoyagittuove

v apvdpadv 1,2,3, ... ,10 cblg el 10 oxfjua 24 Eugalverat.
1.00 ‘Eav topa 9¢é-
0477 i oopev elg ta de-
——**0.501—-] Ewa dxpa tdv tun-
1 7 M 3 4' ; 5 ,' i 610 udr@v abtdv Tovg

Bx. A4 apidpove 1,2.3,..
... 10 dvuorolyws, 9a AdBwuev miav dvopoiopdopws Paduoroynué-
vnv futevdeiav (tiic dnolag al trodiaipéoeis xalotvrar deiPudonua)
i 6nola xadeitar doyagiduixy xdiuak. "Evvoeirat St 1) xara tov a-
votépw tpdmov Padpoloyia tic fHuievdelas dvvarar va cuvvexiody xai
népav 1ol dpibpoonuov 10, doxel va Adfopey mpdg tobro éa’ alrijg
tuijuata pé uixn Yoa avriotoiyws pé tovg Aoyapitpove tav doududv
n.y. 10 Bws 100.

"Evvoeital En{one G elg tugov onueiov M tiis dvorépw fuev-
Belac dvriotoigei v doiopévov dpidpudonuoy x totoltov dote 6 hoyx=
uE 10 ufixoc rod rufparos 1o Gmoiov dpileran éx tol douorepod dxpov
tijc fuevdeiag xai ol Tvydvros onueiov M.
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ii) Hoilanlaciacuds xal dialgeois Sid 8v0 Aoyagiduixdy
wAtudrwy.

Aappdvouev dio Toag hoyapiipinds #hipaxag xal tomoetoUpey
iy piay &€ abtdy xatd uinos g dhng, Gg el 10 oyfina 95 eppai-
vetal, oUtmg WOTE Vi Suvdpueda va oUQWHEV vy play &l tiig dAAng.

"Eotw thoa §r déhouey va eUQOUEY T-X. t0 ywopevoy 23

Totto ebploxerar Eav noooécwuey Ta dvrioToua draotuara Thg
whiparog, Ta Omola GVILOTOLXOLY elc tove hoy2 xal hoy3 xud’ Goov
L0v(2:3)= hoy2--hoy3.

Oépopey houmov 10 qodpdonpov 1 g avw *xhipaxog eig oUUNTW:

oy pE TO ApUIpo-

@ 2 @ 2 56 78010 anuov 2 tijgndrw
7 : whipaxog wal Oas
[é;t:» it (D, iR 4% @7 8910

Bdtopev to Gmoté-
reopa 6 (ovpmi-
2y. 25 ntee wE 1o doud-

pdanuov 3 tig dve xhpaxog) Exl tiig ndT® ®hlpaxos.

M: avakéyovg (g dvo oxépets duvdpeda 1) Bondeiq tdv dlo ho-
yagLduixdy ¥Alpdxwy vit epwuev .y 10 wrhixov 63

Tobro elpioxetal &v GPALQECWUEY a4 avriotoa Sraotipara tiig
¥hipaxog ta onmoia Gvriotolotv Elg Tovs hoy6 wal hoy3 xa®® Goov
hoy(6:3)= hoy6—Roy3.

Déoopev houmody 10 dotdudonpov B wiig xdrw whipaxoc elg ovpnio-
owv ué 10 Gordpbdonuov 3 1iic dvo xApnaxos xai Siafdfopey 1o GTOTE:
reopa 2 (ovpmimrel pé 1o Govtpdomuov 1 tiic dvo xhipaxog) gl TS
xdro xApaxog (ox. 25)-

15.6 Aoyaoiduixde navay (megLyoaqn).

Miay Gndijv poo®ny royaptduirol xavévoe amotekel fi Ev ovv
Suaoud Yool tdv dvo royaputpixdy xhpdxmv, vy orolay €L O0MEY
elc tiv § 10.0. 'E&® didopev uiav iwtevETEQUY TEDLYQAGPNY avTov.

Oftog xataoxevdleral ix mhaotixig VAng 1 €8 eldinol Evdov Evi-
oyvouévou S’ aroakivov Fhacpdrov 1003 aropuyny olacdimote HeTa
fokijs Tov urxovg attov. * Aroreheitat @nd dvo axivnra ®al EV RLVT"
tov otéhexos. "Eni tob Slov Suvarair va XLvital dragaviic dpopuels g
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pov plav yapayny ) 6mola Oievxoliver elg v dvdyvwowy xatd tovg
trohoyiopove (ox. 26).

40 S0 &0 7O 80 90100

‘0 rovaoiduixds xavov @éger téooapac Aoyaguluixas xAlpaxag
tac dmolac yapaxrnollopev pé ta yoduuata A,B,CD. AT xhipaxec A
xai D elvar yeyoapuévar i tod xavévog, al 8¢ B xai C al rolai
elvar dvriotolyme Toar mpog vac A xai D, érnil tol »xivnrol avekéyous
adrol to droiov Ovoudleral ovTms.

Ava tag xhipaxag C xal D (1 wg 10) Exer Angdi] povag wijxouvs
Sumhaoia tiig povadog 7 Gmola Exer Angdfi dua tac xhipaxas A xal B
(1 #we 100).

Tac xhinaxac tas yonowponotoiuey xatd (evyn (A—B xal C—D)
owviBog Spwg mpotipoluey 10 Lelyog C—D dia 10 6molov 1) povag
uixove elvar peyahvrépa.

‘H onovdatdine 100 Aoyaptdpixol xavévog dg Aoyionixod ,dpyd:
vou Fyxewtar elc 1o yeyovog St dua petaxivioewg tol overov abrob elg
xavaihijhove Oéoeig, duvdueda va Exrehobuev dragboovs aprdunrixag
nodEeic m.y. molhamhaoiaopdy xal diaigeary (BA. § 15.5), &v@ 6 ovoye-
Toude v xhpdxov abtol dva do wds émitpémer va ExteloUpev xal
Siagpéoove dhhove Vrohoyiopovs, 1 meoiypug ExteAéoens 1@y Smoiwv
Expetver 1OV mhatolwv tol magdvrog Pifilov.

AZKHEEIE
1. 'Optoate tov; hoyag{Buovs t@v axolovdwv doududv ue Paoiv:

1 1
o) 2: 2,8 64 512, L gy 3: 3,9 81,243, .

16' 128 27" 729
B) 4: 16.64,1024 1 ==, -~ ) 10: 10,1000,
S i "3 950' 4096 ! ki '100"
1
1000000
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2. *‘Ooloare xov¢ anohovdove Aoyapidpovs :

a) hoy,25, hoy,49, Aoy 81, Aov,216, Joy,64, hoy,243, Loy, 256.
1 1 1 1 1 1
ﬂ)10Y51—2_5-; loYi‘??jl lOYglﬁzi loYllil‘ 10Yu§§l }‘OYa"g

3. N trnokoyiodfi 6 X & TV ¢
a) hoy x=3 B) Roy,x=2 ) Aoy, x=3
) hoyx=2"5 £) hoyx=—2

4. Ni eboedii uetakd nolov dxegatwv Gorindv repLéyovrat ol
AoydoLdpor
a) hoy4d B) hoyT y) hoy3470 8) 20y0,07 ) hoy0,002
at) hoy0,4 ;

5. Mt v Bovjdetav T YOa@LATS nupaotdoeng TS oUVaQTY| OEWS
y= hoyx (0%.23) va Srohoyiadij 6 x dv yvwoitmpev Gri xard ngooéy-
yioty £xaT00T0T elvas
a) hoyx= 0,34 B) hoyx=0.40 y) hoyx= 0,58 5) doyx=10,69
¢) royx=0,74 o1) hoyx=—0,30

6. Elvat »atd mQOCEYYIOLW hoy2=0,3010 xai hoy3=0,4771.
Mé thv Bordeiay abrdv va edpedolv ol Sexadixol hoydotduol T@V *d-
1ot dotdpdv :

a)d B6 ¥ 9 §) 12 ¢) 18 ot) 27 C) 32 m) 20 1) 30
) 5 1) 400 u) 0.2 v)0,004 B 09 o 15 =) 0,75
7. Na yoagoiv 170 pop@nv Aoyapidpov gvde apudpol :
a) hoy2-+-Aoy3 B) Aoy6f-hoylO v) AoyT—hoy10 3) 2—hoy25
¢) 3—hoy20 o7 roys-—1 ) Roy2+2 n) roy70—1 9) Loy60—2
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TPIFQONOMETPIA
1. Ixonog Tiig Tpiywvoperpiac.

1.1 Tevixd.

‘H yewperpla pekerd tac oyéoeis al dnoial dplotavrar perakd tdv
yoapupix®y orovgelwv évoc totydvoy (thevpal, Uym, dixordumor, did-
necol %.t.h.) ®al magéxer tinovg 17 Pondeiq tdv Gnoiwv Suvdueda va
Onoloylowuey td ypauuixa orougeia avtov drav didwvrar dplopuéya eE
avrdv. [1.y. éav yvooilowuey tag toeic mhevpag évog toLydvou duvd-
pefa va Omoloyiocwuey ta vadhoiwa ypaupixa orolgeia atrtol.

Fevixdc Opwe ue yewuetpixovs tumovs dev dvvaueda va vmolo-
yicwpev tac yoviag &voc touydvou Srav didwvral yoapuina oroiyeia
avtol £Ealpéoel GoLopévav eldixdv nepintdoewy (dpdoywvia, loooxe-
AR, lodmhevpa tplywva).

Bepaiwg Svvdueda xai el tag mepunrwoelg avidc va xaraoxevd:
COREY TO TOLYWVOY YEMUETQLXDS xal v PETOVOMUEY T dYVOOTA 0TOL-
xela avrol tf) Pondelq doydvav (nolQoyveoudviov), mAny Ouwe al pé-
Hodot avral dev elvar npdogopol d¢ elodyovoal onpaviixd oedipata
rara TNy HETEMoLy.

YEoto n.y. mpoc éxihvoy 10 axdlovdov mpdéfinua :

Na daodoyiodf 10 Syos xwdwvoaraolov v yvwellwuey S 1 doloy -
ndoracic nagarnontod éx wjc fdoews avrob elvar 100m 7 d¢ ywwia
(uergndeioa ué xardddnioy BSpyavov) § oyxnuanlouéyn Tad 1dy ed-
Yeidy 1@y ovvdeovady 10 onuelov ordocws 1ol naparnpntod uerd
¢ xogupijc xal Pdocws 10D xwdwyoaraalov elvar 4630,

Pewoperguny énldvog.

To Inrovpevov tyog elvat % uia xdderog mhevoa dodoywviov tou-
Yvou, ol Onolov 7 Evfpa xateroc Exer pijxos 40m 1) 8¢ elg avny
mpooxeipévn OEela yovia Exel pérpov 46°30°.

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmkrig



— 132 —

bt 3 M s 3 1 3
Kataoxevdlopey hoimov vro wxhipaxa EOTW Lo (oy. 1) odedo-
1000

yhviov toplyovov BKIT ué¢ BII = 0,04m= 4cm xal yoviay LKIIB=
K — 46°30°. 'Eneidn 10 xatragxeva
gdtv tolyovov xal 1o TQAYUATLXOV
towottoy elvar Opoita ue Adyov e
potérnroc  (Aéyov Suo Opoloywy

= . 2 53
TAEVQ®V) gretar Ott Eav

1
1000
rolamhacidoopey 10 piirog g
nhevodc BK &ni 1000 da pdg doo-
, oq 10 Cnroduevoy yos.

46’ 30 MetootUpey AoLmov TV TAELQAY
R  BK xai edplonouev (BK)=4,2 cm.
Zy 1 *Apa 1o Inrovuevov Uyos a elvaw:

4 2.1000cm=4.200cm= 42m

‘O trohoyLopoe Opwg ovtoc ELOAYEL aNUAvILXG oQaipara OpELAG-
ueva Elte elg TV aréhelay TV mnmuonmouuéwov doydvay elTe €lg
GAAovVE TaEAYOVIas.

Aid v wavaoti] GxoBhs 6 dvoréew SrohoyLapds xal yevixdg O
rohoylonog TV dyvaotwv otoelmy £v03 toLydvou Grav Sdwvrat
gmapui npog tovTo orouyeia, dnevorinoay wédtodol xadaows vroloyL
otxal tac omotag terdler 1dalregos xddog tiic Madnpatixnic gnioty
uneg, 6 6moiog dvopaletal Toiywvoucrpla.

"Ex tdv dvotéom xadiotatat npOGavEs Ot ¢

Swonde tic Torywvouetelas elvai 6 Sud doyiotindy pedddwy
droloyiopds TdV dyvadorwy ovogelwy Evdg toiydvoy xvplowy
(nAevodv, ywvidv, ¢ufadot) Sevregevéviwy (Dydv, Siyotd-
ueov, Srapéowy x.t.4 ) Srav Sidwvral Enagxf] ngds rodro oroixela.
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2. "Eganvopévn oEeiag yoviag

Pewooipev tuxodoav Ofelav yoviav J(0x,0y) oy. 2 xal Eotwoay
M xai M, 8o tuydvra onuela éxl tiig nhevpdc Oy adrije. "Eav mpo-
Bdopey ta onueia M xal

M, éni 1ic Ox oynuarilov-

A k] ’ ’ H
tal ta Opdoywvia tplywva
OM'M xai OM" M, td 6mola M
elvar Spota dg Exovia plav
v dEELDY yovidv avtdv i
onv (€(0x,0y) xowviiv).
0 M’ M, X

'Ex thic dpoiwdimrog @V
TOLYWDVWY EYOUEY : ' Ty 2
MM OM' _ MM’ _ MM,

MM’,  OM’, ~ OM"  OM',

"Ex tilc oyfoewg (1) mooxvmrer §u €av 10 pérpov i) yoviag

(1)

v

] » ) MM ’
<4(0x,0y) darnofitat oradepdy, N viun 1ol AGYOV Hyr TEQUUEVEL
- OM

auerdBinros, dmoradinote xai Gv elvau 1) Béarg 1ol onuelov M &xi tijg
Oy xal dpa elg Sediuevov pérgov tig ywviag J(0x,0y) avriorouyel

.

gle dviehde Goropévog doudndg K=0 (f tiun tol Adyou 0—\—1—) .

‘0 doududg adide, 6 6rolog EEaprdral GO 1O WETQOV TS yoviag xal
wovoy and adté, xaheirar Spamroméyn tig yoviag < (0x,0y) xai
ovuPoiilerar ep(Ox,0y)*.
"Av m.y. MM'=15cm xai OM’= 3cm tote ep(Ox,0y)=
« MM ci-lbest o 4
~OM ~ 3m 2
Katény 100 dvorépm 6gtopod elvar ebxolov vi Oeifwpev St :
a) 'Edav dvo ywviai elva: loa: xal al épantducvar adidy

#d elvar toac. Avriotpdgug b

‘”-A-l.éﬁv(hc i eq(0x,0y) ovupoiiterar tg(Ox, Oy) éx thg Aélewg tangens—
= &’:({.ﬂﬂt’oué\"l].
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B) 'Eadv al épantducvai 8v0 yovidy elvar loai xal al yovia
da elvar loat.

*Anédeitig. «) "Ecwwoav al §vo Toar yoviam <X<(0x,0y) xal
<0z’ O'¥)

*Egrwoay dxéun M xai N 6vo wydvra onpela Exl TdV Oy xal
0’y tav 6molwv al aviiotiyot noofohai &t tdv Ox xai O'x" elva
i onueia M’ xal N7 (0% 3). 'Enedn ta oynuatilépeva tolywva
OM'M xai O'N'N elvar Spora a Fyouev v dvakoylav :

MM OM MM’ NN’ @)

NN° ON © OM T ON
, MM™ . N s NN’
‘Enedl Suws ep(0x,0y) = o " ep(0'x". 0y )= (l)N
#x Tiic (2) ouvdyouev o1t e@(Ox,0y)= gp(0'x",0°y').
B) *Eotwoav dlo ywvial X(0x,0y) nai J(0'x",0y) ue
ep(0x,0y) = ep(0'x",0y"). (o%- 3)
9

oi N’, xa
Zy. 8

*Edv xal ndhwv AdBopev 8vo tuyxdvia onueia &l 1@V Thevodv

Oy xal Oy’ ta M xai N xai apoBdhopey alita Exl tdv Ox wal O'x’,

da oynuatiedoiv ta doBoydvia toiyova OM'M xai O'N’N. "Exaidn
u o e e LN NN’ MM’

Suoc ep(Ox,0y)= ep(0'x",0'y’") nal dga oM’ — O'N' NN

__Ow

=N ri rolyova OM'M xai O'N'N ¢ Eyovra tag xaderovs
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thevode abt@dv avalbyovg fa elval Bpota xal éxoptvars al yovia adrdy
X M'OM xat XN'O’N 8a elvar Toar.
Ank, ¥(Ox.0y)= <(0x",0y’).

Metd vy anddelkly tdv dvorépo tpordoewy, xadiotarar mpoga:
vig Sti fumopolpey TV Eamtopévny Mids ywviag va tiy YOAPWULEY
xal (¢ Bpantopévny 1ol pérpov adric. Eav my. 10 pérpov tijg yo-

’ ’ (4 W ’ 4 £ 5 i’ 1
viag X(0x,0y) 1o oxfparos 2 elvar 26°30 yodpouev : e@26°30°'= 2
2.1 Ilpoodiopiopde nudg dEelag yoviag €4 Thg

gpantopévng .

Bewpoluey Tuxdv dpdoydviov tolywvov ABT (oy. 4). Awa tag &

pantopévac TtV OEetdv yovidv <LB xal LT adtol ovupodvws mEOg
v § 2 da Exwuev :

L W) L B8
epB=— nai epl'= -
Y p
*Ex tdv oxfoewv abrdv Eretar 61l - ¥
Gy pla dteta yovia Jewendi v yovia
doBoywviov toiydvou ) Bpamtouévn avriig
8a elvar Tom ué wov Adyov tig dmévavii  q

(Gvruxetpévne) xadérov mhevpds mEOg ThY r &
npooxetuévny naderov.

A~
*Hrot Sua v yoviay B Eyouev : =y. 4

ﬁ_ avuxeupévn xdderoc A B

noooxeipévn xaderog AB i

EQ

Bdoe: 1y avoréom duvdpueda va EmiAioopey 10 axdhovdov moé-
; =0
Binua : «Aideral epa’= K Evda 0z =90° xat KETI
Zmretrar 1) Ofela yovia w®.
*Enilvoig. Oewoodipey dpdiy yoviav <LxAy (ox. 5). "Enl tic
mhevpdc AX AapuBdvouey Toyov gofiyoapoy tpiipa AB tuyxdvrog P XOVS
(w.x. AB=2cm).
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Ay v ovveyeiq émi tiig Ay AdBopey tuiua AT roootrov dore
Al= K:AB ovppaoves meos ta avwtéew éx 1ol dpPoywviov TOLYWDVOU
ABI da Eywuev:

2 AL K-AB
epB= = —
y GEE= AR, BB

=K

“Aopa scp/l:.\i—-—— gpw’ omote  (BA. § 2)
X B= 4o’ 'Eav ut v BonBeav hot-
by 10U ROLEDYVOUOVIOY EVQWUEV 10 pé-
roov tiig LB fa Exwuev wol T0 HETQOV
i yoviag '

9.2 MetafoM) tic Egoamtopévng
x B A uudg Okelag yoviag.

2y 5 Pewpoluev 10 ovvohov OV YOvLOV
uérpou x° xal TotovtwV WOTE 00 =x? < 90°. Tére elg xdde otougeiov
o0 ovvbhov adtol Pdoel TdY OO YOUUEVY dvriotougel elc EvieA®g
HOLOUEVOS Gorduos K=0 (1 ZpunTopévn TS yoviag tavms) xai dv-
totpbpme ele xdde aoduoy K=0 QvTIOTOLYEL EV OTOLXEIOV TOD avw-
téow auvéhou dnk. ula dEela yovia X towavty Gote epx'=K.
‘H avoréon dvuiotouia deilet ulav ovvagInoLy

ep: IIX°>y=— epx'=KE ﬂéo

ue mediov 60LoUOY 1 guvohov TV YOVLOV r={x° 00 <x0< 900}

: ) o S =0 v
xal edloy Tip@v 10 ovvorov L. ‘
‘H guvdotnoig abiy og elvat £1- B,
xohov va diamorodf elvar alfovoa.
Anh. adtavopévov tol uétoov pidc 6
Eelag yoviag abEdveL nal i Bpamtopevn B,
adifs.
Modyuaty: Oeweolpey uiav 6pdny
yoviav xOy xal Eorooay A xal B dvo B,
ydévia onpeia Exl 1OV nhevody Ox
xal Oy (oy. 6). wlp
" Av pépwpey tiv ebdeiav AB éx o
1ot dodoymviov TELYOVOV OAB Eyo- i
OB X 0
MEV 1 EPO= "§a (1) A S
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"Av vnodéomuev tdoa Gt 100 A magapévovios dxivitov O om-
ueiov B Siatpérer tiv mhevody Oy xai ué @ogav éx rod O melg oy,
elvar mpogavés Gu 1ol B auvoupévou towovrotpdnwg, 1) AB da xara-
AauPdvy tac déoeic AB,, AB,, AB,, . .. & xal 9 yovia @ adtavo-
uéyn Va AdBy tag Tipas ,, @,, . . . Kal Exeldn dua plav rvyotoav

: = ! ¥ o WOB.. OB
Héawy 100 B 1.y, iy B, &xopev OB, >OB, &xetar Sruxal <>
OA -~ OA
Snh. eqo, >epo. IModypart Aowndv adBavouévns wds OEeiag yoviog
abBdver xal 1 dpanropévy abriic, Evp Ehattovusvng Tijs yoviag hat-
roUtal xal 1) épantopévn abrie.

"Av . 0°0=x0=45° 16te O<eqx®=<I
xad® Soov #x 10D Splopod Tig Epamropévng B elval elxohov va dia-
motod{ ep0°=0 xal e@dd’'= 1.

“Oupoiwg tod x° perafalopévov elg 10 didotnua 45°<x°<90° da
elvar epx® > 1.

2.3 ‘Yaoloyioude tiig épantopnévne delag yoviac.

*Eoto Gt Siderar 1d pérpov @’ pidg dkefas yovias xal Tnrelza
1p0adioQLopos g EQ’.
Ipoc toVro xoaracxevdlopey uE y

On

v Borjdeway pogoyvoumviov uiav 8-

Eelay yoviav x6y péroov " (ox. 7)
*Ent tijg mhevoae abtiic Oy hap-
Bdvouev tuyov omuelov M xal pofdi-
Aopey avto Eni g Ox. Merpouey ta
whxn MM xal OM’ 6nére eqp(Ox,0y)=

=g m"=—MM'
R O =y 1
Mapabetypa:

Na droloyioltii 1 epf0°50’
Karaoxevdtouev yoviay <(0x,0y) uéroov 60°50° (oy. 8).
AauPdvopey tvyov onueiov N &xi tiig Oy xal @égouev iy NN’10x.

A petprioewe evploxopev NN'= 2,7cm, ON'=1,5cm xal doa
NN’ . 2Yem

R

e@60°H0'=
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3. "Hpirovov kai ouvnpirovov 6Eeiag ywviag
3.1. "Ogiopot.

M Oewpoiipev  tvyoloay Okeiav
yaviav <C(0x,0y) xal Formaav vo
toydvia onpeic M xal M, 8xl tiic
Oy. "Av moofdlopevy td onueia
tatra &l tiic Ox oymparifovral ta
& ~ Py - Gpora dpdoydvia tolywva OM'M,

1 OM’, M, (ox. 9). "Ex tiic 6powdmn-

Ty, 9 10g aUT@Y EYOUEV :

MM _ OM _ MM’ _ MM,

(1)

L SN S B P
M,M’, OM, OM OM,
. TOM? OM OM" OM’,
Wl e ==——— o ——— = ——— (2)
OM’, OM, OM OM,

‘Ex tdv oyxéoewv (1) xai (2) ovpunepaivopey Gt &av 1o péroov
4 . 5 i MM® | OM’
tiic yoviag € (0x,0y) diarnpfitar oradepdy, of Adyor oM " oM
napupévovy dpetaPfinrol, omowadfmote wal Eav elvar % Uéoig tod
aonueiov M &xi tiic Oy wal dpa elg deddpevov pérpov tijg yoviag
L(0x,0y) avrioroigoiv o Eviehdg dotouévol Goudpci A, xal A, (af

AT MM’ oM’ ; . -
tpal tdv AMyov -~ xal OM avrarolyme), rtowoitolr dote
0e=h,, 3, < 1.

Ol douttpol otitol ol Grolol éEapr@vrur dmd 1o pérpov tijg yo-
vlag xal pévoy amd avtd, ovopdlfovrar dvriotoixwe Hulrovov xal
ouvnulrovoy tiic Soteions yoviag <L(Ox,0y) xai cvpPoritovrat
nu(Ox,0y)* xul ouv(Ox,0y)*.

* To nu(Ox,0y) xai ovv(Ox,0y) Sietvic ovpforitovrar pé sin(Ox,0y)
xai cos(Ox,Oy) éx t@v AéEewv sinus=ijuivovov xai cosinus=ovvnuizovov,
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Towovrotodnwe gav (ox. 9 OM’=2,2cm, MM’ = 1l,4cm xai
MM’ 14 1 5

OM =2 6cm 9o Eyopev: nu(Ox,0y) = oM — 26 = 5 o
oM’ 2,2

ow(0x,0y) = 53 = T =%,

*Axépn Eneldi) &x tod Gpiopod Ttol fiutrdvor xal auvnunévm‘s
Widc dEelag yoviag ebxéhmg ovvdyetar Gri dvo Toa yoviar Exouvv v
adtd fuitovoy xal ouvnpitovov, Ensral Gt Suvdueda 10 Huirovov uuf
ouvnuitovov pidc Okelac yoviag va 10 yodgopev i¢ fiultovoy xal
guvnuitovov 1ol pérpov e

Offrw &v 1o pérpov tiic yaviag ¥X(0x,0y) elvar 29° 30" yoa-
@ouey : Mp29°30" = _% xai ovv29°30° = 0,8

Eic v nepintwowy nata v omoiav T yovia dewpeitar g Obela
yovia dodoywviou toiyédvoy ABL (ox. 10), tore €x Tov OXNUATOS

hapfBavouey : ®
el e GV st
a unotelivovoa 5 Y
’I: B npooxeipévn xdaderos
av _ — == — :..____7__.__i_
& a VROTELYOVOQ
r ] R

P X e
* Avaddywg ebploxopev 10 muB xal ovwvB.
Zy. 10

Mapatfpnolg.
To 8tu v fuirovov xai td ovvnuitovoy wiic Otelag yoviag elval

ndvrote pixpbrepov tijs povddog, ovvdyerat ex ToU OTL Eigcoqﬂoymw?\:
tolywvov ) tmoteivovoa attol elyvar mdvrote peyahviépa Exdotng T@Y

; OM
xa{}é'cwv T[)\EUQG)V TOV. .Eﬂﬁlﬁf] kOlJ’l‘O'\' 0M>OM .MM = L)_M' <1

. MM’
xai OM <igll
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3.2 MetaBol fjuitdvou xoi svvnuitévov dEelac yoviac.

"Ex v Sowv elg miv § 3.1 dvegpépdnoay ovvdyopev 8t elc éxdo-
v Okelav yoviay pérgov X' dvriotouoiiv dvo Eviedde Gowopévol G-
opol 02, <1 xal 04, <1 rorolrol Gote qux°== A, xal ouvx’=1,.
Kai dvriotodpog Eav dodolv 800 doudpol A, xai A, pé 0<<i,,4,< 1
t0te Umdpyel pla oBela ywvia pérpov X xal rowavtn Gote nux'=A,
nal ovvx’==},,
Al avortépw dvriotougior 6pilovv tac xdrwdl cvvaprioeic
nu: ASXx'»> y=nux'€B
ovy : ADx"—» y= guvx"'EB
ut wediov Goropot A={x° 0°=x°< 90"}
xol medioy ipdv  B={y 0=y<1}

Ex 1@v ovvaptijoemv tovtov 1) udv y=mnux' pé 0°<=x"<90°
glval Gg xarwtépw Da deixdi) alifovoa, vd § y= ovvx’ pé 0°==x"<90°
elvar @divovoa, dnh. adEavopévov tol pérpov g ywviag 10 ovvnui-
tovov avthic Ehartoltal xal Avriotplpg.

Modypatt : "Ag Adfopev Vo xadétovg futdEovag €vog ovatipa-
tatog oploywvioy aEdvov doyns O.

Me xévreov thy do-

Jit v O wal dutiva Tomv

WE TNV povada petor)-

B OEMG, YOUPOWUEY TETOQ-
mpdplov  meQupepEiag,
10 Omolov TtéuveL Ttovg
dvo fpidEovag el 1 an-
neta A xai B (oy. 11).
Me xopugiv 10 onueiov
O xal doyxy mArvpdav
myv OA oynuatitouev

'

=y 11 ; ‘ o
x myv yoviav AOM, Eotw
8¢ OM’ 4 mpoPoly vijg mhevpdg OM éxl tiig OA.
'Ex 1ot dpdoywviov rorydvoy OMM’ Eyouev :
MM’ oM’

Hux'= oY g e MM’ (1) xal guyx'= OM=1—" oM’ (2)
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*Ex tév avotéow oxéoeov (1) xal (2) maparneoiuey Gru al tipal
1@y ovvapriicewy Y= nux’ xal y= ouvx’ elval eddéwg dvdloyot teog
T peyédy MM’ xai OM’ dvrioroiyos.

"Ag drodéowpuev dv ovvexeig Sti t onpeiov M Siaroéyer 10 16
Sov AB xard wiv deruiy ogav (dviiderov Tiig wvfoEmS THY DEHTDV
t0b Gookoyiov). Elvar moopaves tére St Srav 1o anueioy M xatahap:

Pt
Bdvn tae Séoeig M, M, M, . . . fi nvnel) mheved i yoviag AOM da
warahauBdyy diadoyixdc tag Yéoeg OM, OM,, OM,, . . . da elvac dé:
X“<X“;<xun<. . x"<xul<xa,<- ) -n
MM'<M,M',<M,M'Q<- ' = -nux“<‘np.xn,<'qu,x G
OM'>0M',>O0M".>. . . ouvx’ > ouvx’, >OUVX’, > -

‘Ex tdv avorépn dvigotitwv yiveral avepdy Bti §i ouvdeTnoLs
y=nux’ elvar atfovoa elg 10 dudomua 0°=x°< 90" &v ) y=ouvx’
elvar pdivovoa elg 10 adtd dwdompa.

Xapaxtnotatixdg &% 1ol oxfuarog 11 Exouev VA TaQATNOTCWUEY
i &y 1o onpeiov M ovpnlnry perd 1ol onpelov A elvat :

=" MM'=0 xai OM'=0A=1
‘Onére Aapfdvopey : nu0°==0 xal ow0’'=1

"Ev &v to onueiov M ovpninty pera 1od B, t6te x’= 90" MM'=

=0B=1 xai OM’=0 xol don Ja Exwuev :

nu90° =1 xai ovy90°=0
3.3 TTpoodiopiopdg ToU pétgov wids ofelas yoviag éx ol
fjuttévou .
*Eotw Gt didstan nu.m=% Evita 04%—(1 xal Cnreltat v
n000di0p109{) t0 péreov tijg Yoviag w.

[Tpdc toito dewpoduev dodiv yoviav xay {ox. 12). "Enl wudg
v xadérov nhevody abric Eotw tiig Oy Goflouev Ev evdUyoappov
wiipa O =p povddov wixovs, Y. OI' =u cm. 'Ev ocuvexelq pé
wévtpov 1o anueiov [' xal dxtiva Tonv pé v povddag wixovg (v em)
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vodgopey mepupépetav, N dmola téuver tnv Ox (xad' 8oov v >u) elg
1o onueiov B.
: ] A )
Awa thv Oelav ywviav B da Exwuev :
ﬁ_QEM pem  p
s BI'™ vem v
- ¢ b " !
Ereldq Spwg xal npo = —
¥

Emetar O1L :

~ Py
muB=nuo<B=o

"Av lounov pue v for-
dewav polpoyvopoviov mpoo-
dloplowuev 1o pérpov 1is yw-

a
viag B Pa Exopev npoodiopi-
Zy. 13 oy xal pérpov i yoviag w.

Mapdabelypa :

Na npoadiogiodf 10 uérgoy vijc ywrvlag w éay nuw = 0,46
» \ 46 ’ Y A\ 3 7’ 3
Enedn npuo = 0,46 = 00 OVUQPOVOS TQOS T AVWTEQW Ev-
voouipey Btu i yovia @ da elvar 0Eela yovia Evog dptoywviov toryd-
vou pt Droteivovoay 100 povddaov prijxovs xal danévavrl tig yoviag ©
wdBerov nhevpav 46 povddwv pixove.

"Av xavacxevdowuev Aotmov Ev dploywviov tolywvov pé ta otor-
yela abta pué v dvoréom vrodeydetoav pédodov, da duvnddpey va
npoodiopiowpey 10 pérpov tijg ywviags .

*Eay BePaiome ta uixn tdv nhevodv 1ol Hmd saraoxeuny ToLyd-
vou elvat totalita dote va pi) yweolv elg tov ydotny oyedidoews, xa-

1
taoxevdlopey alta vro xAipaxay TL —— > .
ekl 3 10 ' 100 ¥

3.4 ‘Ymoloywopdg tod fjuitévov 6elag yoviag.

“Eotw ot d0etar 1o péroov @ mids dtelag yoviag xal Enrelrai
6 mpoodiopiopoc 1ol nuo’.
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~
[Ipdc tobto xataoxevdlousv piav dtelav yowviay xQ0y péreov
o’ (oy. 13). Enl tfig mhev-
0G5 adriic Oy AapPdvouev

wyov onueiov M nal gégo- Yy
pey Ty MM" 1 Ox. h

Metpotpev ta pixn MM’

N
wal OM mdre nuxOy =
., MM’ w®
o] M x
Mapabelypa :
Na dnoloyiady w0 nu 30" xy. 13

Karaoxevdfouev ywviav
A
xOy uéroov 30" (oy. 14). y

AapPdvopey  toydov on- N
netov N gni tiic Oy nal gé-
popev tHv NN L Ox. Aua pe
To1joemg EVQLONOUEY :
NN’ = 2cm xai ON = 4cm 30°

NN’ 7

# W= ——= 0 N x
Apa nu30 ON
S g S %y 14

4cm 4 2

‘H nooofyyiats Suwg 7 Grola &mituyxdverat xatd Tolg Vmwohoyt-
apode ud Ty avetéom yoapuxiy uéfodov dev elvat gmapuig Sia vag
dpappnoyag tijg Toyovoperpiac. Awa toiro ¢ nai elg v nepintoow
tiic Epuntopévng Okelag yoviag, Exovy Hroloyloti wal dwaraydii elg
nivaxac T fipitova t@v dkeldv yovidv al Smolal mooyweolv dva
10" ué doxerd peydinv mposéyywow. Ado toioirol nivoxeg ol dmoilol
Bidovy TS TLpde oD TULTGVOU KE TQOCEYYLOLY 0,00001 napéyovrat elg
10 téhoc 1ot mapdvroc pépovg.

EE adrov 6 nival 11T 8(der tas tpdg o0 Hurévov tdv dEeldv
YovI@Y TOV wirgotépmy tdv 45, v 6 mivat IV dider rag tipag tod
furtdvov dua ofelag ywviag peyahvrépag tdv 45"

*Axéun dua tovg wivaxas abrovg da npény Y& magatnEompey
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8t ele rov muv. 111 af dxépatal poipar ebpioxovrar elg Ty mowny €§
dolotepdv oTiAny xal Baivouv adfavépevar &x tdv dve mpogtd xdtw,
#v( elg tov mivaxa IV al axépaiar noipat (meoxeipévou dud to fuito-
vov) ebploxovrat elg thy tehevraiav &€ dolotepmy otidny xai Baivouv
abEavépeval éx t@v xdtow mEog Ta dvo.
Mapadelypara :

lov. "Eorw Su {yreirar 16 nu36°30°,

"Exedn 36°30°<45" da 10 avalnricwpey el tov nivaxa IIT.

Totito ebploxetar elg vy daoraipwowy thg 6pilovriov youuuis
1 6nola Sifoyerat &x tob aoudpod 36 tiig mpdne otiing xal tijg ot
Ane {itie péoer elg 1o dvo pégog avriig to 30°

Otto ebploxouey : nu36°30°'=0,59482

20r. Na ebpedy 10 nub6°20

"Eneldyy 66°20° >45" da 10 dvalnrioopey elg tov mivaxa IV.
Tovto evoloneral el v Braoravpwowy il doloviiov youppiic, 1
onola diépyerar x ol @ouduol 66 tiig rehevtalag otiing xal tiig oty
Mg fitic @éper elg 10 xdtw uépog avrilg to 207

Obtw etolonopey @ nub6"20" = 0,91589

3.5 Ilpoodiopiondg Tod pétpov 6Eelag yoviag x toh ouvn-
HLTOVOU TNC.

™ s 5] \ " \
Eotw 8t dideral svve = t Evia O — <1 xal Unretral va
v

npoodiopLodf) 10 uérpov tijg ywviag w. y
IMpoc toiro dewpolpev dodny

i el T Ay e M
yoviav xOy (ox. 10). “Exi g

widc tov xadérov mhevody avtiig
forw vilc Ox Opilopev v ebdv-
yoauuwov tuijpa OB=u povadov ¢
wixovg m.y. OB=pcm. "Ev ovve-
yelg pé xévrgov 10 onueiov B xal
antiva {onv peé v povddag pxoug
(v cm) ypd@opuev meQLpéoeLav 1 O
rola tépver vy Oy (xad’ oov v >u)
gle 10 onueiov I Ey. 16

pem—0
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A j bre :
W1 Ty dkelavy yoviav B da gywuev TOTE :
& OB pem W

2 Y
*Enedy Suowec xal ovvo= — Emetat §ti ovvB=ovve xal

< |F

- )
doa B=w

v ¢ (‘)
*Av howrdy pé v Borjdeiay pLotpoyv@HOVIOY npoodioplowpey T

< ’ 5 By -~ .
nérpov tiic yoviag B da Exouey npoodloplon xal O uérpoy T Yw

viag w.
[Mapaderypa : s
Na npoodiogiadjj 10 uérgov wids yoviag w édy ovwa=="0,
B 12 3 A dg Td AvoTé-
"Enetdny ovve = 0,75= 00 — 4 CURPUVOE TEOE T

ow #vvootpev Gt 7 yovia w da elvar OEela yovia &vog \boﬂoymwoéu
i 1 ] ELUE"
WLydvou pé Umoteivovoav TECOUQWY povadwv pmxo?g. xal ::t@ocm ’};v
viv gl thy yoviay © xddetov mhevedv TQLOV uovuﬁwvl UNROVG- o
oy : s e s s
Aoutdy xataoxevacdii &v dpdoydviov tplywvov WE Ta EV o‘y(p o oaz ‘
h) Lo T . -
ug iy o¢ dvo Hrodeydeloav uédodov, da duvnddpev va TQ00 Lopl
owpev o pérgov T yoviag .
E] I'd ’
3.6 “Ymoloyiopndg T00 GuVNITéVOY oEelag yoviac.
"Eotm §re Siderar 1o pérpov o° wdg OEelag yoviag *at Inretval

6 mpoodlogLopds tob cvve’. ’
[Todc toTt0 XATAGKEVALOMEY

uiav oketav yoviay x6y pétpov w°
(ox. 16). Exi it mhevods adriic Oy
hapBdvopev tuxdv ompeiov M xal
pégopev tiiv MM'L Ox.

Mergotuey va wixn OM’ xai

~ " oM’
OM 6ndre ovvxQy=0uvv@"="Gyr

Map&berypa :

Na dmoloyiadj v ovv6 7’ Sy 16
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Kataoxevalopev ywviav )i)\y uérgov 67° (ay. 17).
y AauPdvopev toxov onpeiov N
gt tijg Oy xal o@épouev iy
NN’LOx. Awx perpijoewg edpioxo-
pev ON'=1,2cm »al ON=2 Ycm,
N e o O ol
Ondre ovvT'= ON.— 88" 0,4
Awa v avotépw pédodov -
nohoytouol EXOMEY V& mupaTnE)-
COUEY, 0,1t ®ai OLd tOv vmohoyi-
6F opov tiic E@amtouévng xal tol TuL
X tévov. Ank. 1) moooéyyioig 7 Gmola
TOLOVTOTRORME  EmLTuyKdveETaL  OEv

. 1 3 ,
. elval érapnis.

Aia toivo xai elc ™y wepintwowy abty #ovy rutapriodi] eldi-
w0l mivaxeg, mapéyovres T ovvipitova T@v 0EetdV yOVLOY PE AOXETA
REYAANY mpooEyyLoLwy.

Of yvootol pac 10 mivaxes 111 xat 1V pag 8idovv 1o ovvnpi-
tovov pe mpoofyyowy (,00001,

"EE avt@v 6 mival IV 8ider tac tipac 100 guvnpitovoy thv yw-
vidy t@v pepotépwy thv 45° évd 6 nivak 111 tdc miwag dud 6Eelag
yoviag peyahvrépac tov 45",

Elc tov nlvaxa IV ol dzépatar poipar (mpoxgipévov mepl tob
ouvnuttdvou) edploxovrar el v mponv 5 dolotepdy oTiAny xal
Baivovy atEaviueval éx v dveo mpoc Ta xdtwm, elg O tov mivaxa [11
elc TNy tehevralay atiiny xal Paivouv adfavdpeval éx 1OV xdtom 1pog
T avw.

MNapabelypatra :
lov. Na efpetj vo ovyd3"4(),

*Enedy) 43°40"<45" 9d 10 dvalnmijowpev elg tov alvaxa IV.

Tovro edotoxerar elg vy dactavowaov tijs Gpwlovriov ypap e
1) onoia diépyetar €x tol apuipol 43 tig npwing omiing xal tijc oty-
Ang it pépel elg v dve pépoc adriig vo 40,

Otltw eboloxopey : ovv43°40'=0,72337.
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20v Na edgedhj w0 ov¥82°20°,

*Enedy 82020° >45° da 1o avalnthoopey €lg 1oy aivaxa 1BBE

Todto ehploxetar elg TV SLaotaupwoty g Sotloviiov YOUURTIS
abrot, fric diéoyerar Ex tob doiduod 82 tiig rehevralag oTiAng xai
tic otidne fitie @éget elg 1o xdrw REQOS antic 10 20°.

Ottw evoloropey : cuv82020'=0,13341.

AZKHZIEIE
1. Na xataoxevdoere otelag ywviag ué 1 Grdhovia fiultova xal
ouvvnuitova :

@) Mpw,= % B) num42%~ Y) nuwgz%—. 8) MU =

€) ovvw,== 2 . 0T) oUVW,= g y B} owve,— '%. n) ovvw,=0,0

2. Eic dpBoydviov teiywvoy ABT (0. 10) didovrac :

i) p=4m, y=6m ii) p=3m y=4m

Na tnokoywwdody 1o fuitovov wal cuynuitovoy t@v dEeldv Yo~
vidv avtod.

3. Elc loooxehéc tpiyovov ABI (AB= AT) 8idovras :
AB—p5em, BI=—8cm xal 1o fpog abrol Ad= 3em. Na vmoho-
yioDotv to Huitovov, ovynuirovov xal 7 Bpantouévn T@V dEev yw-
VI@Y antob-

4. Kataoxevdoate &v dpdoydviov xal loooxeléc volywvov ABI’
(K-— 90°, AB= A[‘). T7 PBondeie tov rvdayopeiov demenipatog Sel-

. ; = AF ARG
Eate Ot ¢ Mudd = ouvdd'= 5 B)

5. Eilc vy yewuerpiav anodeuxvierar 6re : ‘H Sudpeocog Evos bo-
Boywviov torydvoy 1 Grola diveral ano Ty xooupay tiig dpdig yo-
viac mpog v Dmotelvovoay. tgobtal pé To fuwov TG DROTELVOVONG.
Bdogr abtod Gpol meonyovneéves xaraoxevdoete dpdoydviov Tolywvoy

A~ = ;
ABI (A= 90° xai B= 30“) xal @épete v didueoov H dmola avee-

atouel elg THY §rotelvovoay avtov Selkare OvL ¢

t\ﬂ.—-

) 1 £ D—VS 0 — E 0 e
nudl = 97 auv30°= g nub0'= 3 guvb0°’=
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6. Karaoxevdoare dpdoydviov tolywvov ABI (oy. 10) i Bov-
Delg ol Gotopol ol fuitdvov xal cuvnuitévoy pidg otslag yoviag
xai 100 mudayooeiov demovuarog delbare dru

(B (awB)'=1, (wE)+ (owl)=1

Fevixdg deikare :
(Mue?)*+ (oww?)=1 s 0°<w*<90°
7. Karaoxevdoate dpdoydviov tolyovov ABI' (ay. 10).
T Bondeig tod Soomod tilc Epantouévng futtdvon xal ovviun-
x6vov pidc Okelag ywvlag delfare Bri:

Pay N
nul’ -  nuB gl
—— =epl';, —=< —¢pB
auvl’ ouvB

Cevixdg delbare St v 0°<C < 90" tote Ya loydn :

nuo®
awver P
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4. *Enilvoic opBoyeviev TPIYOVEY
(épappoyai)

4.1 Towywvopetoukol Gt uot dvo GULITAT QW ROTIHWY
YOVIOV.

g ¢ ov xat

Eic tac § 2 »ai 3 eldopev e 1M Em?nt:?évn.&;z gﬁ;\:;};dwmv

0 ouvnuitovov pids yoviag d}gicﬁna(:v ?Jga 0'\,'0’|.C ol i
tunpdroy. Avd tolito xal of aoudpol avtol OVOR 0 o
Tguxol Adyor § xal roiywvopetinol doiduol tiic yovias

o~
A { A=90
"Ac Seworowpey TAQU dodoydviov TOLYWVOV ABT ( )

i 0 wal0T Ty AELpEvV GTE
®al 0 maQUCTYOWUEY T PRy TV Thevp®v aUTOV TW

B T i 3 iyoc (oy. 18)
vaviL Ty yovioy A Bxat T péa, praly gvriatoxws

0 C v tvtac HOLOPOVG
Sop@mdveog meos Tovs 6’0136 s & 0
B Gv ut B xai T noQacTHoWHEY T W

~ A :
16y yowdv B wal I Do EY@pPev :
B
z ! wB=— mI'=-,
Y =2
é A anyB=2 ouv e
fi
p "
Iy 18 gpB= o el B

'Ex tov Gvotéen lootntoy TMEONUVITEL :
nuB=owl xal nul'= ovvB (

(a B xat Tl
"Ex 1@y oyfoewy (2) dedopuévov g al EEEIN‘;;’:‘;;OB}‘L“;‘M :l’-
vai guprhnowpatixal (B-I'= 90°) §rt£tm0t(;: R st
var cvpunAngwpasixal 20 Hulzovov Tijg HLGS
#hovlfv ﬂz-f f‘a’:}.\:gn" :Lf 1::::‘:?6;00035.& elvat &thcrtoixmg ta pérea
g 62::; ?Ymv[ag xal TS cupTANQWUATIXTS TG ﬂuu Ex;’ﬁuﬁ\' :
NHO= cuv{QO"-——w) nal CVVO= nu(90 —

I1.y. &meudn 65°+-25°= 90° 8o elvar ¢
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nub5°= ovv(30°—65°)= ouv25° xal ovv65°=Nu(90"—65°)= nu25H°

4.2 Zyéoewg petoakd tdv otogelwv dpdoymviov torydvou.
‘Qc Eyouev 110n pdder peratd tdv mhevodv a, f xal y, évos oo-

doywviov torydvov ABI' (oy. 18) xal tdhv yovidv avrod loyvovy al

yvworal oyfoeic (1) tiig mponyovuévng mapaypdgov.
"EE adt@dv AapPdvouey :

*Ex tiig nuB= g = fi= amuB (i)
*Ex tiig ovvB= —:{1 = y= asovvB (i1)
"Ex tiig epB= 3 = B= y-zq@B (iif)

‘Enedn dpwe al yuwiru./ﬁ xal Fe’wm cvumAnowpatial ®ol £
nopévoe nuB=ouw I xai ouvvB=mnul' &x 1@v dvotépn loomjtmv (i)
(if) ®al (iii) Aapfdvopev :

B= amuB=acovv’, y= wovvB= uul’ xai f= y-eqB

‘Ondre rehxde ovpunepaivopey dtu

Eic &v dpPoydviov tolywvov xdde nddevoc ndevead adrod el
vair Loy wu o ywduevov vijg Umorewvovans énl 1o fjuirovov tijg
dnévavu ywviag §) dnl 1d ovvnulrovov tijg mgooxelpuévns ywviag,
xaddc nal §te wdde ndPeroc ndevpd adrod, elvar fon ué o yi-
véuevov tijg dAAng wadérov nlevods énl v épanrouévny tijg d-
névavee ngdg v mpdtny xwddevov wleveay dfelag ywviag.

4.3 "Eailvoig 6pdoyoviov torydvoy.

*Ex 1@v fowy gle v § 4.2 dvepéodnoay xatiotatar gavepdy Gt
dav yvooilmuey to piixoc widg mhevods xal 10 pErpov widg Tdv OEELOY
yovidv vog dodoywviov torydvov, duvdueda va vroloylowuey 1 Pon-
delg tdv mvdxov of émoior didovv tag Epamropévas fuitova xal ov-
ynuitova tdv dEEldY yovidy, 1@ dréhoura xvoia otouxela tol touLyd:
vou (mhevpde, yoviag, #upadiov).

‘Opolwg duvdpeda va Entriywpey 1ov vmohoylapov avtov éav do-
Yotv ta wixn 8vo mhevodv tod dpdoywviov Toiydvou.

‘H doyacla ulitn xard tiv dmoiay émituyydverar 6 Umoloyiopnog
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v xvptwy orouyelwv £vos dpYoyoviov toLydvoy Gtav Sodotv Emapni]
7p0g ToUT0 OTOLLELH dvopdCetat ¢nlAvaig tob spdoyawvlov ToLy®Yov

Karwtépw dtdovrat roofhiuara 7 Emihvols oy Sroimy GvdyeTat
tehing eig Ty Enthuowy dodoyoviov TOLYDYVOV.
'Epaguoyal :

1. Kllowc 6308, 'Eav Jeworowuey &l TLvos &80 TNV YOOI
uhv Zxelvny tiic dmolag Sha td squgia loaréxouy TV &nowv 100 080"
srodpatos, f youpud aln xaheirar peoaia yoaupt) TS gmipaveiog
tiig 6607.

*Eqv AdBouev 8v pinov wijpa EZ (oy. 19) T8 gv Adyw youu:
uilg, tolto dveu alodnrol opdApuarog Suvaral va Yeoendi g0 OYQaUILOV-

‘H diedvvvolg tob evduyodpuoy covtov tupares EZ glg TOV -
pov xaheitar Stevduvols Tilg 8800 Ele 1O omMuElOV E.

Oewmotjoopey {dn 10 dqu-
Cévriov Eninedov <0 dieoyd-
uevov dux tod onueiov E, nal

torw Z' % moofokn tov om- >
uetov Z #mi 10b Sowloveiov
rovtov dmumédov, dndte 1) Teo-
BoAh, tod EZ a glvar 10
e09Uyoappoy  THIKA EZ’. E z

(oy- 19). Ty. 19

Kahotuey yoviav xiloews tijc 6do? glc TO OMUELOV E, thv Okel
av yoviav @ thy omolav aynuatiter 10 ghdvyouppoy THina EZ peta
tiic mpofokilg Tov EZ' &ni to¥ SpiLovriov tmunédov tol SLEQLOUEVOV
Su 1ov onuelov E.

Ellow Bt tiic 6d0b elg o anueiov E xohotuey TV Epantopévny
tiic yoviag xhicews tiic 6600 elg O ONWELOV TOVTO.

*Breidi) 1 EQantopévn wdc yoviag g yvwoitouev elvat avetdp-
mrog Tl Hovidog LETRT|TEWS, Sua tofiro xatd THY AQTOOHEVTV TDV
658Gy avrtl yoviag xhoens YONOLAOTOLOUUEY v xhlowy Tig 6dod 1) onola
elvar Gotdpog ui FEaprdpevos éx TS povados WETQYOEWG:

[lpoc xatavonow 1Hy GVOTEQW §idopev 10 axéhovdov mapddeL-
yua.

Elc sddbyoaupoy 680y S0 onueia TS peoalas yQapuie adric,
E xal Z, Eyovy soibovtiay andoracty 254 m 1 52 Oyouetgixy dia-
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popd adtdv elvar 84 m Zyzeitae 7 yoria xdocws xal i xAlaic Tijc
680D elg 10 onueioy E.

‘Enldvows: Svpedvoe nods ta Seddueva tob meofiiuarog #
dottovtia &méotacg EZ' (oy. 19) tdv onuelov E xal Z elvat
EZ'=254m xal 7 tpoperounn dagoed avtdyv ZZ'=84m.

‘H &ailvoic howmdy tod mpoPiijuatog dvdyetar elg tov npoodLogL-
opdv tijc yoviag ©. "Ex 1ol dpoywviov roiydvov EZ'Z Eyopev :

ZZr 84
EQW — —]:? e 35;; ~0,33

“Aoa 1 xhiowg tiig 680D elg to onpeiov E elvar 0,33 M g ouvi-
Jwc yodpouev 33°/, 1 -O0¢ ywvia whiccwc o npoodioptbonévn éx 1ol
nivanoc I edploxeral o =2 18°20".

2. Na tnoloyiodoiiv 1d xégia oroiyela (mevgal, ywvia, Eupa.
8ov) Evde loooxelots roydvov ABI (AB=AI") &v yvwollwuey mr
pdory BI'=55,2cm xal )y ywviay I'=5320",

*Enllvow : Dégopev 1o toc AA 1ol loooxehols ToLywvov ABI’
(ox. 20). "Ex 1ob dpdoywviov toiydvov AAT ¥youev :

e < O R il v il
5 = 90°—T, 2-«-6-51}\![‘:» f= 5 TV el
E——m——'“:>E———1 gl

*Onére Sia a=H5,2cm nai ['=53°20"
edoloxopey :  A=T73°20", f=46,22cm
v=37,08cm xai E=1023cm?*
¢ ¥ 3. lodpouev neprpéperay dxtivog r
xal Forw BI' pla yopdn adrije unxove
BI'=a. "Eorw w 1 éyyeypauuévy yovia

IE )

# dvuotoiyovea elg my yoodny BI'. Aet-

tave 8w 10 pixog tijc yopdijs BT laob-
Tar pé 10 yivduevov sijc diapérgov g
nepupepelag Eml 10 nuw. And. a=2r-quw

..,
iR
(=4
e}

Sy, 20
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*Anddetic “Eorw (M,1) meougpéeed xéyroou M xal dxrivog T

(oy. 21). ®épopev tag MB uui/l\f[‘ ®al
v MALBI. “Ectw dxéun BAT ui,u
éwevgauué\'ﬂ”ymvia &vncimxoﬁca /a;tg
v yopdnv BI'. "Eneidy BMI = 2BATD

P
BMT
Bisvon, By BAD = B = BMA.

"Ex 100 doPoywviov tolydvov BMA
Aapfdvopey :

—;--= rmuo xal dea a= 2r-Nuo Ty 21

4. "Eufaddv toiy@dvov : Aeltate St 10 E,uﬂa_éév tgé);ﬂ'):'t):!ar;t::;-
taw mdvrore pé 10 fjpiov 100 yivouévov §vo mAsvpdy Tov &M
tovoy Tijg O adTDY EQLELOUEVIS ywviag. 1 APy
* Anédeikic o) Oewoiuev TVAOV toivovov ABI elc 10 670

vt St 1o EuPo-
al ywvia ﬁ,ﬁ wnai ? elvar dEetal (ox. 992). T'vopilopev OTL
Sov E tob toiydvov didetat éx tol Tumov.

1
= TV (1)

Brov vy 10 Ex THG ®OQUPTIS [’ {yog avrov.

*Ex tod dodoywviov toLywmvov AAT

(A= 90") hapfdvouey : 8 o
vy =PfnuA  (2) Yy

*Eav ele vyv (1) GVTLXATAO T OWUEV

v Tpdy ol vy Ex Tig (2), hapPdvopey:

1 A A B
E=- BynuA.  (3) .
B) *Eotw tdoa du 10 tplywvoy AI?F
elval dpdoydviov (A= 90°) oy. 23. Tdre sy 2
Eyopey
E—s oy &

- ’ . o u{)to"f’.
xad® Soov i AB elvan Bdotg Tol TELYWVOU xai 1| AT Uwos
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Agdouévov Bpwg dtr nuA=nu90’=11 (4) delpEtm :

h — & Briud

wal doa toydel xal xdhv & timog (3).
o~
y) “Eowo #dn Su fi yovia A

¢ a elval auphreia.

Tére 10 Hyos I'A téuver v
Bdow AB méoav 1ol A (ox. 24) &
yopev O

1
A ¥ ® E= - vy (5)
Iy 23 *Ex 1ot dpdoywviov TOLYDVOY
CAA ¢lc o Gmotov #i yovia I"AA-— 180°—w elvan Ofela @g magas

AAMOWUaTLXT TG auphelag yoviag Afm npoRUTTEL OTL

vy = Pnu(180—w)
*Aoa 7 oxéos (D) yodpetat

E— g fryis(180—o)

*Exeldl) Suog ©g QmodeLnvUE
vy é Tal 10 f]uitovov auPielag yoviag T-
goftat meog o ﬁmtovov Thg maea-
150% XN\ Timowpatixiic e fi dmola elvar 8-
A A ¥ B Eela 94 Exopev:
nu (180—w)= nuw = npA
“Onbre tehixds AapPdvopey

=g ﬂvnuA

[Modypatt AoLmov msEagmtw, 100 pétpov tijg yoviag 10 EuPadov
torycdvov lootlral TAVTOTE IEQOQ 1 fjuiov ol YLvouEvou S0 mhsvpdv
cov &t o fuitovov tig v’ ahtdv TEQLELOUEVS YOVias.

AEKHZEZEIE

1. ‘Opioare thv yaviav whiogwg tiig evdelag
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a) y=0,6x—2 ) y:?,:’)x—}-?;, y=12x—4 pera Tov erinod B
widEovoe tdv X EvOS GUOTYHATOS bodoywvioy &Eévw\_'. .

2. Ng evoedf i yovia wMoewg xat 1 wxhiotg pias 66?U gav Yvn‘)‘
oiwpev 61t SYPOUETOLKY SLagpood Sud onuelov TS HECALAS YOUUKTG
adriig, Grexdviov to Ev 0¥ dhhov H20m, glval 25m.’ o

3. 'Ynohoyloate v Bondele tils EninfvTOOU YOVLOS (% 6ol dv-

’ 3 A L 1) &U'
tiotouyei €lg 1o %5 g reQLpEQELBS) TNV nhevpity EvOG RAVOVLXOY

dexaydvou EYYEYQUIMEVOV gl winhov @nrivos a) Jem ?) 10c:n. "

4. Eic 10 loooxehtc tolywvoy ABT i foa mhevoat Tov Exov Wi
sn AB— AT'= 82cm xal f Pdoig Tov 2 e ,

Na eboedii 10 wijxos ol Hpovs AA adrol xai 10 HETEOY ExdoTne
Y yovidy Tov. e i ¢

5. Eic xixhov dxrivog bdem xooaiAB 165ou AB Exer WIAOS

44 cm. Na eboedy] 10 Wixos o0 16tov AB. : :
6. Eic loooxehts roanéfiov al dvo Pdoelg aUIOY Eyouv avuamt-
s ) { hv omol JMUatis
yog wipwn a= 1dcm xal f= 8 cm. ‘H yovia @ ™V on‘mg\' c;;{'flu‘
- 2’ \ \ ’ ¥ :'. I " o \Jﬂﬂ'
tew 10 Ev oxéhog TOU tpaneliov pe TNV Bdoty a elval 52'3
loyiadoiv : i
i) To pos ii) al mhevoal i) ai yoviat 1ii) 0 Eupadov rov
roaneliov. 3 ]
7. Elc wixhov dxtivog 1= 3,4 cm 2YYQUPOHUEY emue’vt@?v Ym‘\'tu\'
o= 85'. Na trohoyiodf uinog g Gvriorouovong els TV gminev
ooy yoviav 1oodis xal % Gréoracic TN 4o 10V xswo\ov.‘ o
R .
8. Na eboedfi 7 dxtis wixhov €lg TOv OmoloY 00d1] T6E0V a
méyelL GO TO HEVIQOV anéotaciy 38 cml. :
{ ¢ o un fic anrl — 9cm xai toll pi-
.- L ve 8y 10D wihxovg tiic Gnrivos ¥
i YHO?\UYLOL‘H y l\“’l el oy A 1 Omola dvei
novg Tijg yoediic a= 12 cm v Enixevieoy yavi Ll
otouyel el TV yoodnv . : il
10. Td adto medBinpa Ge 10 9 pe 1= 10.8 Cm x’m u:—— 0- .
11. Mud yopdi xuxhov el MINOS 10,4 m x=at u'?[E}Et _ex :ov ®EV-
100U TOU KURAOV 0,pm. Na irokoytodovy Td t6Ea ta 07Ol AVELoTOL”
yolv elg ThHY L0V DTNV, e | 5 ot
12. Na tnohoyiodi 0 ufixos WLas yxoodiic Evog TOZ0V 60° xrat M
ey A i e
andoraciy avtis G4mO TO xévigov 1oV wOxhou Eav yvweiCwHEY OTL 1)
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wtic tol wuxhov elvau 0,6 m.

13. Na& ororoyiodii 1o Hpog évog Sévdoov Eav yvweilopev fu to
uiixog tig anids avtol 2l toU Goilovriov Ernuédov 100 diepyonévou
in i Pdoswg altol elval 56 m 1o 8¢ Uhpog Tov fikiov xata v Ldlav
sriypdy elvar 40°30°. ("Yyog tol firlov xatd Tve otyumy xaheltay,
f yovia i oynpotiCopévn o 1ie 6ntixdlg Gxtivog Tiig depyopévng Ex
100 onuetov g TaparneNoEws xal Tod wévroov tol  fhraxol dloxov,
xal Tiig mooBoAiis abrilg Enl Tov soioviov Emunédov).

14. Na trokoyiodij © Eviuoig Exdotne &x thv dvo wodétwy quvl-
stwodv duvdpeav F, xal F,, el tac 6molag dvaklverar ula dvvape F
2vrdoewe 90 kgr*, Eav yvwoilwpey §ru ) Svvaug F oynuarile nE THV
suvict@say F, yovia 20°30°
15. Avo duvdueig F,.= 20kgr* xai F,= 15 kgr* Exovv 10 adto on-
ueiov Epappoyiis xai elvat waderor petaty twv. Na brohoyiadf N Ev-
taotg g guvioTapévng duvdue g abrdv, G¢ xai td péoa TV YOVIDY
tac omolag oymmarile # SuvioTauévn pé Exdotny TV OUVLOTWOMYV-
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[IINAZ 1 Ed’AﬂTOMENH
‘ 2 Hpbite AEnTX poipxg -
|°-| —
.g ’ ’ ’ ’ ’ ’
2 0% - 10 20 30 40 50
0 0,00000 0,00291 0,00582 0,00873 | 0,01 164 | 0,01455
1 001746 | 0,02036 § 002328 0.02620 | 0,02910 0,03201
2 0,03492 | 0,03783 0.04075 | 0,04366 0,04658 | 0,04950
3 | 0.05241 | 0,05533 0.05824 | 0,06116 0.06408 | 0,06700
‘L 4 0,06993 | 0,07285 0,07578 0,07870 0,08163 0,08456
5 0,08749 | 0,09042 0,09335 | 009629 009923 | 0,10216
6 | 010510 ] 0,10805 § 0,11099 011394 | 0,11688 0,11983
7 0.12278 | 0,12574 | 0,12869 013165 | 0,13461 0,13758
8 0,14054 | 0,14351 0,14648 0,14945 0,15243 0,15540
o | 0,15838 § 0,16137 0.16435 | 0,16734 0.17033 | 0,17333
10 § 017633 | 0,17933 | 0,18233 0.18534 | 0,18835 0,19136
11 0,19438 | 0,19740 0,20042 0,20345 0,20648 0,20952
12 0,21256 | 0,21560 0,21864 0,22169 0,22475 0,22781
13 0,23087 | 0,23393 0.23700 | 0,24008 0,24316 0,24624
14 0,24933 | 0,25242 0,25552 0,25862 0,26172 0.,26483
15 0,26795 | 0,27107 0,27419 0,27732 0,28046 0,28360
16 0,28675 | 0,28989 0,29305 0,29621 0,29938 0,30255
17 0,30573 | 0,30891 0,31210 0,31530 031850 | 0,32171
12 | 032492 | 0,32814 | 0,33136 033459 | 0,33783 0,34108
19 1 034433 | 0,34758 | 0,35085 0.35412 | 0,35739 0,36068
20 0,36397 | 0,36727 0,37057 | 0,37 388 | 0,37720 0,38053
21 0,38386 | 0,38721 0,39055 0,39391 0,39727 0,40065
22 0.40403 | 040741 | 0,41081 041421 | 041763 0,42105
23 0,42447 | 0,42791 0,43136 0,43481 0,43828 0,44175
na | 044523 | 044872 | 0,45222 0.45573 | 045924 0,46277
25 0,46631 | 0,46985 0,47341 0,47698 0,48055 0,48414
26 | 048773 | 0.49134 | 0.49495 0,49858 050222 | 0,50587
27 0.50953 | 0,51319 0,51688 0,52057 0,52427 0,52798
28 | 0553171 | 053545 | 0,53920 0.54296 | 054673 0,55051
29 0.,55431 | 0,55812 0,56154 0,56577 0,56952 0,57348
30 0,57735 | 0,58124 0,58513 0,58905 0,59297 0,59691
31 0.60086 | 0,60483 0,60881 0,61280 0,61681 0,62083
32 0,62487 | 0,62892 0,63299 0,63707 0,64117 0,64528
33 0.64941 | 0,65355 0.65771 0,66189 0,66608 0,67028
34 | 0,67451 | 0,67875 0.68301 | 0,68728 069157 | 0,69588
35 | 0,70021 | 0,70455 0.70891 | 0,71329 0,71769 | 0,72211
36 | 0.72654 | 0,73099 073547 | 0,73996 074447 | 0,74900
37 | 0,75355 | 0,75812 076272 | 0.76733 0.77196 | 0,77661
3g | 0,78125 | 0.78598 0.79060 | 0,79544 0.80019 | 0,80498
39 | 0,80978 | 0,81461 0.81946 | 082434 0.82923 | 0,83415
40 | 0.83910 | 0,84407 0.84906 | 0,85408 0,85912 | 0.86419
41 0.86929 | 0,8744] 087955 | 0,88473 0.88992 | 0,89515
42 | 090040 | 0,90569 091099 | 0,91633 0,92169 | 0,92709
43 | 093252 | 093797 094345 | 0.94896 0,95451 | 0,96008
44 | 096569 | 0.97133 0,97699 | 0,58270 0,98843 | 0,99419
45 { 1,00000 l
BB — iJ
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IIINAZ 11 EDANTOMENH
| 2 Dporte Aentx poipog
= *
o 60’ 50 40’ 30° 20° 10’
89 343,77371§171.88540]114,58865] 85,93979 | 68,75009
88 |57.28996 | 49,10388] 42,96408] 38,18846| 34,37060 | 31,24115
87 128.63625 | 26,43160] 2454176} 22,90377|21.47060 | 20,20655
86 11908114 ] 18,07498) 17.16934] 16,34986] 15,60478 | 14,92442
85 |14.30067 | 13,72674] 13,19688) 12,70621]12,25051 | 11,82617
‘ 84 |11.43005] 11,05943] 10,71191} 10,38540]10.07803 1 9.78817
| 83 951436| 9,25530] ©9.00983] 8.77689 8,55555 | B,34496
| 82 814435 | 7,95302) 7,77035] 7,59575| 7.42871 | 7,26873
' 81 711537 6,96823) 6.82694] 6,69116] 656055 | 6,43484
80 631375 6,19703) 6,08444) 597576 587080 5,76937
79 567128 557638 5,48451| 5,39552| 5,30928 | 5,22566
78 5,14455 5 06584] 4.98940] 4.91516| 4.84300 | 4,77286
77 4704631 4.63825] 457363 4.51071] 4.44942 | 4,38969
16 433148 4274711 421933 4,16530] 4.11256 | 4.06107
75 4,01078 3061651 3.91364| 3.86671| 3,82083 | 3,77595
74 3,73205 | 3,68909 3.64705| 3.60588] 3.56557 | 3.52609
73 348741 | 344951 3.41236| 3,37595] 3,34023 | 3,30524
72 3,27085 | 3.23714 3,20406] 3.17159} 3,13972 | 3,10842
71 3,07768 | 3,04749 3,01783] 2.98868] 2.96004 | 293189
70 2,90421 | 2,87700 2.85023] 2,82391] 2.79802 ) 277254
69 274748 | 272281 2,69853) 2,67462] 2,65109 | 2.62791
68 260509 | 2.58261| 2,56046] 253865 251715 249597
67 247509 | 2,45451| 2.43422) 241421} 239449 2 37504
66 235585 | 2.33693] 2.31826] 2,29984) 228167 | 2,26374
65 224604 | 2,22857] 2,21132] 2,19430] 2,17749 ] 2,16090
64 2.14451 2.12832] 2.11232] 2,09654] 2.08094 | 206553
63 205030 2,03526] 2.02039] 2,00569] 1.99116] 1,97680
62 1,96261 1,94858] 1,93470| 1,92098] 1.90741 1,89400
61 1,88073 1,867601 1,85462) 1,84177] 1,82906 ] 1.81649
60 1,80405 1,79174] 1,77955| 1,76749] 1,75556 | 1,74375
59 1,73205 1,72047] 1,70901 1,69766] 1.68643] 1.67530
58 1.66428 1.65337] 1.64256) 1,63185] 1.62125] 1.61074
S 1,60033 1,59002f) 1,57981 1,56969] 155966 | 154972
56 1,53987 1530100 1,52043] 1,51084] 1,50133 } 149190
55 1,48256 1,47330) 1,46411 1,45501] 1,44598 | 1.43703
r~54 1,42815 1.41934] 1,41061] 1,40195] 139336 1.38484
53 1.37638 1.36800f 1,35968] 1,35142] 1,34323 ] 1.33511
52 1,32704 1.31904] 1.31110] 1,30323] 1,29541 | 128764
51 1,27994 1,27230] 1,26471 1,25717] 1,24969 | 1,24227
50 1,23490 1,22758) 1,22031 1,21310] 1,20593 | 1,19882
49 1,19175 1,18474] 1,17777] 1,17085] 1,63981 1,15715
48 1,15037 1,14363) 1,13694] 1,13029] 1,12369 111713
47 1,11061 1.10414] 1,09770] 1,09131] 1,08496 | 107864
46 1,07237 1,06613) 1,05994| 1,05378] 1,04766 1,04158
45 1,03553 1,02952] 1,02359] 1,01761} 1,01170 ) 1,00583
e ———— —1 ]
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2 Hpoitx Agnta peipag
2 '
t ’ ’ ’ ’ ’

2 0 10 20 30 40 50
0 0,00000 | 0,00291 | 0,00582 0,068?3 0,01454 | 0,01454 | 89
1 0,01745 | 0,02036 | 0,02327 0,02618 | 0,02908 0,03200 | 88
2 0,03490 | 0,03781 | 0,04071 0,04362 | 0.04653 0,04943 | 87
3 005234 | 0,05524 | 0,05814 | 0,06105 0.06395 | 0,06685 | 86
4 0,06976 | 0.07266 | 0,07556 0,07846 | 0'08136 0,08426 | 85
5 0,08716 | 0,09005 | 0.09295 | 009585 0.09874 | 0.10164 | 84
6 0,10453 | 0,10742 | 0,11031 0,11320 | 0.11609 0,11898 | 83
7 0,12187 | 0,12476 | 0'12764 0,13053 | 0,13341 0.13629 | 82
8 0.13917 | 0,14205 | 0.14493 | 0,14781 0.15069 | 0.15356 | 81
9 0,15643 | 0,15931 | 0,16218 0,16505 | 0,16792 0,17078 | 80

10 0,17365 | 0,17651 | 0.17937 | 0,18224 0.18509 | 0,18795 | 79
11 0.19081 | 0,19366 | 0,19652 | 0,19937 0.20222 | 0,20507 | 78
12 0.20791 | 0,21076 | 0,21359 | 0,21644 021928 | 0.22212 | 77
13 0,22495 | 0,22778 | 0.23062 | 0,23345 0.23627 | 023910 | 76
14 0,24192 | 0,24474 | 0,24756 | 0.25038 0,25320 | 0.25601 75

15 0,25882 | 0,26163 | 0,26443 | 0,26724 0.27004 | 0,27284 | 74
16 027556 | 0,27843 | 0,28123 | 0.28402 0.28680 | 0,28959 | 73
17 0,29237 | 0,29515 | 0,29793 | 0,30071 0.30348 | 030625 [ 72
18 0,30902 | 0,31178 | 0,31454 | 0,31730 0.32006 | 0.32282 | 71
19 0,32557 | 0,32832 | 0,33106 | 0,33381 0.33655 | 0,33929 | 70

20 0,34202 | 034475 | 0,34748 | 0,35021 0.35293 | 0,35565 | 69
21 0,35837 | 0,36108 | 0,36379 | 0.36650 0.36921 | 0.37191 | 68
22 0.37461 | 037730 | 0,37999 | 038268 038537 | 0.38805 | 67
23 0.,39073 | 039341 | 0,39608 | 0,39875 0.40141 | 0,40408 | 66
24 0.40674 | 0,40939 | 0,41204 | 0,41469 | 0,41 734 | 041998 | 65

25 0,42263 | 0,42525 | 0,42788 | 0,43051 0,43313 | 0,43575 | 64
26 0.43837 | 0.44098 | 0,44359 | 0,44620 0,44880 | 0,45139 63
27 0.45399 | 0,45658 | 0,45917 | 0,45175 046433 | 0.46690 | 62
28 0.46947 | 0,47204 | 0,47460 | 047716 0.47971 | 048226 | 6l
29 0.48481 | 0,48735 | 0,48989 | 0,49242 049495 | 0,49748 | 60

30 0,50000 | 0.50252 | 0.50503 | 0,50754 0.51004 | 0.51254 | 59
31 051504 | 0,51753 ]| 0,52002 | 0,52250 0.52498 | 0,52745 | 58
32 052082 | 0,53238 | 053484 | 0,53730 053975 | 0.54220 | 57
33 054464 | 0.54708 | 0,54951 | 0,55194 0.55436 | 0,55678 | 56
34 055919 | 0,56160 | 0,56401 | 0,56641 0.56880 | 0.57119 | 55

35 0,57358 | 0,57596 | 0,57833 0.58070 | 0,58307 | 0,58543 54
36 0,58779 | 059014 | 0,59248 0,59482 | 059716 0,59949 | 53
37 0.60182 | 0,60414 | 0,60645 | 060876 0,61107 | 0,61337
38 0,61566 | 0,61795 | 0,62024 0,62251 | 0,62479 0,62706 | 51
39 0,62932 | 0,63158 | 0,63383 0.63608 | 0,63832 0,64056 | 50

40 0,64279 | 0,64501 | 0,64723 0,64945 | 0,65166 065386 | 49

41 0.65606 | 0,65825 | 0,66044 | 066262 0.66480 | 0,66697 | 48 i
42 0,66913 | 0,67129 | 0,67344 067559 | 0,67773 | 0,67987 47
43 0,68199 | 068412 | 0,68624 0.68835 | 0,69046 | 0,69256 46
44 0,69466 | 069675 | 0,65883 0,70091 | 0,70298 0,70505 | 45
45 0,70711

5 | 50 | 40 | 30 | 20" ] 10' | g

Npita Aentd polpog ;-_n

___——.—-—-_—-mil
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MINAZ IV EYNHMITONON
; 2 Hpéite Aext poipxg
5 O | 10" | 200 ] 30" | 40" | 50
0 1,00000 | 0,99999 | 0,99998 | 0,99995 | 0,99992 0,99988 89
1 099984 | 0,99980 | 0,99973 | 0,99965 | 0,99958 | 0,99950 88
2 0.99940 | 0,99928 | 0,99917 | 0,99905 | 0,99892 | 899878 87
3 0.99863 | 0,99848 | 0,99831 | 0,99814 | 0,99795 | 0,99776 86
J 4 0,99756 | 0,99735 | 0,99714 | 0,99692 | 0,99669 | 099644 85
5 069618 | 0,99594 | 0,99567 | 0,99539 | 0,99511 | 0,99482 84
6 0,99452 | 0,99421 | 0,99389 | 0,99357 | 0,99324 | 0,99289 83
T 099255 | 095219 | 0,99182 | 0,99144 | 0,99106 | 0,99067 82
8 099027 | 0,98986 | 0,98944 | 0.98902 | 0,98858 | 098814 81
9 0,98769 | 0,98723 | 0,98676 | 0,98629 | 0,98580 0,98531 80
10 0,98481 | 0,98429 | 0,98378 | 0,98325 | 0,98272 0,98218 79
11 0.98163 | 0,98107 | 0,98050 | 0,97992 | 0.97934 | 0,97875 78
12 0,97815 | 0,97754 | 0,97692 | 097629 | 097566 0,97502 a7
13 0,97437 | 0,97371 | 0,97304 | 0,57237 | 097169 0,97099 16
14 0,97029 | 096959 | 0,96887 | 0,96815 | 0,96742 0,96667 5
15 0.96593 | 0,96517 | 0,96440 | 0,96363 | 0,96285 0,962006 74
16 096126 § 0,96046 | 0,95964 | 0,95882 | 0,95799 0,95715 3
17 0,95630 | 095545 | 0,95459 | 0,95372 | 0,95284 0,951585 72
18 0.95106 | 0,95015 | 0,94521 | 0,94832 | 0,94739 0,94646 71
19 0.94552 | 094457 | 0,94361 | 0,94264 | 094167 0,94068 70
20 0,93969 | 0,93869 | 0,93769 | 0,93667 | 0,93565 0,93462 69
2] 093358 | 0,93253 | 0,93148 | 0,93042 | 0,92935 0,92827 68
22 0,92718 | 0.92609 | 0,92499 | 0,92388 0,92276 | 0,92164 67
23 0.92050 | 0,91936 | 0,91822 | 0,91706 | 0,91589 0,91472 66
24 091355 | 0,91236 | 0,91116 | 0,90996 | 0,90875 0,90753 65
25 | 090631 | 0,90507 | 0,90383 | 0,90259 | 0,20133 | 0,90007 64
26 0.89879 | 0,80752 | 0,89623 | 0,89493 | 0,89363 | 0,89232 63
27 | 0,89101 | 0,88968 | 0,88835 | 0,88701 | 0,88566 0,88431 62
28 0.88295 | 088158 | 0,88020 | 0,87882 | 0,87743 | 0,87603 61
29 087462 | 0,87321 | 0,87178 | 0,87036 | 0,86892 0,86748 60
30 | 0.86603 | 0,86457 | 0,86310 | 0,86163 | 0,86015 0,85866 59
31 0.85717 | 0,85567 | 0,85416 | 0,85264 | 085112 0,84959 58
32 0,84805 | 0.84650 | 0,84495 | 0,84339 | 0,84182 0,84025 57
33 0.83867 | 0,83708 | 0,8354% | 0,83389 | 0,83228 0,83066 56
34 | 0,82904 | 0,82741 | 0,82577 | 0,82413 | 0,82248 0,82082 55
35 | 0,81915 | 0,81748 | 0,81580 | 0,81412 | 081242 0,81072 54
36 080902 | 0,80730 | 0.80558 | 0,80386 | 0,80212 0,80038 53
37 0.79864 | 0,79688 | 0,79512 | 0,79335 | 0,79158 0,78979 52
38 | 0.78801 | 0,78622 | 0,78442 | 0,78261 | 0,78079 0,77897 51
39 | 077715 | 0,77531 | 0,77347 | 0,77162 | 0,76977 0,76791 50
40 | 076604 | 0,76417 | 0,76229 | 0,76041 | 0,75851 | 0,75661 | 49
41 0,75471 | 0,75279 | 0,75088 | 0,74896 0,74703 | 0,74509 48
42 | 0,74314 | 0.74119 | 0,73924 | 0,73728 | 0,73531 0,73332 47
43 | 0,73135 | 0,72937 | 0,72737 | 0,72537 0,72337 | 0,72136 46
44 | 071934 | 0,71732 | 0,71529 | 0,71325 0,71121 | 0,70916 45
45 0,70711
TR (T T T TR
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MEPOX I

YTEPEOMETPIA

. EdBeTai, énineda xai ai oyerikai Oéoerg alTav

1.1 Tevixa.
Ta Sidgopa odpara ta dmola Vrominrovy elg viv dveilnyiv pag
xapantnolloviar dnd douopévas WdLdtnras.
'Exi nagadelypart : xaddv 8 adrdv yaeaxmol :
1) VAuxoT mob Exer xaraoxeasdij, and Ty wopgv tov, Ty Extaoty
7o xarahapPdver dviog 1ol mepLfdhioviog xdheov w.A. T s B
“Ev odpa Aoundy, 1o drolov EEerdleral g npog Ghag tag Mg avaw
Wiétnrag 9& xakfjtal puawxdy oregedy odua. g
‘H Tewustola pelerd o guoka oteped Ghka pévov Goov dpopq
vy 2Ewregin)v popeiv, TNy Extaocwy adr®dy xal v dvvaidinra
uerazonloede twy évidg tol ydeov ywpls va uerafdAievar 7
Koo xal 1) Exzaoclc tov. g y
Eic vy Dewperoiav dnhadh xdde oteedy, Hewpetral UT“]M‘:YH"
vov dnd 1o PBdpog tov, 1O ZeMUG Tov Kol YEVLXDS Gno Shag rag dihag
tdi6tnrac adrod, ahiy tdv QLAY AveTéQw. : .
‘Yo iy Evvorav avriy Eferalipeva td oreged, Ya xalovval
TPecoucrgind oreged. S 3
Xapaxtnoiotixde 10 tuijpa adrd tig [ewpetpiag mov ‘Wlolf”f“
ué vd Newperpuxd oregea da Aéyeral Srepeouctela, 'I% ET_EQE’UMB‘QW
#i Snwe dhhw: Méyera Teowperela els 10v xdeov, da pag anaoyo-
Moy Bv ovveyelq.

Ceral ano o eldog

1.2 Xagoc, I'sopetomxdy oyiipa, oxedlaoic oTeQeod.

-~ € ’ -~ € o
Kat® aoynv 6 anfpavios x0Q0g tvioc tob Oroiov voouvial m‘,
elpLoxdpeva td SLdQopa YEWHETQLXA oteped, $a YeopRtal wg Ev ATE
7 ’ '3
Qavtov ouvolov onuEl@v (omuetootvorov).
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*Ac Adfopev Evidg tob yweov o omuela, O xal A (oy. 1). "Ac
npoonadfompey tdoa va ueraBdpev Ex tob onuetov O elg 10 on-
ueiov A. Tobro elvar
duvatdy va 1o Emriyw:
pev drxolovdoivree dua-
@bpovg mopetag. Elval
Suwe 2t toov PéPatov
Gri Snwodirote Ha Emi-
iywpey totto, dnk. va
peraPdpev &x ot O eig
10 A, &v dxolovioo-
pev dradoyinds Tpels xa-
Pétove petakd Tov Olev-
Hivoee, ¢ elg 10 oyl
pa 1 galverat.

Al toeic Sievdivoeis ol eldovg avrol dplCovv elg tov ydpov
toeic Gvriatoiyovs dLaordoels xatd TV #vvolav tdv 6molwv yiveral f
Extaols tdv dagdowv otepedv (pijxos, rhdrog, tpog).

Ard totto xoi 6 meouPdalmv finds xdeog yupuxtnelleral xal @g
y®pog TV ToLdV dlaotdoswy.

*EE dhhov da dewpodpev Sti ta YEWUETOLXO oTEQEG Amoreholvral
xad® Sinv Ty Extacwy abtdv @ro onpela. Oa ta Jeweoluev Smhadmn
G¢ onueloavvora xal pdhiota pi nemeoaopéva, Gc EDOLOXGUEV OE Ev-
¢ 1ol anepdvrov ydoov Ba Aaufdvovral ¢ vmoouvoka ol ouvihov
TovTov.

Od naputnorjcwpuey tdea St 1) Extacis Exdotov oTeEQE0D MEQLO-
oiCetal elte dnd Empavelag, elve Gxd yoappdg elte andum xai amod
HEHOYOUEVE OTUELCL.

To eldoc tdv ovvbpwy adtdv Evdg YEWUETQLXOU OTEQEOT ¢ xal 6
toémog xard tov Gnolov abta elva torodetnuéva perabld twv xai év
oyéoer mpog TOV Gnépaviov LHEOV nadopilovy adrd mov Aéyera Iecw-
ueTpendy oxffjua ol otepeod.

16 yeoperodv dnh. oxfjua Evog OTEQEOD Seév elvar timore dAlo
xapd fi poogtn Und Ty dnolav rolto vmonintel elg Ty dvridmplv pas.

To yeoperpuxdv oxiipa évos otepeod Ya Aéyeran xal OTEQEOV
oxfjna.

2y 1
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Befalwe ta otepea oxfuara da vootvrat el tov xdeov. Aud my
ovotnuatixiy Suwe pekémy adtdy, 9a oyedalwvra gndvo elg emu
nédovg Emigpaveiac, Gnwg Y- glvar % Empdvewa tob nivanog ;Z
xdotov oyedidoewg *.A.7T. ‘H oyedlaoig atitn émwyxavetat ouv) ALs
it tiig yxapdatewms hoLopEvwy xagaxtnglanumv YOUUUDY avTdV. 1
va 5idy 08 to oyedov IXQVOIOLNTLXNY EromTLrny ElK()VCl:T(‘)'U ?005‘;‘-
My oyfuatog, xugaooouev the YOUUPAS aUtol mOU amo  play gbv
opévny Howv elvar Sparal pé on YOaRENV, gv@ Exelvag Tov
Quivovrar dhhd voolvrat, HE Bmxexouuevm:

Eic v &nl péoovg pehétny tdv Srapdpw
ndg yiverar 1o oyxédiov Exdotov €& adtdV.

y oymudrov da Bopev

1.3 KaBopuopdg svdeiag eig oV ydeov.
"Hén elvar yvootdv Ot Grav Sodovv B0 SLagoupetLid onpeEla
.y td A xal B (oy. 2), téte dvvdpeda va Soloopev plav xal povov
uiav eddeiav % 6rnola diépxeral dnd
1 onpela adrd. ‘Enopévas 6 xar
Yoplopoe puic ebdelag yiveral po-
voonudvrog (rata fva xal pévov B
to6mov) §rav dodolv dvo diaxexor
uéva (Suapopeting) onpeia adriic.
M{a eddeia 9a onueldverat A
Eni 100 oyedlov dua dvo onuelov
me oy 7 eddeia AB A xal T
évdg pikpod ypdppatog oD ‘EMy-

vinod dhgaPiitov my. 7 ebdela € Sy 2

(G 2 A ) ’ (o4
% K)u'rmtsgm Snevdupilopey  Tag YLAQARTNQIOTLHAS imrag S

evdelac.

a) Kdde eddeia (8nwg xal wde @A yoapph) Exew piav névov
didoraoty. o iy s

B) Kdde onueiov pidg ebdelac Gpilet &n” avTiig ﬁuo‘ xutf:v\‘}uvu‘egi
(popdg). Thv meodg © GptoteQd xai thv mEdg Td SeELa ToU OTUEL
tOUtOU 3 ’ W

Kdde houxdy eddeia divaral va ngoaxtm‘)n aneploplotwg ELTE

EV-

nede Ty plav elte mpdg TV Gy elte xal w0g tac o TdV xar
Hivoewv abrdv.
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"Ag onperwdfj Gt xdde eddeia ) dmola doyiler axd Ev onuelov
wal ExteivETal udvov xatd ™y plav 1dv dc dve xatevdivoewy xakei-
tat Tuevdeia.

y) Kdde eddela peranevovpévn dnd tiic déoedc e ddvarar va
épappudoy Enl mdong GAAnc.

8) "Av dio eddelat Exouv meploodrepn tol Evdg xowvd omueia,
16te da Exovv Gla td omuela tov xowd xal doa Jewpovuevar Ghg on-
pertoatvoda, da elvar ovvoda Toa.

Suvénela tovtov elval Gt 6o dvaxexpipévar evdelan dvvavral va
#rovv 10 moAd Ev xowov omueiov.

Mapatnpnfoeis.

Al avorépw tduétnres mov drodidovrar elg plav eddetav yivovral
mapadextal ywolc Opms va EEnyndotv Sua Aoyix®v ovpmepuopdrwmy
(va droderydotv). Befaiwg # mapadoxsy twv Oév 6dnyel elg dvugd-
geLg xal nagaloylopove.

Fevinde 1816treg 1ot eldove avtol, al dnolar elvar dg’ Eavidv
gavepal, xahotvral dEtopaza.

To rpijpa wids evdelac mod mepiopilerar peraky 8vo onpeiov
avtiic xakeltar O3 yvoorov evdvypappov tpfja, ta 88 onpela avra
wahoUvrar dxpa tob evduypdupov altol tpufpatog.

'Ev yéver dia 10 eddypappov tpijpa logdovv ta xdrwdl abiw-
pard.

a) Kdde edd0ypappov tufjpa Exel Ev Gowopévov pijxog, 1o dnoiov
elvar 6 Adyos tol ebBuypdppov Tpparos meog v povdda perprioews.

B) Kade eddvyoaupov tuijpa &ger Bv xal puévov Ev péoov. And.
Emi voD edBuypdupov tpipatog xal petald @Y dxpwy tov Vmdoyel Ev
xal pévov Ev onueloy mod 10 ywoiler eig ddo dhha eddvypaupa tpy-
pato ué Toa pixn (Hetpovpeva pé tiv aduiv povdda).

y) "EE Shov t@v tunpdrov
v Slagpdpwy yoapuudv td dmola
Exouv ta abtd dxpa TO wxGTEQOV

elvar 1o eddiypappov (Zyx. 3).
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1.4 Kabopiondg Emimédov.

Od Myopev St : rela gnueia Ty T@ A,B xat T (0% 4) 1o 6-
noia Stv edploxovrar &xi TG abtiic evdelag, 0 Soltovv Ev xal povov Ev &

ninedov. A vé EvvofoOEY TOV rpdmov xatd 1ov 6molov xattopiletat
1o Enlmedov avtd, Os

PEQUEY oy eblelav
v ddo Ex 1OV (g dve
onuelowv Eotw T TV
B xai I. "Ag gavia
ad&pey Enl TS gvdelag
adrijg Ev OMUELOY M pe-
caxwvovpevoy EE dQLOTE"
o®v mQog Th debd. "Ev
ouveyelq QEQOREV Y
ebdeiav AM. Téie nata
my og dve ustauivncw
i M da ctosq)ewl. at-
) mepl o A pe My av-
Ty OQAv REeQLOTEOPTS:
Kata vy :teotatoocpnv me abeiy 1| AM yedoe ulay Emipdveay

f énola dxoifdc elvat 1o éninedov TV onuelov A, B xal T'.
IMpogavds 10 gninebov tobro Jewpovpevov O oNREL0OUVOROY da
neotem glc ta onueia 1OV 10
ooy 1O A oov wal fha 1@

onuela Thg eb9elag BI.

Elg tov mivaxa oyedud-
gewe o nimedov da mapl-
orarar O &vog naparinhio
A YOARIOV wal 9a onueoiTal
B Evdc puxQol  YOARKATOS

-— P ’
. b 00 Aatvixod dhgafitov, X
0 tninedov q (o B).
‘0 Soropde adtdg Tol trunédov i) Pondeiq 10V CTHBL®Y dev
elvar & povadixds. Tovro Suvaral va 61001 gniomg Orav Exmu.sv g
dedopéva ¢ a) Miav cbdeiay xai £v onpeiov p1) xeLHEVOV &' adrig.
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Toiito elval mpogpavéc, didre dv éni tiig Sodelons eddelag (oy. 6) Ad-
Bopev dvo Siagopetind onpeia, téte adra 6pol pera tol dodévrog da
droteholv Ev ovompua toudv onueiwv pi edploxopévav Enl pudg xal
tiic adriig evdelac xal doa Ya dofi-
Covv povoonudvrwg gy énlnedov, 1o 4
6notov mpogavig da mepuéxy OAG-
xAnoov v dodeloay endeiav, dhha
xal 10 &ntog abriig dodév omueiov. /5 E%
B) Avo eddelug mov Exouv pdvov Ev
XKOLVOY OT|UEIOV.

Modypart &v dododv dvo ebdeiar m.yx. al & xai € (ox. 7), mov
Eyouv povadixdv xowdv onueiov 10 A tote éni éxdotng EE avtdv dv-
vipeda va AdPopev dva Ev onuelov my. ta B xai I avrioroiywe.

Elc tiv mepimtwoy avyv ta =
A, B xai I' 8a 6pilovv &v
povadixdy éninedov 10 énolov
fa nepuéyy moopavds vag &
xOl E. L]
Ta dEwdpara mov yivov- ”
P x

taL mapadextd dua to Enime-
. T

dov elvar ta &g :
1) KdOe éninedov &xteiverar elg tov ydoov xara dvo wévov dua-

otdoerg (ufixog, mhdrog).

11) Kata tac dieviivoeis 1o diaordoewy adtdv xdde Eninedov
duvarar v mpoextady] dneproplotws.

BeBaioc ovpugdvog meos 10 dElwua 11 da vofiral TQOENTELVOLE-
yov xatd tac dievdiivoels tdv Behdv tol oyuatog H dmepropiotwe.

Elvat npopavég tapa Gri dv dodf &v éninedov m.yx. 0 p (oy. 8)
w6te & anépavrog ydoos Brayweiterar Hn’ adrol elg 1o péen X, xal X,
¢ gaiveral elg 10 oyxfina.

Kat® adtov tov tpbérov 10 anpeloaivorov xdeog diapepileral eig
tola dmoovvora uvtod ta X, p xal X, Eéva petaki tov.

"Bt adrav ta X, xai X, xakobvral dvoixvol fuixdeot v 10 p
wxaheltal ovvogoy avt®dv.

Ta ovvora X, = X, \Up xai X,= X,\Up, oMk ta odvora Exa-
otov 1@y 6notov megihapfdver T onpeia tol dvuiotoixou dvouxrod

Zy. 6
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fudoov xal tob ouvdgov TOV, xahotl

vrat ®Aetarol Hurydeot.

Ak ta g dvo ovvora X P, X,, X, nat X, Exouev va mapatn-

ohicwpev Sru elvar wvetd. Tolto onUaivet

Zy. 8

v xowbdv onueiov. Elg tiv TEAEVT
S1u 1o ebdUyoappov tuiipa i ral
gninedov p.

Gru Gv A xai B elvar dvo

onuela  XxdmoLov e ad-
v, 16TE 10 v youn-
poy  TUijp AB #a @
ViR Shénhnoov Elg TO
avvolov ToUTO- [TpoxeL
pévov & dud 10 p O
pévov 10 endvyoapunov
wufipa, Ghhd wol 6AGxAN”
ooc fi ebdela AB mpo-
gavis da avinn €lg 0
2ninedov TOUTO-

*Av Spog AEX, wotk
BEX, téte 1 gndv-
YOQUUOV THlHa AB xal
b p Eyouv Ev xal névov

alay Tatmy mEQILTWOLY D AEYWREV
i ebdela AB ténvel (Srameevad) 10
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MINAE NEPIEXOMENGQN
MEPOX A

AAFEBPF;

SUVaQTHOELS TOAYRATIADV peTapinTdv.

Suvagmioelg 6. 5 — ZUVGQINCELS Widc  TraypaTiis petapintiig
5. 6 — Svvagrioes 8o 1] TEQLOCOTEQMV npaypatix@v peraBinrdy o 7

Movéhvupa pids petafintis.
‘Optopds povovipov o. 8 — IlpdEeic pt povavopa g AT HE"
taPintig 0. 9 — [Tp6adeoc 0. 9 — *Agaipeotg 0. 11 — [Tolamhaot-
aoudg 0. 12 — Awalpeois o. 13 — *Aoxnoewg o. 14.

Molvdvopa i petafintic.

‘Opwopol a. 16 — odkeig pE molvdvupa wds petafhnuiic 0. 17
[loéodearg 0. 17T — *Agalgeaig 0. 18 — Molaxhaotaopic ®oi dralge:
ol TOA@VUHOV ut  povdvupov o. 19 — Molankaotaopds ToAv@ VY-
pov o. 21— Awloeois rolovipwv (Sowopol) 0. 23 — 'Extéheoig di-
alpéoeac 0. 24 — Awrigeois ut ax—+f o. 26 — *Aoxfoeig 0. 27.

MeToompationds HeQUedy rolvovipoy 20v fadpod
el ywépevov mootofatulov TOQUYOVTV.
Meraoynpatiopos rotwvipov 20v faduob elg terpdywvov mQWTO
Badpiov dwvipouv o. 31 — Meraoynpartapds Suwvipov 20v fadpod
tic moogpiic a'x*—p* o 32 — Totdvvpov 20V Baduod tiic HOQWTIS
x*+px-4q o. 33 — Totdvunov tilg wooiis ax*—px—+y 0. 35— Avw-
yopov Tig poogiig ux’ +-Bx 0. 37 — Aoxnioeis O. 7.

[Toludvopa pt dvo 7 Teels uetofintds.

Movivuia 800 fi TEQLOCOTEQWY uerafintav o. 39 — [Tolvdvupa

Sdo 7| mEQLITOTEQEY petaPintdv . 40 — Modkeic pé molvdvvpa me-
oloootépoy TS KLds peraprnidv o. 41 — *Aowfioeg o. 42.
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I owrofdtutog élowars ut 8o dyvdoTovs.
‘H 2vvoia tiic eEodoeng 0. 44 — *Eriivoic i ux{—{ﬂy%ﬂ;‘ﬂ
0. 44 — Toaguxn i [ewpetont) naQUioTaoLS tije ax—+PyTY= 0 o. 47
*Etlowoi evdelag o D1 — *Aannoeis 0. b2.

Svothpato 000 rowtofatpimv ¢ElodoEmy
e &0 GyvHETOVS.
Toaguixi] ol dovdunTue) grilvoig aUTOV.
Svoripata dvo BELOWOEWY ut do GyvaaTovs o Hh4 — Foaqnx'h
Enilvoig Evig ovotiparog 80 nowrofadpiwy FElomoEwy pE Mo ayvw-
otove 6. B — "Agudunuxd) Enitvote fvde ovoTiparog HUo nowtofal-
plwy iEwdoewv pé ddo dyvooTovs (6otopol) o. H9 — Méﬂo?m Goud-
untixdig Emvoewe Evoc ovotiparos o. 60 — Svoriuate TeLOV ngm’m-
Baduiwv EEiodoemy pE TEELS ayvdorovs o. 66 — *Apudpumring E,m?dr
olg §vOc ovoTparos TELOY nowtofaduioy FELOWOEY ME toelg ayvw-
otovg 0. 68 — "Acxioeig 0. 70.

Iloophfjpata Avd peva b v Poridelay
cuoTpPATOY TEMOTOV fatpod.
Fevixa o. 718 — ITagadelypara o. 73 — [Tpofuara mQOS Miow
. 75.

[Towtofddpior dvioooels ut dvo GyvaoTous.

&g moog ebdelav o 79
80 — [oaguxi 7 e~
we pE dio dyvaoetovg

Oerindy wai GovnTxdy  MEQOS gmuédov
Mpwtofdduiog avicwots ué dvo dyvHaTove o.
METOLXT] TaQAOTUOLS HLGS npwtofadpiov dviowoe o, fyye
0. 80 — Zvoripara dvo nowrofadploy avichoswy pé dVo ayvawoTovs
6. 81 — "Aoxfoeic a. 84.

Terpaywvixi ouvdpTnals Y=X* <ol al aviioteopol aOTHG.

Cevixa 0. 85 — Ioagua) napdoTacts TS guvuptioEws Y= X’
0. 86 — [paguul) nagdoTacts e Y= +¥x — *Aownhoeg 0. 91.
"Efiodoelg 20v Bodpod pe éva dyvooTov
GoLiunTind) xal yoaguu) Emihvois aOTOV.
TCeving 0. 92 — "Apuduntund dnlhvole puic EELOWOEWS 20v fad-
nod ut fva dyvoartov 0. 93 — [Coaguey Enllvoig tiic devrepofadplov
tEodoewg ax*4-px+y=0 c. 98 — * Agufoeig o. 100.
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*Axohoviio Gordpdv.
Tevixa nepl axohovdiag 0. 103 — *Aonijcels 0. 104.

‘Ao ntial wedodou.

‘Optopol 0. 106 — “Yrohoyionos vol vvoatol Gpov douiunrtixiic
npo6dov 6. 106 — “Ymohoyionos to? adgoioparog 1dv v modrwy G-
pwv uidc doudunuxiis meoddov o. 107 — Hagepforn dpwv o. 109
*Aowijoeg o. 111.

IMewpetoinal ©QoddoL.
‘Oplopoi 0. 114 — Y rohoytopds 100 vvootol §oou WIAS YEWHE

rowxiic moddov o. 115 — "Adgotoua OV v ToWIOYV oWV YEMUETQL-
xijc mgoddov 6. 115 — [lagenfoln Sowv o. 116 — “Aoxijoeg o. 117.

‘H #vvoia tod hoyogitpov
Cevixa a. 120 — Aoydotdpog pé Bdow 2 o. 121 — [oagpuut) na-
pdotacic Tig oUvaQTcens Y==Aoy,X ©. 122 — Aoydotdpor pé Pdoy
10 # dexadixol Aoydoudpor o. 123 — Aoyaptdpnn xAipal o, 127
Aoyapuuixog xavov o. 128 — *Aoxnoeig 0. 129,

MEPOXI B
TPITONOMETPILA

Sxonde Tic Towywvouetolag.

Tevixa o. 131.
"Egantopévn dkelag yoviags.

*Eqantopévn dtelus yoviag 0. 133 — [Mpoodiogropde pid OEelag
yoviac Bx tiig épantopévng g o. 135 — MertaBol tiic Epantopévng
widc dkelag yoviag o. 136 — ‘Y ohoylopdc i EQURTOUEVIS Wudg 6-
Eelac yoviag 0. 137 — "Aowiioeig 6. 139.

‘Hpuirovov »ai ovvnuitovov 6eiag yovias.

‘Opiopoi 0. 140 — Merafohny fiprévov wal ovvnuitévov Ofelag
yoviag 0. 142 — ITpoodiogiondg tol péreov dEelac ywviag #x tol 7-
ptedvov e o. 143 — "Yroloylopds fiuitévov dtelas yoviag o. 144
Ipoadiopiopos tol uérgov dEelag ywviag éx tol ouvnpitévov e o. 146
“Yrohoylopdg 1ol cvvnuirévov Ofelag ywvias o. 147 — * Aoxnoeg

0. 149.
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"‘Exilvoic dodoymviov Toly@vey
(‘Egaopoyai)
ToiyovoperoLxol gordpol dvo CURTTANOW B

Syéoeig petaty t@v orotyeloy 6@301!0)\“'-0:1 TOLYI A
loie dpdoyoviov 10LydVOY 0- 152 — *Egagunoyat o

aerg 156 — Ilivaxeg a. 159.

aTik@dY  yovL@v o. 151
ydwvov 0. 152 — *Ent-
*Aonn-

MEPOX I
STEPEOMETPIA

. ’
Etdeiar éaineda xal ai ofETIXOL VEoEls TOV.
Cevixa 6. 163 — Xdoos YEQUETQLXOV  OYTIICL oyedlaois GTE?SO,U
G et s R o opog &
. 163 — Kadopiopos eddelag elg T0V ydoov o. 160 Katopiopos

Tnédov o, 167.
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